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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΕΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗ ΧΘΕΣ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΤΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ I. ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Επραγ'ματοηοιηδπ χδες στην ειδική αίδουσα Συνεδριάσεων τσυ Εηανωσηφειβυ 
Οικοτροφείου Αρρένων, το προγραμματισμένο Συνέδριο των Εφημερίων της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης. Πριν απο την έναρξη ετελέσδη θεία Λειτουργία 
στον I. Ν. της Αγίας Σκέπης με ιερουργό τον Σεό. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τι- 
μοδεο. στην οποία εκτός του ι. Κλήρου, προσήλδαν και οι Αρχές της πόλεως. 
Ί'ην έναρξη των εργασιών εκήρυξε ο Σεό. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόδεος 
ο οποίος εχαιρέτησε τους συνέδρους και εξέφρασε τη χαρα της Εκκλησίας για 
την παρουσία των τοπικών Αρχών στο Συνέδριο. Σύντομο χαιρετισμό απηύδυ- 
ναν ακολοΰδωςπρος τους συνέδρους, ο Δήμαρχος Ηράκλειου ,κ. Μ. Καρέλλης, ο 
Λιμενάρχης, ο Διοικητής της Σχολής Εμποροπλοιάρχων, ο Διοικητής Χωροφυ­
λακής Ηρακλείου κ. Γρηγοράκης, και ο Γεν. Επιδεωρητής Δημοτ. Εκπαιδεύσε- 
ως κ. Χαραλαμπάκης εκ μέρους και των άλλων Επιδεωρητών. Μετά την απο­
χώρηση των εκπροσώπων των Τοπικών Αρχών οι σύνεδροι επροχώρησαν με ει­
σηγήσεις και απόψεις σύμφωνα με το πρόγραμμα των εργασιών του Συνεδρίου.

Φωτορεπορτάζ: GRAPHOT τηλ. 221830

: ΑΑΗ8ΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΗ ;
-------------------------------------------------- ;

: Η πολιτική των... ακέφαλων ΐ
Λ

Για την πολιτική των πυραύ­
λων έγραφα χθες. Εκατομμύρια 
δολλάρια το κόστος του κάθε 
πυραύλου. Κι όμως, ένας ξέφρε 
νος συναγωνισμός χαραχτηρϊζει 
τους δυό μεγάλους μα και τους 
μικρούς, για το ποιος θ’ αποκτή­
σει περισσότερα τέτοια σύνερ­
γα θανάτου' Λέτε και οι πύραυ­
λοι με κεφαλές, είναι το μοναδικό 
μέλημα των ...ακέφαλων ή ανεγ­
κέφαλων, που κυβερνούν τον κό­
σμο...

Ωστόσο, στις χθεσινές ειδή­
σεις, διαβάζω κάποιους τρομακτι 
κούς αριθμούς, που έδωσε στη 
δημοσιότητα σε συνέντευξη Τύ­
που η διευθύντρια του Ευρωπαϊ­
κού Γραφείου της «Γιούνισεφ» 
Κα ΆΤντα Γκίντυ. «Εκατόν είκο­
σι εκατομμύρια παιδιά είδαν το 
φως της ζωής στο προπέρσινο 
«έτος του παιδιού». Απ' αυτά, 
τα είκοσι εκατομμύρια, πέθαναν 
τον ίδιο χρόνο, από υποσιτισμό. 
Στις αναπτυσσόμενες χώρες μό­
νο το 25ο)ο έχει πρόσβαση σε 
στοιχειώδη φροντίδα υγιεινής. 
Μόνο το 20ο)ο πίνει καθαρό νε­
ρό, και μόνο το 40ο)ο έχει πρό­
σβαση στην εκπαίδευση».

Αυτά, σημαίνουν: Ένα στα έξι 
παιδιά πεθαίνει από έλλειψη τρο­
φής. Ένα στα τέσσερα, έχει για­
τρό και φάρμακα. Ένα στα πέν­
τε, έχει καθαρό νερό να πιει. 
Τέσσερα στα δέκα, μπορούν να 

(
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Παρά τη ψυχική συντριβή μας από τον αδόκητο θάνατο ] 
του πολυαγαπημένου μας συζύνου και πατέρα

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΚΕΧΑΓΙΑΔΑΚΗ

σπεύδουμε, να ευχαριστήσωμε και δια του Τύπου, όλους ε- ' 
κείνους που στάθηκαν δίπλα μας και προσπάθησαν να μοι- 1 
ραστούν μαζί μας τον πόνο και την θλίψη μας. ।

Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε τους ιατρούς και το νοσηλευτι- 1 
κό προσωπικό της κλινικής «Ιπποκράτειο» της πόλεώς μας, ■ 
όπου ο αγαπημένος μας ενοσηλεύθει τις τελευταίες ημέρες ! 
της ζωής του. 1 ,

Χάριτας οφείλομε στον θεράποντα ιατρόν κ. Χρ. Δημη- 
τρακόπουλο, ο οποίος κατέβαλε κάθε ανθρώπινη προσπά- J

θεία για να κρατήσει στη ζωή τον αλησμόνητο σύζυγο και ‘ 
πατέρα μας, το δε ενδιαφέρον του υπήρξε πάντοτε στοργι- !

κό. <

Ηράκλειο 5-11-1982 '
Οι ευχαριστούντες ]Η σύζυγος — Τα τέκνα.

μάθουν γράμματα...
Και όλη αυτή η στέρηση, διό­

τι κάπου αλλού... περισσεύουν 
τα δολλάρια και τα κάνουν ντου­
φέκια και πυραύλους. Που πάει 
να πει πως στον όμορφο κόσμο 
μας, η ευτυχία ή έστω η ζωή, δεν 
έχει καμιά σχέση με το νόμο των 
συγκοινωνούντων αγγείων. Υπάρ 
χουν απαραβίαστα στεγανά, τε­
ράστια Καβαφικά τείχη, που πε­
ρικλείουν τους φτωχούς λαούς 
στη φτώχεια τους. Μέσα εκεί, πί­
σω απ’ τα τείχη που ωστόσο εί­
ναι διαφανή, γεννιούνται και τε 
θαίνουν άνθρωποι με παρέα την 
αθλιότητα. Οι άλλοι, απ' την 
άλλη πλευρά, κατασπαταλούνε 
τις οικονομίες τους για να φτιά­
χνουν πυραύλους και πυραυλο- 
φόρά οχήματα, που προορίζον­
ται ν' αφανίσουν τη ζωή.

Το τραγικό για τούτους εδώ, 
είναι πως ισχυρίζονται ότι τα κα­
τασκευάζουν όλ' αυτά, για την 
παγίωση της ειρήνης και της ευ­
τυχίας στον κόσμο.

Το ψωμί που λείβονται τα παι­
διά του Νότου, γίνεται νιτρο­
γλυκερίνη και πυρηνικές κεφαλές 
στο βορρά. Οι λεγόμενοι «αμυν­
τικοί προύπολογισμοί» των μεγά­
λων, περισσεύουν για να χορτά­
σουν ψωμί και να επιβιώσουν οι 
λαοί του Νότου, κι όχι μόνο τα

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΤΟ ΩΡΑΡΙΟ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΩΝ ΣΟΥΠΕΡ-ΜΑΡΚΕΤ

ιΜΙε απόφαση της αιρμιόΐδιαςΎ 
πιηρεσίιας της Μομιαίρχίϋας Ηίραι- 
ιΚλείου, ο: ώρες λειτουργίας 
των Σούπερ^ - ΜΙάρικετ, Παντο 
πωλείων, Οπωροπωλείων και 
λιοιπών καταστημάτων πωλήσε 
ως τροφίίιμων, καθορίζΌνται ως 
εξής:

θ Για το χρονικό διάστημα 
4)10—31)1'2)82:

ΐΚάίθε Δευτέρα και Τετάρτη 
C8.00—13.30

Μάθε ΤίρΤτ,η—ΐΠΕμιπτη. και Πα ι 
ραισικευή . 08.100—13.30 και 17.00 ! 
—19.30 , :

Κιαθε Σάββατο1 08.001—^14.0'0 ;
• Απο 1)1)83—15)5)83:
Κιάθε Δευτέρα. Τετάρτη !

08.00—43.00
Μάθε Τρίτη, Πέμπτη και ΠΙα 

ρασκευή 08.00—13.30 και 17.00 
—19.30.

Μάθε Σάββατο 08.00—114.00 '

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΑΥΞΗΜΕΝΟ
ΤΟ ΟΤΟΓΡΙΜΜΙΛΗΜ ΕΠΕΝΙΥΣΕΠΝ 1983

ΑΘΗΝΑ, 5 (ΑΠΕ)
Τό πρόγραμιμα δημοσίων έ- 

πενδύσεων τού 1983 θά είναι 
σημαντικά αύξημένο σέ πραγ 
ματικές τιμές έναντι τοΰ φε­
τινού τό ίίψος τοΰ όποιου εΐχε 
προΰπολογισβει σέ 125 Δισεκ. 
δρχ. ή κατάρτιση τοΰ προγράμ 
ματος θά ολοκληρωθεί στις α­
μέσως επόμενες εβδομάδες καί 
δσον άφορα την κατανομή των 
κονδυλίων του ό ύφυπουργός έ 
θνικής οικονομίας κ Αντ. Γεωρ 
γιάδης τόνισε δτι έμφαση θά 
δοθεί στους τομείς τής παιδεί 
ας, υγείας καί τής προνοίας.

Σύμφωνα μέ στοιχεία πού έ 
δώσε ό κ. Γεωργιάδης μέχρι 
καί τον Οκτώβριο οί πληρω­
μές γιά τά έργα του ΠΔΕ εΐ 
χαν άνέλθει σέ 80.470 έκατ. 
δρχ. σύμφωνα μέ έκτιμήσης μέ 
χρι τό τέλος τοΰ έτους θά έ 
χουν διατεθεί 119.500 έκατ. 
ένατνι 1125.000 έκατ. δρχ. πού 
είχαν προϋπολογισθει δηλαδή 
ή άποροφητικότητα τον προγ 
ράμματος θά φθάσει το 95,5ο)

— 7ον —
Στα 1907 ο δάσκαλος αυτός, 

ο Κωνστ. Περναυηνός, με έβαλε 
και προσεφώνησα τον θεόκλη­
το. Του είχε γράψει μια πολλή ω­
ραία έμμετρη προσφώνηση, που 
θυμάμαι και τώρα ακόμη τους 
πρώτους στίχους της. Του έλεγε 
η προσφώνηση:

«Ως ευ παρέστης νεραρέ της 
Κρήνης Ποιμενάρχα, Αρχιε­
ρέων σέμνωμα σεπτέ πραθυ- 
εράρχα».

Έτσι συνεχιζόταν η προσφώ­
νηση αυτή και έτσι εκδηλώναμε 
το σεβασμό και την αγάπη μας 
προς τον Δεσπότη και Αρχηγό 
της Εκκλησίας μας.

— Ο θεόκλητος, καθώς είχα 
διαβάσει γι' αυτόν τον άνθρωπο, 
ήταν σώφρων και νουνεχής Ιε­
ράρχης και εζαύσε καλά και φρό 
νήμα με τους Τούρκους της επαρ 
χίας του. Εκεί στον Τσεσμέ, Κρή 
νη όπως την επωνόμασαν τα Για 
τρισρχεία, κατοικούσαν και πολ 
λοί Κρητικοί, που μιλούσαν τα 
ελληνικά, το κρητικό ιδίωμα, που 
το συνεχίζουν, όπως πληροφο­
ρούμε ακόμη και τώρα. Εκεί δε 
στη θάλασσα της περιοχής αιι- 
τής είχε γίνει στα 1770 η γνωστή 
από την Ιστορία Ρωσσοτουρκι- 
κή ναυμαχία. Εις ανάμνήσιν του 
γεγονότος αυτού οι Ρώσσοι εί­
χαν κτίσει μια μικρή εκκλησία με 
θαυμάσια αρχιτεκτανική. Την εί­
χε εγκαινιάσει ο αείμνηστος ο θε 
όκλητος. Ήταν ένα καλλιτέχνημα 
αρχιτεκτονικό και διετήρείτο εκεί

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Στην Αβήνα βρίσκεται οστό 
χθές για υπηρεσιακούς λόγους 
ό Νομάρχης Ηράκλειου κ. Κυρ. ; 
Γ εωργιάδης.

Ο κ. Νομάρχης θά έπιστρέ- i 
ψει στο Ηράκλειο αύριο προκει ι 
μένου την Δευτέρα νά παραστει : 
στις εκδηλώσεις γιά την 116η 
επέτειο τοΰ όλοκαυτώματοςτοϋ 
Αρκαδίαν, στο Αρκάδι Ρεθυμ 
νης.

Ο κ. ΔΟΛΑΨΑΚΗΣ 
ΑΝΤΙ ΤΟΥ κ. ΜΑΥΡΙΔΗ 
ΣΤΟ Δ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο Αρχιτέκτονας κ. Κώστας · 
Δολαψίάικιης υποψήφιος της «Δη ί 
μ.οκρατ κή^ Χυνεργαισας» κατα , 
λαιμβάνει, σύμφωνα με πληριο-; 
ψοιριες μας, στο Δημοτικό Συ,μ | 
βούΙλιο· Ηρακλείου, την θέση ■ 
του κ. Π. Μίαυαίδη συνυιποψη ; 
φίου του στο ίδιο ψηκροδέλτιο. ’

Συγ!κεκρΐιμ;ένα, και σύμφωνα . 
πάντα με τις ίδιες πληροφορίες, ί 
ο κ. Δολαψιάικης με αίτηση του 
προς το1 Πρωτοδικείο Ηρακλε ί 
ου, ζήτησε την καταιμέτρηιση : 
των ψόφων των δικών του και ■ 
του κ. Μανοάδη. Η καταμέτρη , 
ση; έγινε καιι οι οίταιυιροιί προτί: 
μηισης έγειραν υπέρ του αιτούν 
τος.

Σύμφωνα εξ άλλου με τις ί­
διες πληροφορίες οι κ.κ. ΤσαίΓ 
νης και Καιραίντιινός ισοψηιφοιμν. 
Στην περ πτώση που ο κ. Πα 
ναούισης, ες βάρος της εκλογής 
του οποίου εκκρεμεί ένσταση, 
δεν εκ πέσει ταυ αξιώματος του 
Δ.Σ., την θέση του θα καταλίά 
βει ένας από τους ποοαναφερ 
θέντες ύστερα από κλήρωση.

ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΟΔΑΣ 
ΣΤΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 7 μ.μ.

Σήμερα Σάββατο και στις 7 το 
βράδυ στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝ- 
ΤΙΣ» μανεκέν από την Αθήνα θα 
επιδείξουν τις τελευταίες δημι­
ουργίες της νέας χειμωνιάτικης 
γυναικείας μόδας.

Την όλη εκδήλωση παρουσιά­
ζει ο Απόστολος Έλληνας, τη 
δε διοργάνωση έχει το διαφημι 
στικό γραφείο Βασίλη Σκουτα- 
ρά.

ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΕΤΑΙ
ΚΟΙΝΟ Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Δεν θα δεχθεί το κοινό την 
ερχόμενη εβδομάδα ο Νομάρ­
χης ιΗρακλείιου γιατί θιά επισκέ 
ιπιτεται κΌίνότιητες του1 Νόμού, 
ιποοκειμένου να επιθεωρήσει εκ 
τελούμενα σ' αιυτές έργα.

ο έναντι 9Ιο)ο πέρυσι καί 98 
ο)ο τό 1980.

Ειδικότερα γιά τά Νομαρχία 
κά προγράμματα είχαν διατε 
θει μέχρι τέλος Οκτωβρίου 9. 
034.2 έκατ. δρχ. έναντι 8.176 
1 πέρυσι τήν ίδια περίοδο.

ΤΟ ΙΚΑ ΑΠΑΝΤΑ 
ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΤΟΥ κ. ΠΕΤΡΑΚΗ

Εχουμε τήν τιμή στό δημοσί 
ευμα της 27-10-82 τοΰ 10873 
φύλλου τής εφημερίδας σας, νά 
σας γνωρίσουμε δτι άναγνωρί 
ζουμε ιό δίκαιο παραπάνο του 
άσφ)νου Αντωνίου Πετράκη 
στό δτι τήν 25)10)82 τά παι 
διά του, δέν εξετάσθηκαν άπό 
τούς παιδιάτρους του Υποκ) 
τος μας. Εκείνη τήν ήμέρα ύπή 
ρχαν πολλά παιδιά καί στάθη 
κε αδύνατο νά έξυιπηρετηθοΰν 
καί γι αυτό τους στέλναμε σέ 
εξωτερικούς ιατρούς μέ άπόδο 
ση τής δαπάνης.

Ο Διευθυντής
ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΨΑΡΡΟΣ

Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Τοϋ Νικ. Σταυρινίδη

επί πολλές δεκάδες χρόνια. Όταν 
όμως υπερίσχυσε το νεοτουρκι­
κό κόμμα και άρχισε ο διωγμός α 
πό τα παράλια, οι Νεότουρκοι 
εθεώρησαν καλό να την γκρεμί­
σουν και να την εξαφανίσουν ο­
πό προσώπου της γής. Τότε στα 
1914 με την εκκένωση όλης αυ­
τής της περιοχής, της Μητροπό- 
λεως της Κρήνης, αναγκάσθηκε 
και ο θεόκλητος να φύγει. Είχεν 
έλθει στη Σμύρνη, με σκοπό να 
πάει στην Πόλη και να αφήσει ε­
κεί την τελευταία του πνοή στα 
Πατριαρχεία. Οι εφημερίδες έ­
γραφαν ότι παραμένει στο ξενο­
δοχείο «Το Χρυσούν Άπιον» 
στην προκυμαία, απέναντι από 
το «Πασαπόρτι», δηλαδή, τα 
Διαβατήρια.

Τότε, μαθητής εγώ, επήγα να 
τον χαιρετήσω. Με γνώρισεν αμέ 
σως, ηρώτησε για τον πατέρα 
μου, για τους χωριανούς μου, 
«τα παιδιά μου» όπως έλεγε. Του 
είπα ότι «άδειασε Σεβασμιώτα- 
τε το χωριό μας». Συγκινήθηκε 
και τον πήραν τα κλάματα. 
«Σκόρπισαν τα παιδιά μου σαν 
του λαγού τα παιδιά» μου είπε 
και σφούγγιζε τα δάκρυα του. 
Όταν είδα ότι συγκινήθηκε τόσο

ΟΠΩΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ 0 κ. ΡΟΛΛΑΝΔΗΣ

Ή ΤουρκοΒϋπριακπ ήγεοία κύέβει 
την nodiτιατική κΗηρονομία τής Κύπρου 

ΔΩΡΙΖΟΥΝ ΑΡΧΑΙΑ ΕΥΡΥΗΑΤΑ ΣΕ ΞΕΝΟΥΣ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 5 (ΑΠΕ)— 

Ο Του·ρικσκύΐπιριιος ηγέτης κ. 
Ντεκτάς αφού σφετερ στηκε Κυ 
πιριιίαϊκά: ιαρχριίολοιγιιχιά: βμριήιμα- 
τα, δωρίζει τώρα· σε ξένους τα 
ικλπο ιματα.

Ταύίτο απρικα'λύιπτεται από 
δήλωση του1 υποογού' Εξιωτ,ερι 
ικιών κ. Ν. Ροίλλάδνη ρ οποίος 
ανέφίίρε σήμερα ότι σύμφωνα 
με εξακριβωμένες· πληροφορίες, 
ο κ .Ντεκτός δώρισε στο Παν) 
μιο της Βιιρτζ νιας 20 αρχαία 
Κυπριακό αγγεία, μεριικίά’ των ο 
ποιων χρονολογούντα'ΐ από τις 
όρχές της πρώτης χιλιετηίρΐδας 
π.Χ.

Προσθέτει στη δήλωση του 
ο κ. ΡολάΎδης:

«Η ενέργεί'α αυτή, του κ. Ντε 
κτάς πλήφτει άιυεσα την πολιτι 
στ ική1 κληίρονρμιά της Κύπρου1 
κόι' αποτείλεϊ ανίερη· προσπάιθ'εια 
ιΐδιοποι ήσεως αρχαιολογικού 
πλούτου αιώνων της πατρίδας 
μας. Ο κι. Ντεκτάς όχι μόνο σφιε 
τερίίστιηικε αρχαιολσγικίά ευιρήμα 
τα, αλλά τώρα εμφανίζεται 
και δωρητής των κλοπιμαίων.

Ευθύς μόλις εγ]νώΐσθη η απα 
ρΐάδεχτη ενέργεια του κ. Ντε-

Στή Βασιλεία τής Ελβετίας

01 ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΕΣ ΓΙΟΡΤΑΣΑΝ ΧΘΕΣ 
ΤΗΝ 70π ΕΠΕΤΕΙΟ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΟΥΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΑ, 5 (ΑΠΕ)
Τήν 70η έπέτειο άπό τή συ 

γκληση τής Σοσιαλιστικής διε 
θνούς, τό 1912, στό μητροπο 
λιτικό ναό τής Βασιλείας, γιά 
τή διατήρηση τής εΐρηνης, Γιά 
ρτασαν χθές βράδυ οί σοσια 
λιστές άπόδιάφορες χώρες καί 
πλήθος λαοΰ στον ίδιο ναό. Πα 
ράλληλα, διοργανώτεται καί 
συνέδριο ιμέ τήν επωνυμία «Συ 
νέδριο Ειρήνης, Βασιλεία 19- 
82», στό όποιο παίρνουν μέρος 
πολλές προσωπικότητες σοσια 
λίστικων κομιμάτων, όπως ό 
πρόεδρος τής βιεθνοΰς κ. Βίλ- 
λυ Μπράντ, οί κ.κ. Σοάρες (γε 
νικ. Γραμματέας τοΰ Σοσιαλισ 
τικοΰ κόμματος τής Πορτογαλί 
ας), Ζοσπέν (Γενικός Γραμμα 
τέας του Σοσιαλιστικού κόμμα 
τος τής Γαλλίας) Σενγκορ 
(πρώην πρόεδρος τής Σενεγά­
λης), Εκτορ Οουέλι (τοΰ έθνι- 
κοΰ έ-φαναστατικοΰ κινήματος ; 
τοΰ Σαλβαδόρ), Πιέρ Σχόρι , 
(τοΰ Σοσιαλιστικού κόμματος I 
τής Σουηδίας), Βίλλυ Ριχαρντ ! 
(Σοσιαλιστής ύπουργός οίκονο . 
μικών Ελβετίας), Χέλμουτ Χά ; 
ιμπαχερ (πρόεδρος τοΰ Σοσια­
λδημοκρατικού κόμματος Ελβε 
τίας).

Μεγάλη υπήρξε έν τώ μετα­
ξύ ή λαϊκή συμμετοχή στή γιο 
ρτή «τόσο όσων γιόρταζαν όσο 
καί όρισιμένων «άμφισβητιών», 
πού, άν καί λίγοι, μέ πλακάτ 
συνθήματα άλλά καί προκυρή 1 
ξεις, πού έ'ρριξαν, μέσα στην I 
εκκλησία τήν ώρα πού τελείωνε ! 
τήν ομιλία του κ. Βίλλυ Μπρά 
ντ, υποστήριξαν ότι τά σοσια 
λιστικά κόμματα πού τόσο κόπ ί 
τονται ύπέρ τής Ειρήνης δέν εϊ > 
ναι άμέτοχα στις πολεμικές ά 
ποφάσεις.

Εξ ίσου συγκινητική υπήρξε ί

πολύ, εθεώρησα καλό να φύγω. 
Έπειτα από λίγες μέρες έφυγε ο 
θεόκλητος για την Πόλη και δεν 
πέρασαν πολλές μέρες και οι ε­
φημερίδες έγραψαν το θάνατό 
του. Αυτό όταν τό τέλος της Μη 
τοοπόλεως Κρήνης και το τέλος 
του Μητροπολίτου θεοκλήτου.

— Και τώρα επανερχόμαστε 
στα πράγματα της Σμύρνης και 
στον Χρυσόστομο. Είχαμε πή 
ότι ο Χρυσόστομος είχε φθάσει 
στη Σμύρνη στις 10 Μαίου του 
1910. Υπέροχος ήταν ο ενθρονι- 
στήριος λόγος του, όπως υπέρο­
χος ρήτωρ ήταν ο Χρυσόστομος. 
Αμέσως είχε γκρεμίσει το παλιό­
σπιτο που λεγόταν Μητρόπολις 
Σμύρνης και στη θέση του επρό- 
βαλε ένα καινούργιο μητροπολι- 
τικό μέγαρο. Στα μητροπολιτι- 
κά πράγματα της Σμύρνης, κα­
θόσον τότε λέγονταν, δεν υπήρ­
χε π τάξη και προ πάντων, ομό­
νοια. Ο Χρυσόστομος όμως, με 
τους φλογερούς λόγους του έφε­
ρε την αγάπη και την ομόνοια. 
Πολλά λέγονταν τότε γιά' ταπρά 
γματα και τις υποθέσεις της Μη- 
τροπόλεως. Δεν θέλω να τα επο- 
ναλάβω εδώ. Όταν ήλθεν όμως

κτάς, η πρεσβεύα της Δημοκρ'σ
τίΐας της ΟόάσιγκΓτων επιικοινώ 
νιησε, κατόπιν οδηγιών μου, με 
τις αιρχές του Πανεπιατιηιμίου 
Βιρτζίνιας και αναμένεται ότι 
τα' κλοπιμαό θα επ ιοτραφούιν 
στην Κυπριαικιή Δηιμόκρ'αιτί'α».

Ένταση των πιιέσεων στην 
Τουρκία και την Τουρκοκύπρια 
«ή Κοινότητα για λύιση του Κυ 
πρίαικού προβλέπει ο Τουιρκοκύ 
ποιος ηγέτης κ. Ντουίοντσυραν 
μετά το Μίάρτι® του 1983.

Σε δηλώσεις του1 ο1 κ. ΜΠουρ 
Μτουιραν είπε ότι πολλά; κράτη 
θα δσαιστηοιοποιηθΌύν μετά 
τις Προεδρικές εκλογές, ώστε 
να δηιμιουργηθούν εξεΙλίξεις στο 
Κυπριακό.

Οι πιΐδσεις μόλιστα πσυ θα ε 
ζασκηΟούν στην Tpupwia θα εί 
ναι π» έντονες δήλωσε ο κ. 
ΝίτουρνΤόυραν.

Στο μεταξύ ο λεγόμενος υπΡυ 
ργός Εξωτερικών του καθεστώ 
τος Ντεκτάς κ. Αταλόλ σε σηιμε 
ρινές δηλώσεις του επανέλαβε, 
κατά τον Μπα'υ'ρακ τους Τουρ 
,κικόύ'ς ίΌχυιρισ'μούίς σύμφωνα 
μέ τους οΠ'οΐίόυς είναι δήιθίεν η 
ιΒλίλ'ηινοί'υπρί'αική πλευρά που

καί ή συμμετοχή δυο γυναικών 
περίπου 85 έτών, πού στόν ’ί­
διο ναό, τό 191(2, ήταν καί πά 
λι παρούσες μαζί μέτό Ζάν-Ζω 
ρές καί τή Ρόζα Λουξεμπουργκ.

Η επομένη συνάντηση τής 
σοσιαλιστικής διεθνούς θά γί 
νει στό Σινδεϋ, στις 7 Απριλί 
ου 1983.

Κατά πάσα πιθανότητα θά 
παρευρεθει καί ό κ. Αραφάτσάν 
παρατηρητής, ό οποίος δήλωσε 
σέ προηγούμενες συζητήσεις 
του μέ τον κ. Βίλλυ Μπράντ, 
ότι επειδή τόικίνημα του είναι 
άπελευθερωτικό καί δχι κομμά 
τικό- Σοσιαλιστικό δέν μπορεί 
νά γίνει μέλος τής Σοσιαλιστι 
κής διεθνοΰς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Γ.Π. Συν)σμός Κλαζομενών 

καλεί τα μέλη του σε τακτική Γε ; 
νική Συνέλευση την 14 Νοεμβρί, 
ου 1982 πμέρα Κυριακή και ώρα : 
10 π.μ. στο γραφείο του Συνί- 
σμού.

ΘΕΜΑ:
Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη 

δμελούς Διοικ. Συμβουλίου, 3με- 
λούς Εποπτικού Συμβουλίου και 
13 μέλη αντιπρόσωποι στην Ε. 
Γ.Σ.Η.

Αιτήσεις υποψηφιοτήτων θα 
γίνονται δεκτές μέχρι την 12ην 
Νοεμβρίου στο γραφείο του 
Συν)σμού.

Σε περίπτωση που δεν θα1 επι­
τευχθεί απαρτία η Συνέλευση 

■θα επαναληφθεί την 21η Νοεμ­
βρίου ημέρα Κυριακή και ώρα 
10 π.μ.

Εντολή Δ.Σ. 
Ο Γραμματέας 
Τσα’ϊ’νης Μαν.

1—3

ο Χρυσόστομος, όλα εσώπασαν 
και αμέσως έβλεπες να γίνωνται 
έργα στη Μητρόπολη. Τότε έγι­
ναν στη Σμύρνη για πρώτη.φο­
ρά εργατικά και μαθητικά συσσί 
τια, έγιναν άσυλα για τα ορφα­
νά παιδιά, φροντιστήρια για τα 
εργαζόμενα κορίτσια, βρεφοκο­
μεία, μαιευτήρια, αναρρωτήρια 
για τους καχεκτικούς μαθητές, 
πτωχοκομεία, γηροκομεία και 
πολλά άλλα. Δεν βλέπαμε πιά μέ­
σα στους δρόμους να απλώνουν 
τα χέρια των οι ζητιάνοι από α­
νάγκη ή από κακή συνήθεια. Ε­
κείνο που μου είχε κάμει τότε με­
γάλη εντύπωση, ήταν το κήρυ­
γμα, όχι μόνο στις εκκλησίες κά­
θε Κυριακή, αλλά και μέσα στην 
εβδομάδα, όχι μόνο στη Σμύρ­
νη αλλά και στα χωοιά. θυμά­
μαι ότι τότε, το 1910, ερχόταν 
κήρυκας ακόμη και στην εκκλη­
σία του χωριού μας κι ας μη ή­
ταν ενορία της Μητροπόλεως 
Σμύρνης, αλλά της Κρήνης. Είχα­
με τότε περίφημους κήρυκες. Έ­
νας μάλιστα απ' αυτούς ήταν 
Κρητικός, Κατσανεβάκη τον έλε 
γαν, έτρεχε όλος ο κόσμος, κοι 
εμείς οι μαθητές ακόμη και τον 
ακούαμε. Ένας, καινούργιος αγέ­
ρας φυσούσε στη Σμύρνη. Κοι 
σ' αυτούς ακόμη τους παπάδες 
®'!χε κάιυειΐ1 εκ'αθάιρισίη. Δεν ιμπό- 
ρούσε κάθε ξυλοσχίστης να γίνει 
παπάς. Όλα είχαν αλλάξει στη 
Σμύρνη.

(Συνεχίζεται).

π'αρ'αιΜωίλΰει το· έργο της επιτρό 
πής για1 τους αγνοιούμενσυς.

Ο κ. Ατακόλ σχολιάζοντας 
τήν άποφαση τής κυπριακής 
κυβέρνησης γιά προσφυγή στήν 
τρίτη πολιτική έπιτροπή τοΰ Ο 
Η.Ε γιά τό θέμα των άγνοουμέ 
νων ίσχυρίσβηικε δτι άν τό θέ 
μα μεταφερθει στήν τρίτη πολι 
τική έπιτροπή, τά μέλη της, 
πρόσθεσε θά μείνουν κατάπληκ 
τα κοίτά τήν έκφραση του άπό 
όσα ή Τουρκοκυπριακή πλευρά 
έχει νά εΐπει γιά τό θέμα των 
αγνοουμένων.

βο· ···■·············<

Περαιτέρω ό κ. Ατακολ είπε 
δτι άγνοεΐται ή τύχη 800 Τουρ 
κσκυπριων άπό τό 1963 καί 
πρόσθεσε δτι οί Ελληνοκύπριοι 
παρακολουθούν τό έργο τήςέπι 
τροπής γιάτούς αγνοουμένους 
γιατί ισχυρίστηκε άν ή έπιτρο 
πή λειτουργήσει κανονικά θά 
καταστεί σαφές είπε, δτι ή 
μεγάλη πλειοψηφία τών 1650 
Ελληνοκυπρίων αγνοουμένων έ­
χουν φονευτεί άπό τούς ίδιους 
τούς Ελληνοκυπρίους μεταξύ 
τής 15ης Ιουλίου καί τής20 I 
ουλίου 1974.

<

ΤΗΖ: ΗΜΕΡΑΣ
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΩΡΙΜΟΣ ο Τουρ 

κικ'ός λαός απεφάνθη ο στρατη 
γός Εβρέν, νι αυτό .και ανέλαβε 
να τον ωριμάσει στα υπουν- 
τρούίμια των φυλακών ή και 
στο χώμα. «Όπως 'κάνουν με 
τα κάστανα σι παιρανωνοί ποσ 
πρέπει να τα χώσουν ,μέισ'α στη 
γή ωοισμένες ’ημέρες για να γλυ 
κάνουν κοι νια τρώγονται και 
μάλιστα ψητά στα κάαΒουνά. 
Τώρα, πΌίός θα τα· βγάλε' από 
τη φωτιά που ψήνονται τα Τόυ 
ρκικά κόστανα δεν φιαίίνεται ν' 
αιπασχολεί τους καστανάδες 
της Τουσκ'ϊκής χοώντακ. Ελπί­
ζουν πάντα; στη: χρυσή; άμερικά 
νίκη πυράγρια (κοινώΐ'; μαχιά) 
με τηγ οποία τσίμιπησιαν και το 
1974 την Μύπρσ και απειλούν 
τώρα και το Αιγάίιο...

ΔΙΠΛΑΣΙΟ ΑΡΙΘΜΟ αυτοκι 
νήτων από πέρυσι αγόιραισαν ε 
φέτος οι ' Ελληνες εκπληιοώνίΐν

ΕΥΓΕΗΕΙΙ
— Εις μνήμην Γεωργίου Δρα- 

κάκη Συντ)χου Δικηγόρου και 
για τη συμπλήρωση χρόνου από 
του θανάτου του, τα αδέλφια 
του Ελένη και Μανόλης, κατέθε 
σαν στα γραφεία μας δρχ. 20. 
000 όπως διατεθούν:

1) Δρχ. 4.000 υπέρ του Ι.Ν. 
Αγ. Αντωνίου Καστελλίου Πεδ.

2) Δρχ. 4.000 υπέρ της Αντι- 
καρκινικής Εταιρείας.

3) Δρχ. 2.000 υπέρ του Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών «Ο Άγι­
ος Σπυρίδων».

4) Δρχ. 2.000 υπέρ του Ορφα 
νοτροφείου ΙΑΚ «Ο Άγιος Μη­
νάς».

5) Δρχ. 4.000 υπέρ του Ι.Ν. 
Αγ. Ευγενίου.

. 6) Δρχ. 2.000 υπέρ των συσ­
σιτίων γερόντων ενορίας Αγίας 
Τριάδος.

7) Δρχ. 2.000 υπέρ του Ι.Ν. 
Αγ. Τίτου.

— Εις μνήμην Γεωργίου I. 
Δρακάκη Συντ)χου Δικηγόρου, 
και με τη συμπλήρωση χρόνου 
από του θανάτου του, κατέθε­
σαν στα γραφεία μας:

— Η Γυναίκα του Κούλα δρχ. 
10.000 όπως διατεθούν:

1) Δρχ. 2.000 υπέρ του Φ.Τ. 
Αγ. Τίτου

2) Δρχ. 2000 υπέρ της Αντι- 
καρκινικής Εταιρείας.

3) Δρχ. 2.000 υπέρ του Ι.Ν. 
Αγ. Ευγενίου.

4) Δρχ. 1.000 υπέρ αναστηλώ 
σεως του Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

5) Δρχ. 2.000 στο μικρό άρρω 
στο Ρουμελιανάκη.

6) Δρχ. 1.000 υπέρ του Φιλ. 
Συλλόγου Άγιος Ιωάννης ο Ελε 
ήμων.

— Τα παιδιά του, δρχ. 10.000
ΐ) Δρχ. 2.000 υπέρ του Κέν­

τρου Νεότητος Αγ. Τίτου.
2) Δρχ. 2.000 υπέρ του Ι.Ν. 

Αγ. Αντωνίου Καστελλίου Πεδ.
3) Δρχ, 2.000 υπέρ του Ι.Ν. 

Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προ 
αστίου.

4) Δρχ, 2.000 υπέρ του Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών «Ο Άγιος 
Σπυρίδων».

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Νοεμβρίου και ώρα 08,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο Αρχιερατικό 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του λατρευτού 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝ. ΔΡΑΚΑΚΗ 
Συντ)χου Δικηγόρου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Κούλα Δρακάκη.
Τα παιδιά: Μάρω και Μιχάλης Βολτυράκης, Γιάννης και Γω 
γώ Δρακάκη, Νίκους Παχιαδάκης.
Οι αδελφοί: Μανώλης Δρακάκης, Περικλής και Μερόπη Δρα­
κάκη, Κώστας και Μαρίκα Δρακάκη, Ελένη Δρακάκη, Βικτω 
ρία Τζώρτζη, Πόπη και Γιώργος Δάνδολος.
Οι εγγονοί — τα ανήψια.

τας κάπόΐΌΐ παλιό τους όνειρο. 
Ένώ δείχνει όμως ΟΊ'κονομ.ικήί 
ευ'ρώστσ που δεν θ' αφήσει α 
σφιαλώς να περάσει απαρατήιμη 
τη ο. πανόπτης Έφορος, επιδει 
νώνει τα προβλήιυατα κυκλοφα 
ρίας τα οποία είναι αφόρητα 
πιεστικά1. Ή έλλειψη δρόμων α 
πό τη, μιά και η αθρόαι εισάγω 
γή αυτοκινήτων, θυμίζει τη; θιυ 
μόσοφη λαΊ'κή παΎόιμία που 
λέει: «Ο ποντικός στην τρύπα: 
του δε χΜο®ί και κολοκύθα σύ 
ιρνει»....

ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ του αριθμού 
των αυσΌκινήτων, φοβούμαι ό 
τι θ' σκολουιθήΐσιουν και τα τρσ 
χαίΐα, που ήδη έχουν φτάσει σε 
ιανησυχητί'κό σημείο, με σποτέ 
λεσμα· ’δεκάδες άτομα κιάθε ηιλι- 
Χίας να βρίσκουν οχτρό —ιχαι 
αδόκητο— θάνατο κάθε μέρα. 
Η έλλειψη οδικού δικτύου, η

Συνέχευα στήν 6η σελ.

ΔΩΡΕΕΣ
5) Δρχ. 2.000 υπέρ του Γηρο 

κομείου Ηρακλείου. ,
— Ο μικρός Λευτέρης Παχιαδά 

κης για τη μνήμη του λατρευ­
τού του παππού Γεωργίου Δρα­
κάκη, δρχ, 2.000 υπέρ της Εται 
ρίας Προστασίας Ανηλίκων.

— Ο κ. Μιχάλης Ζουράρης ια­
τρός κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2.000 εις μνήμην Γεωργίου 
Σκουλιδά υπέρ της Εταιρίας Προ 
στασίας Ανηλίκων.

— Η κ. Λιλίκα Γ. Παντουβάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 ει.ς μΥήιμην του συζύγου' 
της Γεωργίου και αντί εννεαμή- 
νου μνημοσύνου υπέρ του Κέν­
τρου Ειδικών Παιδιών «Ο Άγιος 
Σπυρίδων».

— Ο κ. Περικλής I. Δρακάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
12.000 εις μνήμην Γεωργίου I. 
Δρακάκη συντ)χου Δικηγόρου 
όπως διατεθούν:

1) Δρχ. 5.000 υπέρ του Ι.Ν. 
Αγ. Αντωνίου Καστελλίου Πεδ.

2) Δρχ, 3.000 υπέρ του Ορ­
φανοτροφείου ΙΑΚ «Ο Άγ. Μη­
νάς».

3) Δρχ. 2.000 υπέρ της Αντι- 
καρκινικής Εταιρίας.

4) Δρχ, 1.000 υπέρ της Εταιρϊ 
ας Προστασίας Ανηλίκων.

5) Δρχ. 1.000 υπέρ του Φιλ. 
Συλλόγου «Αγιος Ιωάννης ο Ελε 
ήμων».
— Ο κ. Δ"Ίή,τσης Μο’ύρτης κα1 
τέθέσε στα γρ'αφϋία· μας δοχ. 
1500 εις μνήμην του1 συμπέθέ 
ριου του Στυλί'ανού ΣφίάκιαΜά 
«ήι γιια τη συμπλήρωση 9 ημε 
ρών αποί* του; θανάτου του u 
πέρ απαπέρατώισεως Ι.Ν. Αγ. Ε 
λευιθερύου1 θ ειρίίσσου.
— Ο κ. ΕύΙάιγνελος θαλασσινός 
ικατ έθεσε στα γραφεΐίά μας δρχ 
30 C0 εις ιμνήμιηγ των γονέων 
του υπέρ του Φ.Τ. Αγίιας Τριίά 
δος.
—1 Έις μνήμην Άννας noiuAn 
.Mar σντί στεφύινου κιατέθεσ’αν 
ότα· γρ'αιφέί’αι μας υπέρ του Ι.Ν,. 
Αγίας Άννας οι κ.ικ. Εμμ. Δαιβίά 
•κης δρχ. 2000, Στυλ. ΚόιΚουβα'ς 
δρχ. 2030. Εμμ. Δοιριάίκης δρχ 
1000.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
ηJIVOVlUi
ΕΟΡΤΕΣ

Μεθαύριο Εορτή των Ταξιαρ 
χών Μιχαήλ και Γαβριήλ, δεν εορ 
τάζουν:
— Ο κ. Μιχάλης Στρατογιαννά- 
κης
— Ο κ. Μιχάλης Ελιώτης, συμβο 
λαιογράφος
—· Ο κ. Μιχάλης Σπιιθάικιης, Λυ 
κεί'άιρχης.
— Ο κ. Μιχαήλ Κουμαγτάκης
— Ο κ. Μιχάλης Χελιδώνης
— Ο κ. Μιχάλης Κουβιδάκης
— Ο κ. Μιχαήλ Ψαράκης Συντ)- 
χος »iW
—Ο κ. Μχαήλ Φιανσυράχης δό 
σκαλος
— Ο κ. Μιχάλης Χατζάκης Συμβ) 
φας
— Η κ. Αγκ’υ Γ. Γερωνυμίίίδου
— Ο κ. Μιχαήλ Σημαντηιράικης 
λόγω πένθΌΐυς.
— Ο κ. Μιχαήλ Πρακοπάικης λό 
γω απουσίας.
— Ο κ. Μιχ. Χαινιωτάίκιης, Mt 
κρο βιολόγος
— Ο κ. Μιχαήλ Τσικαλάικης οδο 
γτίατ ρος
— Η κ. Ελπ δα Αναστασάκη για 
το σύζυγο της Μιχαήλ λόγω πέ 
νθους.
— Ο κ. Μιχιαήλ Ρουικουνάκης. 
λογιστής.
— Ο κ. Μιχαήλ Τζρμπαγίάικης
— Ο κ. Μιχαήλ Δασενάκπς
— Η κ. Καίτη Γιαινναχάικη για 
το σύζυγό της Μιχιαήιλ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Η ερωμένη του Γάλλου λοχαγού
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ '
Η τελευταία Αμερικάνα παρθένα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Σκληροί Χούλιγκανς σε μοτοσυ- 
κλέτες
ΚΡΟΝΟΣ
Ο κουρδιστός παπας
ΟΡΦΕΥΣ
Γυναύκες της ηδονής.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Μπρρύς Λη, πρώτος στη γροθιά 
και στο καράτε

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Αλεξαχη Ελένη οδ. Βκέλα 
Γαλανάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου 
Ανοικτό από 08.00—22.00 
ιΐ^αίρκάκη Μάρίϊο οδ. 1866 
Ανοικτά, από 08.00—20.00 
Μΐηναδάκης Νικ. λ. 62 Μάρτύ- 
ρων
£. Φ. Τζρμπανάκη—Τίζωρακολευ 
θερήκη Λ. Καλακα·?)ιγού 
ιΔιηιμφεύρυάες και διιανυκτερεύ
ουσ?ς ίΑ,ινιχί$ 
■Ασκληηιείρ 
ιΒενιίέλειο 
Βεγι^έλειο 
Ιηπρχρήφειρ 
Αρχληιπίρρ 
'Δχ- Ι^γνης

ΙΚΑ.
Παιθ)Κά 
Χειρ)ικά 

Όρθ)ικά 
Ouq )ικά 

Καρδ)κά 
Νευρ)|κ'ά 
Otf^Jxa

— Ο κ. 
κης 
— Η κ.

Μιχαήλ Μπαιμριαλετά-

Λλεξάνδρήικη
Εφημερεύφγ οδοντίατρος
Ν κάχης Γιήγγης Ζαμπελ ρυ
τιηιλ. 237170.
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Μάρω Γ. Γεωργιάδου
-γιια τη κόρη της.
— Ο κ. Μιχιαήλ Καβουλάκης 
Γυμνασιάρχης.
— Ο κ. Μιχαήλ Κωστάκης αρ 
ταποιός.

ΔΡ ΕΛΠΙΔΑ ΔΑΛΙΕΡΑΚΗ
—οττ

ιατρός

ΠΑββίλογοαγατόιμος *—
Κυτταρολόγος (ΡΑΡ

TE6T, κλπ.)
Γερ. Παρ,δάλιη 26 χίανιά
Τηλ. 0821)58490

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κων. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Αφοί Σταυιρρυλάκη Λ. Ικάρου
Δημ. Κιαλοάρης Λ. Κνωσού

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ιωάν. Παράσχος Λ. Κνωΐσού 
Μιχ. Μίαστρογιαννάικης οδ. Ευ 
αγγελιυτιρίάζ·

; γρήγορης ;!
’ ΕΜΜ ΡΟΚΛΔΑΚΗΣ ;!
ι Χειρουργός ; ί

Οφθαλμίατρος '!

a £' ένα

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ 

φαντασμαγορικό, πλούσιο και πρωτότυπο 
πρόγραμμα.

Σάββατο 6 Νοεμβρίου 1982 
ΕΡΤ

1.05 Οδύσσεια του διαστήμα-
τος

1.30 Σάββατο μια
2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο μια
3.00 Ξένη ταινία
4.00 Σπόρ
5.50 Ο Νόντυ
6.05 Χάίντι
6.30 Ειδήσεις

και μισή

και μισή

6.40 Τα παιχνίδια του κόσμου
7.25
8.25
9.00
9.40

Στα χέρια της μοίρας 
Οι απόμαχοι 
Ειδήσεις
Πράματα και θάματα

10.50 χένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 Κινούμενα σχέδια
2.00 Οι Ρόπερς
2.30 Ειδήσεις
2.45 Αθλητικό απόγευμα
4.15
5.10
5.40

6.00

θαρραλέες γυναίκες 
Ton Τεν
Το παραμύθι των 
μεγάλων
Ειδήσεις

7.40 Η ΕΡΤ 2 στη Βουλή
8.35
9.30

10.00
12.00
00.10

Οι Ρεπόρτερς 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία 
Ειδήσεις 
Κιν)φος μετά τα 
μεσάνυχτα

Ή γνναίκα καί ό xdopos tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΗΕΣ 
ΓΙΑ ΤΙΣ «ΝΑΓΝΟΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ
• Η όυνεργάτ|δρ της στή 
λης αισθητικός ΜΑΡΙΑΝ 
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ γράφει:

Μαζί με τον Οκτώβριη: απο-
χαίρετ'ισαιμει και για φέτος 
γλυκό φθιινόιπωιρό....

Οι καιρικής αμνθίήκες

το

(το
κρύο, η αέρας, η βρόχή, το χιό 
νι) επιδρούν έντονα πάνω σ,το 
δέρμα μιας. Και το ζήτημα ε ναή· 
πως αντιδρά σ' αυτές τις επι­
δράσεις το ίδιο το δέρμ^ι. Παι 
ρουσιάζει φθορές; ΥφΒστατα·! 
φθορές; Και αν ναι, πω: πρέ­
πει εμείς να το βοηθήσομε; Το 
δέρμα του προσώπου, κυρίως, 
και κάπως λινάτερο το δέρμα 
του λαιμού και των χεριών ανή 
κουν στην κατηγορα των ακά 
λυπτων δερμάτινων τμημάτων.

' ενοι άτι το κρμιο πρηκάλεί gu 
στάλή των αιμοφόρων αγγίείων 

, τα οποία βρίσκονται κάτω από 
: τρ δέρμα. Τη συστολή αυτή ό 

•μως διαδέχεται, η δΐιαστοιλιή, 
διότι η αναπνοή γίγεται πιο 

. γμήγΟΡή· Το ψυχρρ δέρμα βλέ 
πετε, έχει ανά^η από περισσό 
τερο· οξυγόνο γιο να ζεσταθύ. 
Οι εναλλασσάμενες συστολές 
ικαι διαστολές των αγγείων ε'- 
ναι δμεργετίικές. Χαρίζουν 
στους ιστούς του δέρμιατος πε 
ΐρΐΌϊσότερη ελαστιικότητα1, καλύ 
τεριη οξυγόνωση; και, συνεπώς, 
νεανική φρεσκάδα.

Από την άλλη μεριά, το κρίΰ 
ο. αν και αύιμμαχος της ομορ 
■φιάς μας, μποιρεί να αποδείχτε·

που μόφ.άίά δέχογτα όλες τις ι παράγοντας επιβλαβής, αν δεν 
επιδριάσεις των καφτκώιγ συνθη ■ προ1στα'~Γειτ|σοΜε το δέρμα μας 

- ■ - ■ ' ' ιΚαΤάλληλα. Τα κρύο και ο αέκών. Οι επιδρήαεις αυτές, με ε 
ντελώς διαφοιρετιικές η καθεμ,ιά 
διαιδικάοίες μπορεί να γίνουν 
οι καλύτερέ! φ'λοι ή και οι πιο 
επιικίνδυινρΊ παιράγοιντες γιια: την 
ομορφά του δ^Οιίιατητ.

Ας ξεκινήσουμε από το· κρύο, 
σηίμειώγοντας τις μηχαιγίικιές επι 
δράσεις του πάνω στο ακήλυ- 
πτσ δέρμα του πρ'οσιώποιυ, το· 
οποίο και μας εγδίιαφέρει κατά 
πρώτο λόγο. Ένα βαισιικό στο-ι 
χε'ίιο που πρέπει γα γνιωρ'ίζετε.

- ρας μπορεί να οδηγήσουν το 
δέρμα στην ξηρότητα. Ιδίως 
το ευαίσθητο δέριμια. Να του 
δημιοοριγήισιουν σκασίματα; ρα 
γάδες. λειχήνες... Γι αυτό, αγα 
πητές αναγνώατίριες δεν φθάνει 
νά αακείστείτε το πρωί σε μιια 
‘υδιατική· κρέμα. Αυτή εΐίνιαί μία 
θίαυμάισιϊα προστασία' γιια το· κα 
λοκαίρι, με τον έντςκνο ήλιο, ου
τη όμως την εποχή 
μότερη μια λιπαρή 
το. ακρΌΐμόιρ ιο των 
«άιντε με τη λιπαρή

είναι προτι 
κρέμα. Μέ 
δαχτύλωιν, 
κράμα ένα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 του Νοέμβρη στις 8 γο πρωί με τη συμ 

πλήρωση 4β ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

Ι
ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ < (

Ιατρός J ·
Νευρολόγος - Ψυχίατρος ;!

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
ΟΤά Ηράκλειο, Βικέλα 6 ]> 
καί Νεκταρίου, Πλατεία < ( 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζαμί). (’ 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5 
—8 μ.μ. <;

ψυχοθεραπεία S

μέ ραντεβού. Ί
Τηλ. 225688. < [

> ΚΩΝ. I. ΔΑΊ ΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός— 
'Οδοντίατρος

ΔιΛήΐΠώΡ Ιοτρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Βικέλσ 10 Πλατεία 
Κοργάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ’ έκάστη 8—1 π. 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. Ι­
ατρείου 224518 — οι­
κίας 389494.

1—30

Δέχεται Έβανς 15 άπό 
9—12 π.μ., 5.30—8.30 
μ.μ. και) έπί συνεντεύξει. 
Τηλ. Ιατρείου: 222070 
οικίας: 234418.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε)Γ - Ο)Γ

• ΜΙΝΟΣ
• ΑΡΙΑΔΝΗ

• ΚΝΩΣΟΣ 
Κάθε μέρα 

Κρήτη - Πειραιά - Κρήτη
Τηλέφωνα Πρακτορείου:
224304 — 224305

ΑΛΕΣΗΣ
ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Γ ράμματα 
στο Μάριο

Εκυκλοφόρησε σε όλη

την Ελλάδα.

Πωλείται στο Ηράκλειο

Βιβλιοπωλείο

ΚΛΑΔΟΣ

Λεοντάρια.

ί <

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ράκλειο, όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. ■Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

BAN ΑΧΜΕΤ
Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 
ο γιος του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλο τα προιβλήιματα 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής στις μαντικές 
του ικανότητες.

Προιβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμφιιβολι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα 
φανίσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5 
—9 μ.μ. οδός Μαξψου Μαργου 
νίου 18 (στάση Αγ. Κων)νου) 
Ηράκλειο.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΣΗΜΕΡΑ

Η ΕΡΩΜΕΝΗ ΤΟΥ ΓΑΛΛΟΥ ΛΟΧΑΓΟΥ
Μαίρυλ Στρήπ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΘΕΡΙΝΟΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ Τηλ. 283075

«ΚΡΟΝΟΣ»
Έναρξη χειμερινού 4 μ.μ. Έναρξη θερινού 7 μ.μ.

Ο ΚΟΥΡΔΙΣΤΟΣ ΠΑΠΑΣ
Με τον Ιταλό σούπερ κωμικό Αντριάνο Τσελεντάνο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 6 μ.μ. Τηλ. 282929

ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑ ΠΑΡΘΕΝΑ 

Με τους ίδιους πρωταγωνιστές, σκηνοθέτες της Γρανίτα I.

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
<; Τηλ. 223395
J ► Οδηγοί αυτοκινήτων διασκεδάζουν, ρίχνουν ξύλο, βιάζουν, 
ί. τα σπάνε. Μοτοσυκλέτες που πηδάνε, πετάνε και τρέχουν 
< I σαν δαίμονες.

ΣΚΛΗΡΟΙ ΧΟΥΛΙΓΚΑΝΣ
!; ΣΕ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ
] · Τζών Κασσαβέτης

; - Λ 1.
‘ ' Έναρξη ώρα 4
Ι ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΤΗΣ ΗΔΟΝΗΣ

Αϋστηρώί ΑκατάλληΛ·

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΑΘ1ΟΥΔΑΚΗ
θα τελέσομε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)γου 
(Νεκροταφείο) και παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
όπως ηαράστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία.
Τα παιδιά: Γιώργος και Αικατερίνη, Ειρήνη και Ηλίας.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Κούλα Νταλαμπέκη, Λουλούδη 
Τσακιλτζή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

·γ
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απαλό μαισίάζ, διιαιγράφοντας 
«θώπείες» από τη μύτη προς 
τους κροτάφοιυς, καθώς και σ 
πό τσ σαγάνι πιρος τους κροτά 
φους. Μετά, με κυριτή την πα 
λάμη σας, καλύψτε με απαλές 
καθοδίικές κινήσεις ποιυ διευκο 
λύνουν την κυκλοφορία του αί- 
υατοςκαι όλη Τήν επιφάίγειΰ: 
ταυ λαιμού σας. Με τρν απλό 
αυτό τρόήο θα πετύχετε, μια 
ελαφρή υπεραιμία στο δέρμα 
του πρασώπου και του. λαιμού, 
βοηθώντας έτσι σίτην καλύτερη 
'απορράφηισή της κρέμας, αφΓ 
ενός, και βελτιώνοντας τη χιρώ 
ση του δέρματος αιφ' ετέρου.

Το αναφέρω· αυτό, διότι θέ 
λω να: έπιστήίσω· την προιαοχή 
σας στο γΑγιονός ότι τα κρύο, 

; εκτός από' τήν ξηρότητα που 
πιροικαλεί, μπορέί via μεταβ&λει, 
οε ορισμένα, ευπαθή δέρματα, 
και τη χρώση (ανίάλογα και με 
τις κυικλοφιοριαικές δυσκολίες). 
Έτσι άιλλα δέρματα1 'napaufata 
ζονται ωχρίσ, ενώ άλλα μονί- 
μως «μελαγιάσμένα». Η προστα 
ιάία· με τη λιπαρή 'κρέμα είναι ι 
διιαίτερα1 σκόπιμη' σ' αυτές τις 
περιπτώσεις. Πρέπει δέ, επιπλέ 
ιον, να σημειωθεί ότι η προστα 
αία που ανέφερα δεν «θωρακί­
ζει» το δέρμα μάνΡ από το κρύ 
■ο, άλλά κοί από το περιβάλλον 
των εσωτερικών χώρων όπου η 
κεντρική θέρμανση ξήραϋνει ι 
διιαίτερα την ατμόσφαιρα.

έχουν εξυμνήσει τ:ς επιδράσεις 
της αισθητοθεραπέίος ήταν 
στα μάτια μας απλώνεται μια 
λευκή: χιονισμένη επιφάνεια... 
Πέρα, ωστόσο από την ευχιάρι 
στη ψυχική διάθεση που μας 
χαρ'ίζει το χιόνι, επιδοά έμμε 
σα και στηιγ ομορφιά, καθιαρ - 
ζει την ατμόσφαιρα, επιτρέπει 
στην αναπνοή να γίνεται πιο 
δροσερή. Αλλά προισοχή. Αν έ 
χετε ακμή ή οποιαδήποτε γρα- 
τσουνιο ή πληγή, η άμεση επα 
φή. με το χιόνι μπορεί να προ 
ικαλέσει ευκολότερα μόλυνση. |

Οπωσδήποτε το κρύο, είναι 
γενικά' ένα καλό τονωτικό. Το 
νώνει το μιυικό σύστημα κό'ι* 
δραστηριοποιεί την κυιχλοφορί 
α του αίματος, εγισχύοιντ'ας έμ 
μέσο τη ζωτίικότητα και τη νε 
ανικότητα του δέαματος ΠόράΙλ 
λήλα, σφίγγει τρυς διεσταλμέ- 
νους πόρους με τη βοήθεια και 
οριισμέγωγ στυπτικιών προ'Γόν 
των (λοσιόν, μάισκες). Πριν a 
πό ένα: βραδινό μακιγιάζ, που 
θέλετε να διατηρηθεί πάνω από' 
πέντε ώρες, φροντίστε μετά 
την αφα ρεση μ ιός στ υιπτιικής 
μάσκας γα περοσετε το δέρμα 
του προσώπού και TOW λιαιιμού 
με λίνα παγάκΐ'α, τυλιγμένα: σε· 
πολλά1 στρώματα γάζας. Θια πε 
τύιχετε έτσι ιδιαίτερη σύσφιζη 
των πάρών, που βοηθά τη στα 
θεροποίηση του μακιγιάζ.

Γενικότερα πάνω στο σώμα, 
όμως, τι επιδράσεις έχετ το: 
κρύο·;

Το κρύο· είναι μέσο· αδυνατί 
σματος, το ίδιο σημαντικό με 
τη θερμότητα, παυ προκαλεί υ 
περαιμίια και· εφίδρωσή.

Απλώς, το ,κρύο: επενεργεί 
διισφορετικά: Τα κρύα ντους a 
ναιγκόζουν τον οργανισμό να 
κάψει μεριικά από τα εφιεδρΊϊκά 
του λίπη, γιο· ν' 'αντιμετωπίσει 
το ψύχος του νερού. Έτσι ε 
πιτριχύνονται οι καύσεις, που 
είναι από τους σπουδαίότερΡυς 
συντελεστές της αποδιάλυισίης 
του πάκους. Αλλά βέβαια, αν 
θέλετε, ν' αδυνατίσετε μ' αυτό 
τον τρόπο μιην ξεκινήσετε τα 
κρύα ντους απότομα... Το· σώ 
μο πρέπει να εξοικειωθεί βαθμη 
δάν. ώσπου να φτάσετε στο 
σημείό· να δέχεστε το κρύιο· νε 
•ρό ευχάριστο.

Αλλά, στην κουβέντα 
μίζω πως ξεχ&σΰιμε τη 
λα.... Πρέιπει να: ξέρετε 
μ ικρά ραπίσματα των

μας νο 
βροχού 
ότι τα 
σταγό-

νωιγ της βροχής πάνω στοι δέρ 
μα αποτελούν σπουίδαΐο μέσο 
υπεραιμίας!

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΒΟΥΒΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Δήμητρα Βουβάκη.
Τα τέκνα: Μιχάλης και Ολυμπία Βουβάκη, Νίκη και Φανού 
ριος Παπαδόπουλος.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-11-82 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Πόρος) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΜΑΡΙΑΣ MIX. ΞΕΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Ξενάκης.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ελένη Βασιλικού, Σοφία Ξενάκη, 
Αριστείδης Ξενάκης, Γιάννης και Μαρία Ξενάκη, Γιώργος και 
Ελένη Ξενάκη, Ρένα χα Παντελή Ξενάκη.
Τα αδέλφια — τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

ατιην ΠΐΟίνα
ον co προβλπμΏ αας ε:ναι η Μονωαη 
η λυοη είναι co νεο μονωοικο πραΤον

ΖΤ'Π2;^3Π,Α εΛΛΑΔΰΣ Αφοί ΛΕΝΑΚΑΚΗ Ο.Ε.
conoeecqaq ana Βίβικευμενα συνεργεία

Ή διατροφή σας, την εποιχή 
τόυ κρύου πρέπει να είναι πλού 
σιία σε ιβισαιμιίνιες Α.ΙΒ,Ο και D. 
Καλή διαιτητική συνήθειια είναι 
επίσης τα κήαόίτια και ο μαΐ’ϊ’ν 
τανός. Αντίθετα αιπαφήγειτε τα 
ιοινοιπνεμματώδη, ποίτά, που 
σας δίνουν την ψευιδοίαθίηση ό 
τι σας «ζεσιτιαιίιναυν» στο κρύο, 
ενώ τη θέρυανση αυτή διιαδέ 
χιεται η ψύξη,. Προτιμάτε το ζε

Και για· να καπΌίλήξουμε σ’ 
ένια συμπέρασμα: Σε όποιο κα 
τηγορ α κι άν ανήκει τα δέρμα 
σας, θα πρέπει νσ ‘αικολουθήσε 
τε αρ'ΐισμένους απαρόβαΓΓους κα 
νόνες, όσον αφορά τηγ προστα 
ισία του από άτς καιρίικές σύνθή 
κες τού χειμώνα., ΓιιαΤί ιφυίσιικά, 
η προσταΐαίια! του χειμώνα 'δια 
φέρει απ’ αυτή του κόλακαι- 
ιριού..

στό χυιμό μήλου.
ΙΚίαι τώρα ας έρθουμε 

χιόνι! Είναι όμορφο στη 
ίκαταπιρα υ νει το νευριικό

στο 
θέα.
σύ-

στημα. πολλοί μάλιστα γιατροί

Οι φροντίδες σμιορφιιίάς δεν 
χρειάζομαι μόνο για δέρματά 
ίκουραισμένα, Ίίσπαίσμένα», αφυ 
δατωρένα, ή προίβλιηιμιατιικίά... 
ΙΕίναι απόλυτα απαραίτητες και 
για επιδερμίιδες φυσιοιλογιικιές. 
δροσερές, έτσι ώιστε η νειανιική 
τους φρεσκάδα, με την προιστα 
σίια. ικ·αι τη βοήθεΐΰ, μας. να. 6ια 
τηρείται για πολύ περίισσότερα 
χρόΐνιια, μην το· ξεχνάτε αυτό.

ΠΡΟΤΥΠΟΝ ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
Τάσος Αντωναράκης 

Ανδρονίκη Κουμπάρου - Αντωναράκη 
(Ειδικευμένη εις τό Νοσ. θώρακας Αθηνών)

Γενική Φυσικοθεραπεία 
Αποκατάσταση Αναπνευστικών Παθήσεων. 

Αποκατάσταση Αθλητικών κακώσεων 
Εγκεφαλικές παραλύσεις (Σπαστικά)

Μάρκου Μουσούρου 20 
(έναντι Παναγίας Σταυροφόρων) 

Τηλ. Ιατρείου 243740, Οικίας 244133.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωρΐζομε στο Κοινό της Κρήτης ότι 

αντιπροσωπεύομε για την Κρήτη 

το επαναστατικό επϊχρησμα τοίχου, Ιαπωνίας. 

Σε ογδόντα χρωματισμούς.

Εμπορία - Διάθεση:

Π. ΚΑΙ Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ 
62 Μαρτύρων 141 Ηράκλει — Τηλ. 289623 

Πρόθυμοι να σάς παράσχουμε κάθε τεχνική 

βοήθεια και κάθε πληροφορία.

CRETA MOTORS
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ....

ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΠΑΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ!

ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ
ΚΑΙ Η ΕΛΒΕΤΙΔΑ ΚΑΛΛΟΝΗ 

«JENNIFER BENSON» 
θα σας γοητεύσει.

ΔΩΡΕΑΙ ΥΠΕΡ TOY I. ΝΑΟΥ

ΑΓΙΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ

41)
42)
43)
44)
45)
46)
47)
48)
49)
50)
51)
52)
53)
54)
55)
56)
57)
58)

(Συνέχεια από το χθεσινό φύλλο) 
Χριστοφή Αννα δρχ. 500
Ιερεύς Γεώργιος Γιάνναρης δρχ. 1000 
Καίτη Μαραυγάκη δρχ. 500 
Χουρδάκης Εμμανουήλ δρχ. 500 
Κομψέλη δρχ. 400
Κουναλάκης Δημήτριος δρχ. 300 
Μπελαδάκης Γεώργιος δρχ. 300 
Κριτσωτάκης Γεώργιος δρχ. 1000 
Κανταρτζή Ευαγγελία δρχ. 500 
Καράγιωργα Αθηνά δρχ. 10.000 
Ελένη Σφακιανάκη δρχ. 2.000 
Ευαγγελία Κονιωτάκη δρχ. 500 
Ελένη Λαγουδήκη δρχ. 500 
Εμμανουήλ Καρέλλης δρχ. 500 
Δημήτριος Κεφάλας δρχ. 500 
κ. Προκοπάκο^ δρχ. 500 
Εμμαν. Πατεράκης δρχ. 1000 
κ. Πριμηκήρης δρχ. 500

Εκ της Ι.Α.Κ.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ΑΝΔΡΩΝ

ΠΟΠΗ

β
■Φ·:

Ένα νέο Κομμωτήριο Ανδρών άνοιξε και λειτουργεί 
στην οδό Ισαύρων 26. Για ένα μοντέρνο και επιτυχεμέ- 
νο κούρεμα, σας περιμένουμε στο νέο μας Κομμωτήριο.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ΠΟΠΗ — Τηλ. 220341

ΧΤΙΖΕΤΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΣΠΙΤΙ;
Προσέξτε! Το μπετόν είναι πορώδες υλικό και αργά ή γρή­
γορα θα «μπάσει» υγρασία. Στεγανοποιείστε το τώρα, με 
υλικά βασισμένα σε ΕΠΟΞΕΙΔΙΚΕΣ ΡΗΤΙΝΕΣ, άφθαρτα 
στο χρόνο, στην άλμη και στον ήλιο.

ΒΑΖΕΙ Η ΤΑΡΑΤΣΑ ΣΑΣ ΥΓΡΑΣΙΑ;
Ειδικευμένο Συνεργείο θα αναλάβει τη στεγανοποίησή της, 
μια για πάντα.

ΑΚΟΜΑ: ΥΛΙΚΑ ΓΙΑ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
σε Δεξαμενές και Πισίνες, συγκολλήσεις παλαιού και νέου 
μπετόν, αρμολογήσεις, χυτά εκτοξευτά δάπεδα χωρίς αρ­
μούς, αντιολισθηρά με μεγάλες μηχανικές και χημικές αντο­
χές για ξενοδοχεία, εργοστάσια, βιοτεχνίες κ.λ.π.

Επίσης χλώριο και χημικά για πισίνες και βιολογικούς στα 
θμούς και μηχ)τα για χλωρίωση και επεξεργασία νερού.

Πληροφορίες:
ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε. 

Ηροδότου 146 — Ν. Αλικαρνασσός 
Τηλ. 081 - 285148 — 081 - 235823

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 7 του Νοέμβρη 1982 στις 8 το πρωί με 

την συμπλήρωση 1 χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΣΙΔΕΡΗ I. ΚΑΡΓΑΤΖΗ
θα τελέσωμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγ. Γεωργίου Άνω 
Βάθιας και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως 
παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα Κάργατζη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Κωνσταντία Κάρνατζη, Κων)νος και 
Μαρίνα Κάργατζη, Αργυρώ και Μηνάς Σφακιανάκης, Αικατε 
ρίνη και Χρήστος Γράφας, Μαρία και Νικόλαος Γιωργιουδά 
κης, Ελευθέριος και Αρχοντιά Καργατζη, Ευαγγελία και Λάμ 
προς Κατσάφαρος.

I Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.
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■τσελ ι («"του"Φ ο ρ μ υ
ΚΑΛΕ, ΊΊ ΖΩΔΙΟ ΕίΣΑΣΤΕ;

Το ακούτε κι εσείς τόσο συχνά όσο κι εγώ; Από φί­
λους, γνωστούς κ.λ.π. που εναγωνίως ψάχνουν πάνω 
σας να διακρίνουν, με ύφος το λιγότερο Ζαρατού- 
τούστρα, τα χαρακτηριστικά του Διδύμου, του Καρ­
κίνου, των Ιχθύων ή κάποιου τέλος πάντων. Κι αν δεν 
«πέσουν μέσα» εσείς φταίτε που δεν είσαστε «γνήσιος». 
Βέεεβαια, το βιβλίο των ζωδίων το λέει καθαρά. Ένας 
Δίδυμος, έχει λεπτά, όμορφα χέρια, ευαίσθητο ανά- 
πνευστικό, και κυρίως έχει μιά φοβερή αίσθηση ανε­
ξαρτησίας. .

Τώρα, άν εσείς Δίδυμος ων, μόλις εχετε τελειώσει 
κάτι μπίζηλα μαστορέματα στο σπίτι κι έχετε πετσοκό­
ψει τα χέρια σας που κάθε άλλο παρά όμορφα και ντε- 
λικάτα δείχνουν, αν έοχντας μυαλό δεν καπνίζετε κι έ­
χετε καλές σχέσεις με τους βρόγχους σας κι αν ακόμη 
— το τραγικότερον — μόλις έχετε απολύτως κατακτη­
θεί από κάποιον καινούργιο έρωτα κι είσαστε στο στά­
διο του «πάντα μαζί και για πάντα», ε, τότε, οπωσδή­
ποτε Δίδυμος γνήσιος δεν είστε, και καλά θα κάνετε να 
βρείτε τον ωροσκόπο σας, άλλο πάλι κι αυτό, και να 
τον σπάσετε στο ξύλο, διότι επεμβαίνει και σας μπα­
σταρδεύει.

Αχ αυτά τα ζώδια, που μπήκαν στη ζωή μου, όλως 
ανωμάλως και την τάραξαν. Διότι, το τελευταίο μου 
κορίτσι, μετά τις πρώτες συναντήσεις, σε κάποια σχε­
τική συζήτηση, άνοιξε ένα στόμα νάααα. — Αααα, Δί­
δυμος είσαι; Τι κρίμα..!

— Γιατί κρίμα, γλυκεία μου;
— Γιατί εγώ είμαι Παρθένος...
— Και γι' αυτό μου στενοχωριέσαι; Μπορούμε να 

το διορθώσουμε...
— Εννοώ ότι ζωδιακώς, δεν ταιριάζουμε.
— Μα αφού ταιριάζουμε.... ικώς, τι δουλειά έχουν 

τώρα τα ζώδια.
— Βεβαίως κι έχουν. Διότι οι Δίδυμοι, είναι άστατοι, 

δεν ερωτεύονται ποτέ αληθινά, κι επί πλέον δεν ταιριά-

ζουν καθόλου με τους'Παρθένους...
Τι να της πεις τώρα. 'Αφησα το θέμα φλου, με την 

ελπίδα ότι θα την έπειθα να ασχοληθεί με σοβαρότε­
ρα και πλέον ευχάριστα πράγματα. Αλλά...

Αλλά από κει και πέρα, ένα φοβερό μάτι με κατασκό­
πευε και έδινε αναφορά για το τι ένοιωθα, τι θα ένοιω­
θα, τι πρέπει ή τι δεν πρέπει να κάνω κ.λ.π.

Και το μάτι αυτό ήταν τα ζώδια που γράφονται 
στις εφημερίδες, στα περιοδικά και στα ειδικά βιβλία. 
Και άρχισε λοιπόν, μια άνευ προηγουμένη επέμβαση 
στη ζωή μου, του τύπου: — θα πας ταξίδι; Αποκλεί­
εται. Το ωροσκόπιό σου μιλάει για ατύχημα. Δεν θα 
πας, γιατί θα πεθάνω από αγωνία...

Ή, ποιος είναι ο Καρκίνος που σε συντάραξε; Μην 
το κρύβεις, γιατί το διάβασα καθαρά, να εδώ το λέει, 
το βράδυ συναρπαστικές στιγμές μ' ένα Καρκίνο...

Και τράβαγε έτσι η κατάσταση. Έφτασα στο ση­
μείο να περιμένω την — ακόμα — Παρθένο μου, να 
με ενημερώσει για το τι θα ένοιωθα, τι θα πάθαινα, τι 
θα... οτιδήποτε. Άρχισα να παθαίνω. Ένοιωθα αόρα­
τα μάτια να με κατασκοπεύουν, ακόμα και στη σκέψη 
μου. Άρχισα να διαβάζω το ωροσκόπιό μου, όχι για 
τίποτα άλλο αλλά για να ξέρω τι θα ήθεραν οι άλλοι 
για μένα. Και πάνω απ' όλα άρχισα να έχω δολοφονι­
κές τάσεις για τον Κώστα τον Λεφακη που τα έβρισκε 
όλα και με εξέθετε δημοσίως από τις στήλες των περιο­
δικών. Υπέφερα. Φοβόμουν. Και η Παρθένος δίπλα 
μου, αφ' ενός μεν να εξακολουθεί να είναι Παρθένος κι 
αφ' ετέρου να εξακολουθεί να είναι δίπλα μου. Μέχρι 
που ένα βράδυ, ξαφνικά, ήρθε στο μυαλό μου η σωτή­
ρια λύση. Έδιωξα την Παρθένο μου, κι ήσύχασα κι ε­
γώ και το μέλλον μου. Μούχει κολλήσει όμως το μι­
κρόβιο.

Τώρα όταν με ρωτούν τι ζώδιο είμαι τηρώ σιγήν Ι­
χθύος...

Όχι, όχι, εγώ είμαι Δίδυμος, και οι Δίδυμοι έχουν 
χαρακτηριστικό...

Κείμενα - επιμέλεια
X. Γεωργιλάκη

Μου το είπε ο Κώστας ο Ροβΰθης κι επειδή το θεω­
ρώ πολύ όμορφο σας το μεταφέρω.

Πάει κάποιος γύφτος στην αντιπροσωπεία της DA­
TSUN.

— Έχετε γνήσιο ανταλλακτικά;
— Μάλιστα. Τι θέλετε;
— Έχετε γνήσιος Ιαπωνικός ανταλλακτικά;
— Μα σας είπα, ναι. Πήτε μου τι θέλετε.
— Έχετε ανταλλακτικά Ντάτσουν γνήσιος;
— Επιτέλους χριστιανέ μου, είπα ναι, πεσ' μου τι θέ­

λεις.
— Δώσε μου δύο, «για σένα έρχομαι».

ΤΙ ΚΑΝΕΙ ΚΑΙ ΤΙ ΔΕΝ...

Η ΙΔΑΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ

ΛΕΤΕ ΚΑΚΙΕΣ;
Πολλές φορές συνειδητά ή ασυνείδητα, μεταξύ μας σχεδόν πάντα το κά­

νουμε συνειδητά, λέμε κουβέντες σκέτο φαρμάκι.
Σε φίλους μας, σε συνεργάτες μας, σε απλούς γνωστούς μας.
Και βλέποντας τους να θυμώνουν ή απλά να πικραίνονται, το παίζουμε 

αγαθοί δήθεν πως δεν καταλαβαίνουμε τίποτα.
Λοιπόν κι εγώ σήμερα θα σας κοινοποιήσω κατάλογο με φράσεις κακίας 

για να μην έχετε καμμία δικαιολογία...
Είστε σίγουρα κακοί όταν λέτε:

— Σαν πιο παχουλή σε βλέπω χρυσή μου. ,
— Έχετε πάρε δώσε οικονομικά; Δεν πρόκειται να πάρεις μία. ίΐέρω εγώ...
— Ωραίο το δώρο σου, θα μου το αλλάξουν εύκολα;
— Μμμ, πάλι πράσινα φοράς. Αφού τα λευκά σε κάνουν κούκλα.
— Απορώ πώς μπορείς και γελάς με τέτοια αστεία.
— Γιατί δεν χαμογελάς ποτέ σου.

“ί Είναι ο τελευταίος σου εραστής; (τονίζοντας.το «τελευταίος»).
"^Εγω"δεν δίνω καμμία σημασία στις φήμες που κυκλοφορούν για σένα. 
_ Ναι, καλά περάσαμε στο πάρτυ σου. Εν πάσει περιπτώσει...

κάτω από τα— Αδυνάτισες, αλλά έκανες βρε παιδί μου κάτι σακκούλες 
μάτια...

— Α, από κει το πήρες, γι' αυτό λέω κι εγώ κάπου τ όχω ξαναδεί αυτό

το φόρεμα...
__Ναι, καλό κορίτσι το καινούργιο σου φλέρτ, έχει και μια χαριτωμένη ε­

λιά στο μέσα μέρος του μηρού, την είδες;
— Ε όχι και κρύσταλλο Βοημίας, με δύο κατοστάρικα αγόρασα το ίδιο 

τις προάλλες.
— Είναι γνήσιο Καρτιέ το ρολόϊ σου; Είπα κι εγώ...
— Ο τάδε; Ναι, τον ξέρω, το παίζει επιχειρηματίας...
— Μοιάζεις λίγο στην μητέρα σου, αν και η μητέρα σου ήταν κούκλα.
— Γειά σου τώρα, θα τηλεφωνηθούμε κάποτε, ε;
__Αλήθεια πίστεψες ότι θα μπορούσε ΑΥΤΗ να ερωτευθεί ΕΣΕΝΑ;
— Σ' είχα για έξυπνο...
— Αυτά δεν είναι για την ηλικία μας...
— Καιρός δεν νομίζεις ότι είναι για να παντρευτείς;
— Πάλι οικονομικά προβλήματα. Αμάν βρε παιδί μου, μια ζωή...
__Ναι, δεν λέω, μετράει ο έρωτας, αλλά έχουμε τόσα παραδείγματα...
— Δεν το λέω για να σε στεναχωρήσω, αλλά...
— Νομίζεις ότι έχουμε τις ίδιες σκοτούρες;
— Α μπα, αυτή η αρρώστεια δεν θεραπεύεται...
— Μην στενοχωριέσαι, τόσο μπορούσες, τόσο έκανες...

— Σου τάλεγα εγώ...
__Σας παρουσιάζω τώρα τον μοναδικό, τον ανεπανάληπτο, τον πασίγνω­

στο... ελάτε φίλε μου κοντά, πώς είπαμε τ' όνομά σας;

Οι αγώνες σου, τους έδινες και μέρα και νύχτα. Ο πρώτος ήτανε νίκη, 
ο δεύτερος νίκη, ο τρίτος, ο τέταρτος κι ο πέμπτος σίγουρες, απαράγραπτες 
νίκες. Πώς διάβολο, λοιπόν, βγήκες έτσι χαμένος, καταποντισμένος;

ΤΑΚΗΣ ΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ «Συλλογή II».

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΑΙ... ΤΙ ΤΟΘΕΑΕ ΚΑΙ ΘΥΜΗΘΗΚΕ;
Είμαι τριαντάρης. Σας το αποκαλύπτω, μόνο και 

μόνο για να τονίσω, ότι στην τρυφερή ηλικία της ε­
φηβείας, άκουγα και χαιρόμουν όπως και όλοι οι συνο- 
μίληκοί μου τα πολύ σπουδαία τραγούδια του νέου 
κύματος. Τα τραγουδούσαμε μέσα στην όμορφη ατμό­
σφαιρα της τότε μπουάτ, μαζί με υποαμειβόμενους 
τραγουδιστές, σε περιβάλλον μέθεξης κι όχι διασκέδα­
σης. Μ' αυτήν την ανάμνηση, μέσα μου, εννοώ με όλη 
την ατμόσφαιρα εκείνης της εποχής, αγόρασα τον δί­
σκο, «μια φορά θυμάμαι» με τον Γιάννη Πουλόπουλο, 
(μαύρη δίκοπή μου μοίρα που λέει κι ο Παπαδόπουλος).

Τι τόθελα, εγώ μεν να τον αγοράσω, αυτός δε να θυ­
μάται.

Γιατί αυτό δεν είναι νεοκυματικό τραγούδι με όλα 
του τα στοιχεία. Είναι σαν να πούμε, ρηχό, ρηχότα­
το πιάτο που διεκδικεί σερβίρισμα ωραιότατης σού­
πας.

Όπου η ωραιότατη σούπα, λυπάμαι για την πεζή 
παρομοίωση δεν μουρχόταν καλύτερη, είναι τα αγα­
πημένα μας τραγούδια κείνης της εποχής, και το ρηχό 
ρηχότατον πιάτο ο «σημερινός» Γιάννης Πουλόπου- 
λος.

Αχ τι ακόμα να μας επιφυλάσσει η δισκογραφική 
μας μοίρα;

Προχωρούμε με φίλο μου, βραδάκι και ξαφνικά αρ­
χίζει μια ψιλή ψιλή βροχούλα που όμως μετά από δέκα 
λεπτά σταματά.

— Ευτυχώς αγαπητέ μου, που σταμάτησε, γιατί θα 
έκανε μεγάλη ζημιά στην ηρτημένη εσοδεία...

— Δηλαδή;
— Ε, να, θα κατέστρεφε την ηρτημένη εσοδεία.
— Μωρέ την λέξη ζημιά την κατάλαβα, την ηρτημέ­

νη εσοδεία δεν πιάνω.
— Ηρτημένη εσοδεία είναι οι τελευταίοι καμπανοί 

που κρέμονται από τσι κουρμούλες.
Απορία δική μου. Γιατί δεν μου τόπε έτσι από την 

αρχή, παρά με ταλαιπωρούσε.

θρήνος και οδυρμός από φίλη μου φαρμακοποιό, 
που βλέπει την νεκροφόρα να περνάει από το φαρμα­
κείο της.

Απορώ. Είναι γνωστός, φίλος, συγγενής μήπως αυ­
τός που πέθανε; Και σηκώνεται η τρίχα μου όταν α­
κούω την εξήγηση της θλίψης.

— Βρε παιδάκι μου, όσο είναι άρρωστος κανείς εί­
ναι καλός πελάτης για το φαρμακείο, έτσι και πεθανει, 
όμως, καταλαβαίνεις...

Δεν το παίζει σεξουάλα. Που σημαίνει, δεν προσέρχεται στην εργασία της 
με πλατινέ μαλλί φουντωτό, πάνω σε τριόροφα τακούνια, με κολλητές σκι ­
στές φούστες, και με μισό κιλό άρωμα πάνω της. Ακόμα, το μακιγιάζ της, 
ει δυνατόν να μη θυμίζει την Λίζα Μινέλλι στο Καμπαρέ.

Μιλάει, κανονικά, σαν άνθρωπος, κι όχι σάν γατούλα που νιαουρίζει χα­
διάρικα.

Δεν συζητάει τα της δουλειάς της με την παρέα της, έστω κι αν αντιμε­
τωπίζει έλλειψη θέματος, ας μιλήσουν για τον καιρό...

Δεν δημιουργεί προσωπικές σχέσεις με τους πελάτες της επιχειρήσεως 
στην οποία εργάζεται.

Δεν προσκαλεί τους φίλους της στον χώρο εργασίας της για κουβεντού- 
λα και καφεδάκι.

Δεν δέχεται προσωπικά τηλεφωνήματα, ούτε κάνει υπέρ του δέοντος 
χρήση των τηλεφώνων της επιχειρήσεως για προσωπικούς λόγους.

Δεν θεωρεί περιττό να δικαιολογηθεί για την καθυστέρησή της.
Δεν είναι απαραίτητο να πληρώνει η επιχείρηση τις ημέρες της μηνιαίας 

της αδιαθεσίας.
Δεν χρειάζεται να της υπενθυμίζει ο προ'Γστάμενός της, ότι πρέπει να 

του υπενθυμίζει τα καθημερινά του ραντεβού.
Δεν ξεχνάει σε καμμία περίπτωση ότι η διακριτικότης και η συνέπεια πολ­

λές φορές μετράνε περισσότερο από την ταχύτητά της στο γράψιμο στην 
γραφομηχανή.

Έχει προσωπικότητα και την δείχνει.
Δεν βλέπει ποτέ με ερωτικό μάτι τον προ'Γστάμενό της, έστω κι αν αυ­

τός είναι ο Ομάρ Σαρίφ.
Διατηρεί την τάξη στο γραφείο της και στο γραφείο του προϊσταμέ­

νου, όχι σαν καθαρίστρια, αλλά σαν άτομο με όμορφο γούστο.
Είναι ευγενική και ευπροσήγορη.
Χωρίς να υπερβάλλει, σκόπιμο είναι να θυμάται συχνά, ότι η επιχείρηση 

στην οποία εργάζεται, ποντάρει και σ' αυτήν για την καλή της λειτουργία
Να είναι συνεπής, σε ό,τι αναλαμβάνει, μέσα στα πλαίσια του χρόνου 

που της ανατέθηκε.
Να μη δημιουργεί ιδιαίτερα οικείες σχέσεις με τους συγγενείς του προϊ­

σταμένου της. Η απόσταση, δημιουργεί καλύτερες και πιο καθαρές παρό­
μοιες σχέσεις.

Να μη θεωρεί απόλυτο δικαίωμα της μόνο το να φεύγει γιατί πονάει το 
δόντι της, ή γιατί η μαμά της είναι άρρωστη, ή γιατί.πρέπει να αποχαιρετί­
σει τον φίλο που φεύγει για την Αμερική, και, όταν της ζητηθεί να μείνει 
λίγο παραπάνω, για να τελειώσει κάτι επείγον, να κατεβάζει μούτρα μέχρι 
το πάτωμα.

Έ, αν τώρα μέσα σ' όλα αυτά ξέρει ή φροντίζει να μαθαίνει ότι π λέξις 
«γράμμα» γράφεται με δύο μι ή ότι στην διακοπή από αράδα σε αράδα 
για την ίδια λέξη ποτέ δεν κάνουμε το παρακάτω γραμμ-α τότε φαντάζο­
μαι, ότι πρόκειται για μια θαυμάσια συνεργάτιδα.

ΕΙΣΤΕ ΚΑΛΟΣ ΑΚΡΟΑΤΗΣ;
Μάλιστα. Είνα μία σπουδαιοτάτη ερώτησις και οφείλετε να την πάρετε 

στα σοβαρά ιδίως οι κυρίες. Διότι συχνά συχνότατα, συμβαίνει να μιλάει 
κάποιος και να σωπαίνουμε όχι γιατί τον προσέχουμε, αλλά γιατί προετοι­
μάζουμε το τι θα πούμε εμείς. Κι αυτό φυσικά είναι ο καλύτερος τρόπος 
για να σπάσει η όποια επικοινωνία, θα μπορούσε να δημιουργηθεί.

Μάθετε λοιπόν, ν' ακούτε. Αλλά ν' ακούτε ουσιαστικά. Με συμμετοχή. 
Με προσοχή. Κοιτάζετε τον άλλον στα μάτια, (ναι, αντιλαμβάνομαι, ότι 
αν έχετε να κάνετε με υπέροχα μπλε μάτια, το πιθανότερο είναι να αφαιρε- 
θείτε εντελώς, αλλά εν πάσει περιπτώσει ρισκάρετέ το).

Αν πεί κάτι σοβαρό, μην σπεύδετε ν' αναφέρετε κάτι ανάλογο δικό σας, 
γιατί αυτό δίνει στην κουβέντα κάποιον ανταγωνιστικό τόνο.

Ακούτε, ακούτε είναι σημαντικό.

Μην κοιτάξετε ποτέ το ρολό'Γ σας, ακόμα κι αν καθυστερείτε όταν σας 
λέει κάτι που μετράει γι' αυτόν. Ή μην τον διακόψετε για να πείτε κάτι ά­
σχετο που σας ήρθε στο μυαλό. Όπως σας ήρθε, έτσι να σας φύγει, διότι 
αλλοιώς προσβάλλετε και πληγώνετε τον άλλο.

Βέβαια, υπάρχει η περίπτωσις να μην σας ενδιαφέρει το θέμα, ή ο ομιλη­
τής σας να είναι πολυλογάς. Αυτές οι περιπτσώεις επιλύονται, με κόψιμο 
βίαιο της συζήτησης, με φίμωμα του περί ου ο λόγος, εν ανάγκη και με την 
διακριτική δολοφονία του.

Όπως βλέπετε υπάρχουν αρκετοί τρόποι για να σταματήσετε μία συζή­
τηση που δεν σας ενδιαφέρει, απλά και όμορφα.

Το θέμα μας όμως δεν είναι οι ακραίες περιπτώσεις αυτές. Το θέμα μας, 
αλήθεια, ποιό ήταν το θέμα μας;

ΜΕ ΚΑΛΕΣ ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ
(ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΟΙΚΙΑΚΑ)
' (ΦΑΣΙΣ 3η ΚΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ)

Σήμερα θα μιλήσουμε για ένα τύπο γυναίκας που 
σίγουρα υπάρχει, μόνο που είναι μικρός στον αριθμό 
σε σχέση με τους προηγούμενους.

Ζει συνήθως σ' ένα σπίτι απλό που δεν κραυγάζει. 
Το επιπλώνει απλά και πρακτικά, τα παράθυρά του εί­
ναι πελώρια και πάντα ανοικτά. Τα χρώματα είναι συ­
χνά φωτεινά και χαρούμενα. Τολμά να βάψει — μόνη 
της — κόκκινα τα ντουλάπια της κουζίνας της, στην 
όποια αφιερώνει τόσο χρόνο όσο το να κατασκευάσει 
γρήγορα και ασυνήθιστα, πάντα όμως καλοστολισμέ- 
να πιάτα.

Το σπίτι της γενικώς είναι κάπως ακατάστατο, αλ­
λά πάντα καθαρό.

Τα παιδιά συνήθως είναι ολολέρωτα με χώματα και 
μουτζουρες γιατί τ' αφήνει ελεύθερα να παίζουν. Είναι 
όμως τσαχπίνικα και έξυπνα και δύσκολα. Δηλαδή, τα 
παθαίνει ότι πρέπει να έχουν απόψεις προσωπικές τις 
οποίες πάντα θα καθήσει σοβαρά να συζητήσει μαζί 
τους.

Ενισχύει την περιέργειά τους άσχετα αν αυτό την ε­
ξουθενώνει, μη διστάζοντας να πει αν δεν ξέρει κάτι 
«δεν το ξέρω αλλά μπορούμε να το ψάξουμε μαζί...».

Τα παιδιά της μαθαίνουν να εξυπηρετούν μόνα τον 
εαυτό του , και έτσι αυτή γλυτώνει αρκετό χρόνο και

αυτά μαθαίνουν την αυτάρκεια και την αυτοεξυπηρέ­
τηση. Αν τα δείρει κάποιο άλλο παιδάκι το μόνο που 
θα κάνει είναι να πει ήρεμα: να το επιλύσεις μόνος σου.

Έχει πολύ χρόνο για τα παιδιά αλλά για να παίξει 
και να συζητήσει μαζί τους. Είναι καλή μητέρα αλλά 
ξέρει ότι δεν είναι μόνο μητέρα και το διεκδικεί. Είναι 
και σύζυγος — φυσικά αφού είναι μητέρα — και γυ­
ναίκα και φίλη και κοινωνική ύπαρξη. Και είναι ενδια­
φέρουσα αν και λίγο δύσκολη.

Τον άνδρα της τον βλέπει και σαν εραστή. Τον βλέ­
πει και σαν σύντροφο με προβλήματα επαγγελματικά, 
προσωπικά, κοινωνικά κ.λ.π. Με το να βρίσκει χρόνο 
να ενημερώνεται για πολλά θέματα από διάφορα έν­
τυπα και συναναστροφές, μπορεί αν και δεν μετέχει ε­
νεργά στις παραγωγικές διαδικασίες εκτός σπιτιού, να 
μιλήσει μαζί του και να τον βοηθήσει συνήθως με μια 
σωστή άποψη.

Έχει την απαίτηση να έχει τον προσωπικό χώρο της, 
ουσιαστικά και μεταφορικά αλλά το ίδιο αναγνωρίζει 
και στους άλλους.

Έχει πολλούς φίλους με τους οποίους έχει συχνή ε­
παφή, συχνούς καυγάδες γιατί έχει την δυνατότητα 
και να διαφωνεί, αλλά που της είναι και τους είναι α­
παραίτητοι.

Δεν είναι αδιάφορη, αλλά δεν θα το κάνει σήριαλ, 
αν διαβάζοντας κάτι τηςκαή το φαγητό. Γρήγορα 
θμ φτιάξει ομελέττες θα τις ομορφοστολίσει και όταν

το τσούρμο καταφθάσει θα τους αναφέρει το συμβάν 
γελώντας.

Έχει χιούμορ και κάνει χρήση κυρίως σε δύσκολες 
στιγμές.

Δεν θα κάτσει να σκάσει αν η φίλη της, της επιδείξει 
φανταστικό και πανάκριβο μοντελλάκι εκ Παρισίων. 
θα προσπαθήσει να το ξεσηκώσει κι επειδή έχει ασκη­
θεί στην επιδεξιότητα θα ράψει μόνη κάτι παρόμοιο 
και αρκετά όμορφο.

Τον εαυτό της τον προσέχει χωρίς ακρότητες. Είναι 
κοκκέτα χωρίς υστερίες, θα πάει στο κομμωτήριο για 
ένα σπέσιαλ κούρεμα που θα το ακριβοπληρώσει αλλά 
για τρεις μήνες τα μαλλιά της θα τα φτιάχνει μόνη της

Αν ο νεροχύτης βουλώσει, χωρίς πολλές ιστορίες θ' 
ανασκουμπωθεί και θα τον ξεβουλώσει διότι απλού­
στατα πιστεύει ότι αυτό το πράγμα μπορεί να το κά­
νει οποισδήποτε διαθέτει μυαλό και χέρια. Ευτυχώς 
γι' αυτήν διαθέτει κι απ' τα δύο.

θα πάει διακοπές απ' όπου θα γυρίσει πανευτυχής 
και με χιλιάδες καινούργιους φίλους, τα δε παιδιά της 
θα έχουν κατασπάσει κεφάλια και χέρια και φυσικά θα 
έχουν πιει αρκετά κιλά νερό θαλασσινό, αλλά σίγουρα 
θα είναι πιο ευχαριστημένα και πιο υγιή, διότι σε καμ­
μία περίπτωση δεν έτρεχε ξοπίσω τους ουρλιάζοντας 
υστερικά.

— Κώστα, έβγα έξω - έξω, μην πηγαίνεις παιδί μου

βαθειά, αχ θα με σκάσει αυτό το παλιοβρωμόπαιδο...
θα έχει να διηγηθεί στον άντρα και στους φίλους 

της ένα σωρό καινούργιες εμπειρίες μεταφέροντάς τους 
έναν αστείρευτο έρωτα ζωής.

Στην καθημερινή της ζωή είναι συνήθως εύχαρις και 
ακούραστη.

Δεν θεωρεί υποχρεωτικό να λέει τα πάντα στον άν­
δρα της και γι' αυτόν ακριβώς τον λόγο επειδή νοιώ­
θει ελεύθερη μιλάει μαζί του για τα πάντα.

Είναι μιά γυναίκα ευχή θεού, χέρει τι θέλει και το 
διεκδικεί. Ξέρει όμως και τον νόμο τον απαράβατο που 
ορίζει τις ανθρώπινες σχέσεις το δούναι και λαβείν.

Ξέρει να παίρνει, ξέρει και να ανταποδίδει.
Ανατρέφει ωραία παιδιά. Τα μαθαίνει στην ανεξαρ­

τησία και στην τόλμη.
Κάνει ευτυχισμένο έναν άνδρα που δεν θα θελήσει 

να παίξει μαζί της το παιγνίδι του αφέντη και του υπο­
τελή.

Δεν την συναντάς εύκολα, αλλά αν την βρεις κάπου 
κρυμμένη να χαμογελά ακούγοντας τα παράπονα κά­
ποιου πιτσιρίκα ή να διαβάζει κάποια εφημερίδα, άρ­
παξε την και μην αφήσεις να σου φύγει ποτέ.

θα σου εξασφαλίσει μιά ζωή όμορφη κι ενδιαφέ­
ρουσα, θα νευριάζεις αλλά δεν θα πλήττεις, θα τσαλα­
κώνεσαι άγρια μαζί της αλλά θα έχεις την ωραιότερη 

συμφιλίωση.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγ 
γλικών σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου καθώς επίσης σέ ια

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος ή βοηθός 
μαγείρου και βοηθός Σερβιτό­
ρου γιαι την Πιτσαρία Βαλκά

ρχάριους κιαι 
Τηλ. 233202.

(Δ679)

προχωρημένους.

1—7

νια. Τηλ. 286338. 
(Ζ682) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυΐρία για την φύλα 
δύο παιδιών πρωινές ώρες. Πλη 
ροφ. τηλ. 224607 μετά τις 3
ίΡ-ιμ- (Ζ681) 1—3ί

ΠΕΤΥΧΑ στην Σχολή Στελεχών 
Τουριστικών Επιχειρήσεων ΚΑ 
ΤΕΕ Ηρακλείου ζητώ αμοιβαία 
μεταγραφή μιε επιτυχόντα στην 
ίδιο Σχολή Αθηνών. Πληροφ. 
τηλ. 01)4172260—4125'879.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δαιμέρισμα Ζάρι, 60 
τ.μ. διαμπερές εις δεύτερο όρο 
φο νεοανεγερθείσης παλυκατοι 
χίας εις οδό Λασηθίου 26—28 
(πλησίον Πλ. Κορνάρου) Πλη- 
ραφ. τηλ. 283459 καί 220446.

(Π921) 1—10

(Δ683) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιο νσίκ-ϊασμα διιαμέ 
ρισμσ 3—4 δωματίων καιτά 
ιπρατίμηιση σίτον Άγιο ιΐιώάγνη. 
(Πληιροφ. κ. Παπαδο-πούλου. ξε 
νοδ. Λατώ, τηΐλ. 225001.

(Ζ683) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Αγγλίδα για να< συν 
τροφεύει μικρ-ά παιδιά. Τηιλ.
223515. (Ζ682)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Είταιρείιας κα 
θαρίστίρι-ες. Πολύ ικανοποιητι­
κοί όροι: κα-ι μισθός,. Τηλέφ. 
235050 από 8π.μ.—3 μ.μ. .

(Ζ685) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από σαβαρή Εταιρεί­
α απόφοιτος Οικονομικής Σχο 
λής με σχετική προϋπηρεσία 
•εις λογιστήρΐΌ, για μόνιμη έργο 
αία. Πληροφ. τηλ. 283164. Κσ 
θημερινά 8—,1 και 5—7.

(Ζ678) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα- να Περιπσι 
είΤαι ηλικιωμένο ανδρόγυνο. 
Τηλ. 284347.

(Ζ679) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για' την κα 
φετέρια SALE MARGOT οδός 
Μ'ΐνωτα'ύρσυ 12 (αδιέξοδος) τη 
λέφ. 235127.

(Ζ68Ο) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί καί βοη 
θοί Πληροφ. Λυόμενα σπίτια 
Στ συρακ α ντωνάκης Χρ υσό β α λά- 
ντοιιι 24 τηλ. 233332.

(Ζ630) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για 5ω 
ρη απασχόληση σε φροντιστή 
ριο. Πληροφ. τηλ. 284385 9—

(Ζ668) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία η δεσποινίς 
για την περιποίηση ηλικιωμέ­
νου ανδρός. Προσφέρεται ικα
ναποιητικός μισθός 
Πληροφ. Καμνηνών 
(Άγιος Γεώργιος).

(Ζ662)

και
45

στέγη. 
Πόρος

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι­
κής για φ-ροντιρτήριο. Πληροφ. 
τηλ. 220618.

(Ζ661) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαΘητευάμενοι 16 
—18 ετών από Τεχνικό γραφεί 
ο ανελκυστήρων. Πληροφ. τηλ.
235117 από 17.00—20.00

(Ζ675) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέαι έως 17 ετών 
από ΓΥΨΙΝΑ ΑθΗΝΑΊΚΟΝ.
Τηλ. 281576. 

'(Ζ674) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενο^κίαση διά 
ρι εντός πόλεως. Τηλ. 243931 
ώρες Γραφείου.

(Ζ676) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά1 εξαγωγικής ε 
πιχειρήισεως δεσποινίς ή. κυρία 
έχουσα γνώσεις Λογιστικής για 
βιιβλίσ Δ’ ικατηγορί’αις. Πληροφ. 
τηλ. 7415811.

ι(Ζ677) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για ξυλουρ­
γείο· ή βοηθός Τηλ. 284067.

(Ζ660) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για το 
καταστήματα Αφών Χουρδάκη 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ. 280776

(Ζ672) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργαστεί 
ως υπάρ .γούμαν σε ζαχαροπλα 
στείο PUB πολυτελείας. Μισθός 
ιικιανοποιητιικός. Τηλ. 243418,
220757. ι(Ζ665)

D

t ΔΙΑΦΟΡΑ .
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής φιλολο 
γίας παραδίίδει μαθήματα Αγγλι 
ικιής. Τηλ. 235212.

(ΙΔ692) 1—5

ΔΙ ΑΧΕΙ ΡΙΣΤΕΣ καθορίζουμε 
τους κοινόχρηιστσυς χώριευς 
σας σε πολύ χαμηλές τιμές. Σας 
•αιπαλλάισισσυμε από τις ταλαιπω
ρΐίιε'ς της ·καθαρίιστριας κια ι τα
πολλά έιξαδάι τους.
στε μας να έλθουμε να ται συήη ί

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίίδει μαιθήμα- 
το' σε παιδιά (Δημοτικού. Πλη- .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιίβατικό αυτοκίνη 
; το VOLKSWAGEN σε ,καλή κα 

τάσταση δρχ. 200,000 μετρη- 
Τοίς. Πληροφ. τηλ. 280592 και
280118.

(Π979) 1—3
ροφ. τηλ. 235179. 

(Δ688) 1—2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ κάθε είδους 
τάφραση από την Ελληνική 
την Γερμανιικίή και από την

με 
εις 
Γε ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επΊχείρηιση· ταιβίέρ 
να - εστιατόριο στη Χανιόπορ 
τα κοντά στα πρακτορε α σε τι 
μή ευικαιρίας. Τηλ. 242607 καΤά 
τις ώρες 9—2 και 5.30—8.30.

ιρμανική εις την Ελληνική γλώσ 
•σα. Τηλ. 244129.

(Δ690) 1—6

(Π977)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135 
μετά σκελετού οικοδομής

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Ντοπερμαν γίγσν 
τες Κ—9, Κόλε υ' (Λάσυ), Λυ 
κόσκυλα, Κανίς, Πεκινουά, κυνη 
γόσκυλα καί πολλές άλλ£ς ρά- 
τσε. Γιά τήν ύγεία -καί τήν κα· 
Θαιροσιμία τών σκυλιών πι,στο
ποιούν κτηνίατροι, θά μάς βρει ΕΥΚΑΙΡΙΑ
τε θενών 10 (κοντά στό Μηιχα · ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650 τ.μ. 

(αμπέλι) στο Γάζι- πίσω από το

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπιχείρηση ταβέρνας 
μέ έξασφαλισμένη πελατεία. Τη
λέφ. 224909 μετά τις 4 τό άπό
γεύμα. (Π870) 1—10

νολογιικό). Τηλ. 242098.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
_ πρώτο βενζινάδικο 50 μ. από 

την άσφαλτο. Τιμή 1.600.000.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο ο'ικόπε Πληροφ. τηλ. 223020—241626 

_ .. — ..·..... ■ . ιΓρα,φ,είου κ·αι οιχίας 287854—'δο 287 τ.μ. σέ τιμή εύικιακρΐας
Πληροιφ. τηλ. 241921 236896.

(Π924) 1—25
235776. (Π962) 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 2άρι 
με ευρύχωρη κουζίνα και αυλή, 
•Κατάλληλο και για σπουδαστές 
οδός Μαλικούτη -5 τηλ. 241138 
ιπληρΙόν Ξενοδοχιε'όυ Α|ΓΛΑΝ>- 
ΤΙΣ. (£633) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6ά 
ρι ύπερπολυτελούς κατασκευής 
όδός Μυριώνου 4. Επίσης Ε
ΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
φοιτητές τηλ. 288237.

(Ε203)

γιά

1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άποθήκη 400 
τ.μ. μέ ύψος 4.20 μ. πανταχό 
θεν ελεύθερη. Νοτίως σταφιδε
ργσστασου ΚΣΟΣ 
Τηλ 280125—284216.

(Ε598)

Γ ιόφυρο.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. με αποθήκη τουαλέτα, δια 
πόσης φύσεως επάγγελμα, δυνα 
τόν να χρησιμοποιηθεί και ως 
ιαπρείον, εντός πόλεως έναντι 
νέας ανεγειρόμενης κλινικής Μά 
ρκου Μουσούρου 26. Τηλ. 283

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων παλαιός κατασκευής 
μ·ε κουζίνα, λουτρό επί της ο 
δού Ισιδώρου 21 Ανάληψη, τηλ 
287464.

(Ε631) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων 1ος όροφος δΓ επαγ 
γείλματική χρήση παραπλ. ΙΚΑ 
Κοζάνη 2. Πληιροφ. Καλοκαίρι 
νού 93. (Ε571) 1—15

247 ή 222842. 
(£625) 1—17

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαβπμα-τι-κού πα, ‘ 
ραδϊδει ιδιαίτερα. Πληροφ. τηλ ! 
225431 ώρες 8—12 π.μ.

(Δ691) 1—3,

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα 
τικής παραδίδει με επιτυχία μα . 
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου
—Λυκείου. Τηλ. 282358
τις 2 μ.μ. (Δ681)

μετά
1—5

ΠΕΤΥΧΑ στη Σχολή Λαγκστών ' 
ΙΚΑΤΕΕ Ηρακλείου και ζητώ α 1 
μοί'βαία μεταγραφή με επιτυχό 
ντα -στην Σχολή Λογιστών KIA I 
ΤΕΕ Πειραιώς η Χαλκίδας. Πλη 
ροφ. τηλ. 01)4170853— 4121 ■ 
728 θεοδώρα· Λυ,μιπεροιπούλου.

(Δ68-4) 1—5 '

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Φυσικσμαθη ; 
ματιικής παραδίδει μαθήματα. 1 
Μαθηματικών, Φυσικής, Χημεί 
ας, για μαθητές Λύκε ου—Γυ­
μνασίου. Επίσης. Γερμανίδα 
πτυχιούχος, ομιλούσα την £λ 
ληνιική παραδίδει μαθήματα Γε 
ρ μ αν ικών. Πληροφ τηλ. 221725

(Δ,687) 1—4

ΠΩΛΗΣΕΙΣ .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 400 τ.μ. 
σταυ Κόκκινη Χάνι μεταξύ νέας 
Εθνικής οδού και παλαιάς. Πλη 
ροφ. τηλ. 232996

(Π984) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) κουτάβκα Γκέ 
κ,α διασταύρωση με ντόπια. ·2) 
ικυνηγετικό ρπίλο ελαφρώς μετά 
ιχει,ριισμ'ένο. Τηλ. 236148.

(Π990) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε 
Ρ’ίοχή Καλλιθέας αριστερίά από 
την νέφυρα της Εθνκής οδού 
ικαι πιό πάνω από την εκκληισίίια 
Αγ. Γεωργίου Πληροφ. Γεώργ. 
Τσικουδής κοντά στην εκκλησία.
του Άη Γιώργη. 

(Π988) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα· γωνιαίο 
ισόγειο κατάστημα 38 τ.μ. επί 
καινούργιας πολυκατοικίας των 
οδών Αιόλου '45-—ΙΚιαί.οόοη 23 
κα: Ανόθωνος με υπόγειο· και 
αινίάλογο πατάρι. Πλη,ροφ. Κική 
-Χσραλαιμπάκιη Μίηρλίου 3 Αθήνα 
τηλ. ΟΪ)3625560 και- 361050(1.

(Π989) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιισ- 
χή Γουβών στο κόμβο· (μεταξύ· 
•παλαιός και Εθνικής οδού··) 1400 
τ.μ. με πρόσοψη στην ’ Εθνική, . 
(οδό. ΟΊίκοδομείτα ι νομίμως. Πω 
λείται εξ ολοκλήρου ή κα·ι το ή ■ 
μισυ. Τηλ. 0897-41312 από 8—!
Ίιΐ π.μ. και 5—8 μ.μ.

(Π987) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό όικίια, επί οι ; 
κΌπέδαυ 240 τ.μ. (ποιραγωνιιαί f 
ου, των Λεωφ. Ιωνίας 22 και Γ 
Παπανδρέου). Πληιροφ. 12—2 
μ-μ. και 8—ΙΌ μ.μ. Τηλ. 283-
058—223357. 

(0986) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΠΕΛ 
(ΚΑΝιΤίΕΤ Ι.Χ. επιιβατιϊκό- 1100 
C.C τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 243-
660. (Π985) 1^2

-ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο- T14 τ.μ. 
εις προνομιούχο -θέση (Γιόφυ- 
ρο) τμή 500.000 Τηλ. -225812 
από 9—-12 ιπρωινήι.

(Π980) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο Οικόιπεδα' από 
200 τ.μ. τσ κάθε ένα εις Αγ. Μια. 
ρίνα (Τσαλικάικη μετόχι) σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ, 284035.

(Π981)
Τηλεφωνεί j »ρΛ***«'**'**^^

1—25

135
τ.μ. Επίσης στην ιπερι-οιχή Γιό 
φυρο. Πλη-ρο-φ. τηλ. 28-7215— 
(287804.

(Π974) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση· σούβλα 
τζί-δικου η «Συνάντηση» στην 
-οδό θερίσ-σου 15 λόγω αναχω 
-ρήσεως στο εξωτερικό. Π-ληριο 
φορ-ίες εντός.

(Π-975) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ- 
γκρότημα με Ράδιο - πιικάπ -

τήσουμε. Τηλ. 235050 από 8π.μ '
—13 μ.μ.

(Δ693) 1—3

Έρευνα ι,

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο 'Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN CX 

2200, μοντέλο 76. Τηιλ, 
223433 και 241516.

(Π982) 1—5

ί ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλόασί'α; ο: 
_ . ' κόπεδα· εις πέρισχιή Αγίας Πελαι
Παρακολουθήσεις γ ας πληροφ. τηλ. 224849 βρα

ΐΚλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.
θέματα οίίκογενειακά, οίκονο 

μικά, εμπορικά.
Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο

δυνές ώρες. 
(Π983) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος σουλτανί
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 20 ετών 4 στρευ. περίπου με 
κός έξοπλισμός. ί κρεμαστό οψιγιό επί της Έθνι

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε, 
μύθεια. Άμοιιβή τελευταία.

TqA, 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειον—Κρήτης.

κής οδού1 στο 11ο χλμ, (πλησί 
ον Σταυρακιανής καμάρας). 
(Πληροφ. κ. Ταικάικη Άριχσιολο 
γικό Μόυίσείο Ηρακλείου από 9 
—3 μ.μ.

(Π978) 1—4

ΠΑΡΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΩΝ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Αντιπρόσωποι διά να αναλάβουν την προώθηση 

των προϊόντων στην Κρήτη.

Προϋποθέσεις: Μεταφορικό μέσον, εγγυήσεις και 

συστάσεις.

ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ: Μισθός, ποσοστά και έξοδα μετα­

κινήσεων.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ: Τηλέφ. 018325473, από 8,30' 

π.μ. — 8,30' μ.μ., καθημερινώς.

ΛΟΓΩ ΔΙΑΛΥΣΕΩΣ
-ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μηχανές μεταχειρισμένες VE- 
SP-ES 125—150—200 επίσης 
SUZUKI 250 HONDA TU I Μ 185 
Πληροφ. τηλ. 241184 (Κορωνέ- 
•ων 23 όπισθεν Εθνικής Τράπε-
-ζας). (Π944) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(καρέκλες, τραπέζια, ψυγείο, κσ 
φετιέρα, σόμπα, βιτρίνα) σε ά 
ριστη κατάσταση και σε καλή 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 223971 από 
12.Ό0—15.00

(Π954) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονι-έρα ρετιρέ 
12 τ.μ. έπί τής όιδού Δριμυτι- 
ναύ 50 στή περιοχή Μασταμπά 
Τηλ, 224601 -καί 242777.

(μαγνητόφωνο, με 2 ηχεία', μίάρ I -—
κας NATIONAL RANlASONIIL. 
-Πληροφ. τηλ. 222752.

(Π976) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός του ξε 
ναδ. Πέρη, με τηλεφωνικό κέν 
τρο 40 εσωτερικών και δύο ε 
ξωτερικών γραμμών. Τηλ. 283
134 9—12. 

(Π952) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα φροντιστη­
ρίου (τραπέζια, γραφεία, καρέ­
κλες κτλ.). Τηλ. 220652.

(Ε607) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SliMCA 
1000 από· ιδιώτη μοντ. 76 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ 234408

(Π947) 1—5.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή δίσμερί 
σματα καί ρετιρέ σέ πολυκατσι 
κία ύπό άνέγερση έπί τής οδού 
Απολλώνιου Ροδοίυ (Μαστα- 
μπάς) όλα έπί προσόψεως μέ με 
γάλοι άκάλυπτο· χώρο καί ισό­
γειο γκαράζ. Πληροφ. βιαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 236016—236
012. (Π815) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 500 μετοχές Μινω 
ικών Γραμμών Τηλ. 285,297— 
23348,2.

(Π864) 1—10

ΠΩΛΕI ΤΑ I <ρωτ ο α ντ ι γρια φ-ι κό 
μηχάνημα διπλής όψεως. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 223100.

(Π960) ι—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μιινωικών 
Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 230370 
και 23(10ι78 κ. Διακάίκη

(Π892) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενεί­
ου στο κεντρικότερο μέρος του 
(Ηρακλείου Έβανς 24 το πι© πα 
Λιό τσικουδάδικα μέσα στη Η 
ράκλειο. Τηλ. 280011.

(Π951) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εί 
τε όλόκληρο είτε τμηματικά- θε 
ρμοκήπιο 12 περίπου στρεμ. 
πλήρως αΐύτοματισμένο θ'ερμα,ι 
νήμενο στήν περιοχή Αλί,μου
Αθηνών. Πληροφ. στό 
κλείο τηλ. 289865.

(Π9Ο1)

Ήρά

■10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στη Γιόφυρο δπλα στη ΠΛΕ- 
(ΚΤΑΜ εντός ζώνης τιμή 5500 
το τ.μ Πληροφ. τηλ. 280459

(Π965) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέριισμ'α ισόγειο 
3 κυρίων δωματίων τιμή 25000 
το τ.μ. οδός θεαφάνους 1 Μα- 
σταμπά. Μεσίτες αποκλείονται. 
Πληροφ. τηλ. 230069.

(Π,973)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαζί ή

1—3

χωριστά
. επα-γγελματικό ψυγείο κατάλλη 
λο για παντοπωλεό, ζυγαριά 
15κιλη και ράφια ξύλινα .Τηλ. 
286404.

ι(ΠΘ67) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελματικό- ψυ 
γείο, ηλεκτρόφωνο, έπιπλα κα 
φενείου σε καλή κατάσταση, 
(-καρέκλες, τραπέζια) οδός Κυ 
τα-ίου 85. Πληροφ. τηλ. 225191

(Π968) ί_ 4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνο­
ί 25 ι καθαριστηρίου με εξασφ-αλισμέ 

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ I νη Π£λ,ατεια· Ρε καινούργια μη 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπειγόντως παρά ί ™αΤα' S' 
διοκτήτου προνομιακό οίκόπε I - ___________ '____ 1
δο- τετράγωνο μέ 631)2 μέτρα I -ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουρι- 
πρόσοψη έπί τής Εθνικήςοδού I στικών ειδών εις Αν. Νικόλαο 
Γουβών, κοντά στον άνθόκηπο I σε κεντρικό σημείο -εις θέση Κι 
σέ περιοχή πσύ έξελίισεται γαρ I τροπλατεία (οδ. Μιχ. Σφακια 
γιά σέ έμπορίικό Κέντρο. Ύφί- I νάκη 13). Πληροφ. τηλ. 282455 
σταται καί δυνατότη,-ς έπεκτά I ικ. Τάκη. (Π971) 
σεων. Τηλ. 283757—1288134 έ I _ —
ργύσιμες ήμερες 9—1. I ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ: Καφετέρια ΠΩ- 

(Π904) 1—101 ΛΕΙΤΑΙ κομπλέ με στρωμένη
------------- — I δουλειά- και με λίγα λείρτ'ά. Απε 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοικιασμένη γκαρσο I ριόριστες δυνατότητες ανάπτυ 
νιιέρα στον πέμπτο όροφο (ρε I ζης. Κάτι που μπορείτε να δια 
τιρέ) πολυκατοικίας πολυτελούς I πιστώσετε. Γίνονται εύκολίες.

-Κα-1 Τηλ. 2223-55. 
τηλ. I (Π956)

(Π905)

κατασκευής επί της Αντ. 
στρινάκη 31. Πληροφ.
•225050 και 242027*

(Π943)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στή Χερσόνησο 
μέ ευκολίες πληρωμής τελειωμέ 
να· διαμερίσματα τού ένός, δύο 
καί τριών δωματίων. Πληροφ. 
τηλ. 223977—289732.

(Π9Ο6) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα νε 
άκτιστο τριών δωματίων μέ κε 
ντρική θέρμανση Λ. Παπαναστα 
σίου έναντι ακριβώς Οικοτρο­
φείου θηλέων ΙΑΚ. Τηλ. 284- 
919 καί 232978.

(Ε407)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια- με τον μήνα, επίσης 
κ,αι μ ιά επιπλωμένη γκα ρσόν ιέ 
ρα μέ θέρμανση και τηλέφωνο. 
Πληροφ. τηλ. 224662—282240 
κ. Εμμ. Γρηγοράκη.

(Ε622) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κόλε υ' Λάσσυ 31)2 
μηνών. Βλέπετε γονείς εξωτερι 
κού. Πλπ'ροφ. τηλ, 751529 κ'αι
•751510.

(Π953) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι κατάλληλο καί γιά έπαγγελμα 
τική στέγη στήν όδό 62 Μαρτύ 
ρων 14 τηλ. 280524.

(£211) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
βοηθ. χώρους στην Λ. 62 Μαρ 
τύρων αριθ. 27. Πληροφ. τηλ 
241884. ·

(£626) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο πεντάρια 
(5άρια) Ιωνίας 7. Πληροφ. με 
τά τις 2 μ.μ. 283842.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ και 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της ο­
δού Ζωγράφου 7, κλίμα 
τιζόμενα ισόγεια κατα­
στήματα και γραφεία. 
Πληροφ. Γ. Πατεριανά- 
κη τηλ. 220739.

(Ε629) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση. βιβλίο 
πωλείου αναγνωρισμένου σε τι 
μή ευκαιρίας. Τηλ. 233629.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι 
πλωμένα για φοιτητές και εργέ 
νηδες. Μίνωος 120. Τηλ. 224- 
659. (£627) 1—5

(Π959) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικάεδα 325 τ.μ 
και 435 τ.μ. στην ΔΕΞΑΜίΕΝιΗ 
πάνω σε ύψωμα με 6 μέτρα δρό

ΕΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα 3 δωματίων στήν Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης άιπέναντι άπό τόν 
ΟΑΕΔ κατάλληλο γιά έπαγγελμα 
τιική στέγη (ιατρείο, άντιηροσω 
πείες κλπ) Τηλ. 225456.

(Ε591) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
μους γωνιακά με όριστικά συμ δωμάτια οδός Πετλέμπουρη 18 
βόλαια και ευκολίες. ΑΓ. ΙΩΑΝ-} Τηλ. 285-675.
241 τ.μ. 289 τ.μ. και 293 τ.μ. | 
με πρόσοψη κοινοτικού1 δρόμου ·
σε ύψωμα δίπλα στη βίλλα ΠΌ j
ΛΥΧΡΟΝ'ΑΚΗ από 4500
«αι με ευκολίες πληρωμής. Πλη ·
ροφ. τηλ. 241145. 

(Π963)
m.ι 11 πι m μiiiwiimi

(Ε588) 1—10

! , ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα άνω 
δρχ. I τών 100 τ·μ· μέ μεγάλη αύλή 
Πλη · κ0’' 200 τ·ΐμ· άκάλυπτο- χώρο 

j στή Ν. Αλικαρνασσό έναντι 
: 2ο-υ Δημ. Σχολείου Τηλ. 2315051—6

^ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ’
'έ·

(£562)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δωμάτια ύγιεινά νιά

1—20

ημιυπόγεια 
σπουδα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 1ος όροφος 
4 δωματίων καινούργιος Ροδο 
κανάκη αρ. 45 Ν. -Κλαζομεναί. 
Τηλ. 233224—286619.

(£628) 1—6

ΕΝΟΙΙΑΖΟΝΤΑΙ ήμιεπιπλωυένα 
δωμάτια μέ κεντρική θέρμανση 
οδός Άργυροκάστρου 56 Πό­
ρος. Πληρόφ. τηλ. 282176.

(£545) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2άρι ε 
-πιπλωμένο με μεγάλη- βεράντα, 
ως -και δωμάτια επιπλωμένια-, με 

I χρήση λουτρού και κουζίνας, 
ιστην οδό Λάππα- 6. Πληροφ. τη
λέφ. 231884 ή 234638 
το πρωί.

(£576)

8—12

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
1)2 δωματίων, με δύο λουτρά, 
δι αμπερές σε κια-ινούργκα πολύ 
κατοικία, στο κέντρα της πό- 
λιης, στην -οδό Λασιθίιαυ 28 (Βα 
λιδέ τζαμί). Τηλ. 288718.

(ΙΕ643) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιισόγειο δσιμέρι 
σμα 4 δωματίων σε πολυικαίται 
κ>ϊό στην περιοχή: Αγ'αυ1 Μηνά· 
με κεντρική θέρμανση. Πληεοφ 
τηλ. 222036.

(£640) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεν 
,τιρ κό 5 δωματίων (τα δύο· συ 
νεχόμενα·) με ανεξάρτητη είσσ 
δο Α' όροφος με κεντρική θέρ 
μανση, καίτάλληίλο και δι' ΐιατρεί 
ον οδός ΚΙατεχάκιη: 10 Αγροτική 
Τράπεζα—Άγιος Μηνάς. Πληρ. 
X. Γεωργιάιδη οδοντίατρο τη|λ.
282098. (Ε641) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
γριαιφιέ'ια 40 τ.μ. εις τον Ιο'όρο 
φο της Οδού Σμύρνης 33 και Α 
ιβέρωφ γωνιά', -κατάλληλα- δΓ οι 
ανδήποτε επαγγελματική· χιρήίση 
Πληροφ. κ. Σώτο Πετράκη τηλ 
222033 ώρες 9—1 π.μ,

(£638) 1—25

Ε NO IΚΙΑΖΕΤ ΑΙ μονοκατοικία 
καινούργιια τριάρι, με κήπο 
μπιρρστόι πίσω- Λ. Κνωσού όπι 
σθεν κέντρου Μίτος. Τηλ. 236
206. (Ε639) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτηιτο δω
μάτιο με τουαλέττα α' ορόφου

1 10 । ιατην οδό ΐΚια,ζάΥη 10 πασαπλ.
ιΙΙΚΑ. φιαρμακ,εΌυ Βασιλάικη. Τη
λιέφ. 281223. 

ι(£684) 1—3

(ENOIΚIΑΖΕΤAI δ ιιαμέρ ιισυα, 4

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ- 
γε-ϊο, μηχανή κοψίματος ζαμπόν 

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι I ζυγαριά 9 κιλών. Πληροφ. Λ. Α 
σμα 2άρι 5 1τ.μ. στό Παγκρά I καδημίας 78 πλησίον Ζαχαρο- 
τι Αθηνών Βασιλέως Κωνσταν I πλαστείου Εμπειρδη ώρες κατα 
τίνου. Πληροφ. 286254. I στημάτων. (-Π957) 1—6

(Π942) ι—6 I  --------- ---------------
------------------------- —---------------  I ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα, οίκο 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MiliTSUBISH GA- I πεδα- εις τόν Άνω Μαισταμπά ό 
LANT σε άριστη κατάσταση I σα- μέτρα θέλετε. Γίνονται καί
μαντ. 1980. Πληροφ, τηλ. 2241 εύκολίες. Πληροφ. τηλ. 236016 
851 ή 224090 κ. Κώστα ώρες] 236012. (Π817) 1__20
γραφείου. I —- ----------------------- -----------------

(Π945) 1—61 ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ
I ’Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 

ΣΕ τιμή ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ | Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
η επιχείρηση ταβέρνας στην A I κτηνιατρική έγγύ-ηιση. Τηλ. 242 
•για Πέλεγία. Πληροφ. τηλ. 2841 035. (Π757)
775 κ. Ρασούλη. I —-----------------

(Π940) ι__5 Ι ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 60 στρεμ
“Σ —;------ -------------------I ιστο χωριό Αρμένσυς Αποκορώ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έπειγόντως Σέλφ σέ I νο-υ. Πληροφ. τηλ. 2848-25. 
ρβις τροφίμων λόγω εκτάκτου· | '(Π964) η__η ο
άινάγκης. Γίνονται· Λεολίες πλη I ; --------------
ρώμης. Τηλ. 231848 I ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ-

(Π910) η__5 I γει'0 σε καΛή κατάσταση οδός
------- ---------------------------------------I ιΚονδυλάικη 3. Τηλ. 220571.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έτοιμαπαιρ,άδοτη I (Π966) η 4
•γκαρσονιέρα ρετιρέ 36 τ.μ. I-------  -------------------------
στήν όδό Ακαδημίας 116 Τηλ, I ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο (τζιπ) 
•225131 καί ,283271. I ιΡενώι Φδρμσ^ σχεδόν , κα-ινούρ

(Π9Τ4) η ίο j Υ1'0· Τήλ. 284477 από 8—<1 μ.μ

1—25

στές καί εργαζόμενους στήν ό 
δό Γερωνυμάικη 46 (Ανάληψη) 
Πληροφ. τηλ. 286766 1—2.30
καί 5—8. 

(£594) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκλη­
ρος όροφος 140 τ.μ. εις 
πολυκατοικία έπί τής πλα 
τείας Κορνάρου (παρα- 
πλεύρως OLYMPIC) διά 
έπαγγελματική χρήση. 
Τηλ. 223977, 223839.

(Ε414) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα.
-Πληροφ. τηλ. 283517.

(Ε59Θ) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά­
στημα 100 τ.μ. μετά υπογείου 
στο Μασταμπά στις οδούς Α­
ναγεννήσεως και Παλαιοκαιπα. 
Δωρεάν η εκιοικίσση τον πρώτο 
μήνα. Τηλ. 281879.

(Ε612) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
τά υπογείου η και χωριστά 250 
τ.μ. έκαστο στη Λ. Κνωσού Τη 
λέφ. 231924—232492.

(£577) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ρι οδός Γράμμου 6 Πόρος. Τηλ
243'096 .

(£611) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ δωμάτια και 
διαμέρισμα επιπλωμένο οδός 
Δαιβάκη 32 Πόρος. Τηλ. 285712 

(£5-73) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 
εις Άγιο Ιωάννη. Πληροφ. τηλ 
232531.

(£617) 1—4

(δωματίων με πλήρεις βοηθ. χώ· 
ρους στον σ' όιραφο, Αθανιασί 
συ Διάκου 2 έναντι Μακράχη. 
Τήλ, 223829.

ι(Ε644) 1—4

ΕΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Καλοκαι 
ρινού 60 1ος όροφος με πρόσο 
ψη 25 τ.μ. κατάλληλος για ε­
παγγελματική, στέγη ιατρείο κλπ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη: 120 
τ.μ. εις παράλληλον Λ. Καλο­
καιρινού κατάλληλη γκα φίοιρτρ, 
έκιφόρτωση- εμπορευμάτω/. ΤηίΧ 
235Ο09 και 282289.

(£642) 1—5

τηλ. 01)9713533.
(£604)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
(δωμάτια πολυτελή

1—6

επιπλωμένα 
με χρήση

κουζίνας και λουτρού οδ. Μ. A 
λεξανδρου 33 Μασταμπάς. Τηλ, 
283217 και 231867.

(Ε600) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι, στό κέν 
τρο τής πόλης τριώ νδωματί 
ων κουζίνας λουτρού έπιπλωμέ 
νο γιά άνδρόγυνο χωρίς παιδιίά

ΕΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειος μονοκα 
τοικία 3 δωματίων και βοηθ χώ 
ρους οδ. Μιχαήλ Αρχαγγέλου
κσιΛεβίνου. Τηλ. 280125·

ή σέ κοπέλλες. Πληροφ. 
,281'421 12—2 μ.μ, 

(£595)

τηλ.
218. (Ε603)

-284- 
1—6

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο δευτέ 
,ρου ορόφου 35 τ.μ. με W.C 
κατάλληλο και: για συστέγασηι 
ιστό Πάρκο ταυ θεοτακόπουλσυ 
σε διαμπερή οικοδομή, Αρκολέ 
οντος και 25ης ΑυγούσΤου. Τη 
λέφ. 281421 12—3 μ.μ.

(Ε623) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120 
τ.μ. στην οδό Καζαντζάκη κσ 
τάλληλο για επαγγελματική στέ 
,γη. Πληροφ. τηλ. 285961—235
210. (Ε621) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 ! 
δωματίων οδός Παναγ. Νικαυ 
σίου 20 Τηλ. 280930 από 8.30
π.μ.—12.30 μ.μ. 

(£572) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δευ 
τέρου όρόφου γωνιακό, Βϋρω 
νος 7 πλησίον κλινικής Εύσγγε 
λισμός πέντε μεγάλων δωματί­
ων εύρυχωρη κοί φωτεινή κιουζί, 
να κατάλληλο καί δΓ έπαγγελμα 
τική στέγη. Πληροφ. τηλ, 282 
296 άπό ώρας 2 μ.μ.

(Ε589) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο των 250 
τ.μ. στο Κορακοβούνι (Άγ. Γε 
ώργιος) κοντά στις βίλλες, καν 
τά στον Εθνικό δρόμο σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 232- 
459 και Αθηνών 01-9810165.

(Π949) 1—>1,3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ |,Χ. έπιιβατικό SIM 
CA CREISLER 1307 πεντάθυρο 
σέ άριστη κατάσταση. Τηλ. 287
768—243510. 

(Π900)

(Π969) 1—6

ΑΓΟΡΕΣ—ΠΩΛΗΣΕΙΣ (ά 
χρήΐστων σι-δ-ηρικών και 
μετάλλων. Παλαιά αύτο 
κίινηηα καί εργοστάσια. 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ άξόνων -ρά 
γες - σωλήνες - γωνιές. 
Έμμ. Νηστικάκης Πάρο 
δος Δειλινών έναντι Γα 
λενιανού τηλ. 224-726.

'ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πέντε κυ 
ιρι'ων δωματίων στην Λ. (Ακίαίδη 
μίας 32 σ’ όροφος. Πληροφ. τη 
Μφ. 287113.

(Ε634) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα 
στην Αγ. Πελαγία, παρα­
λιακή πλήρως εξοπλισμέ­
νη, δίπλα στην πλατεία. 
Πληροφ. οδός Τήνου 24 
(Μιχ. Αρχάγγελος) κ. Κλη 
ρονόμον.

(Π884) 1—20
ml n^AOYNT*· πέρδικες ορεινές, ό 

1 0 I ρτύκια, περιστέρια ράτσας, κό-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α θουσα 75 τ.μ 
β' ορόφου πολυτελούς κατα- 
σκευής πίσω από- την Τράπεζα- 
της Ελλάδας Πλ. -θειακάκιη, κα, 
τάλληλη γ α επαγγελματική στέ 
γη με AIR ΟΟΝΟΤΤΙΟΝ, γκαράζ 
-κλπ (για’ αντιπροσωπείες, προ 
κτορ-είο κλπ) Πληροφ. τηλ. 284 
466 ώρες γραφείου και 284160 
2—5 μ.μ,

(Ε581) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 1ος όροφος 
δι-ορ-όφου -οικίιας 5 δωματίων 
150 τ.μ. με βεράντα κήπο και 
(βοηθ. χώρους κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη -εις πε 
ριοχή Αγ. Μηνά. Τηλ. 223180

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διόροφος οικία 
εις κεντρικότατο1 σημείο της πό 
λεως (Πάιριοδος Λ. Καλοκαιρινού 
Ζαμπελίου ,1) αποτελουμένη εκ 
10 (δέκα) κυρίων δωματίων, κα 
τιάλληλος δι' επαγγελματική στέ 
γην, φροντιστήρια, γραφεία, 
πανσιόν. Τηλ. 282146 ώρες 9— 
11 π.μ. και 4—6 μ.μ.

(Ε632) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων επενδυμένο με μοκέτ 
τα και ταπετσαρία οδός Τσιριν 
τάνηδων 31 (όπισθεν Ανωγεισ 
νού Σχολείου). Πληροφ. τηλ. 
288892-—225964.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλή 
ρως επιπλωμένα γιά φοιτητές 
καί φοιτήτριες όδ. Μίνωος 122 
τηλ. 220858.

(£544) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έπΰτλωμένα 
δωμάτια στό κέντρο τής πόλης. 
Πληροφ. τηλ. 223950 άπό 8— 
10 π.μ. καί 7—9 μ.μ.

(Ε560) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ήμιύπάγειο 3 
δωματίων μέ κεντρική θέρμαν 
ση. Πληροφ. τηλ. 232520.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
εργαζόμενους και μαθητές στην 
περιοχή Χανιόπορτας με τιμές 
,2000—3000 μαζί και τα κοινό 
χρηστά. Πληροφ. τηλ. 286-861.

((£624) 1—6

(£620) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείον εις ο­
δόν Σμύρνης 14 (όπισθεν Ταχυ­
δρομείου) Τηλ. 220652.

(£606) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα τηλ. 286403— 
244020

1) Οικόπεδα εντός σχεδίου 
θ-έρισος— Μασταμπά —(Καμί­
νια —Πόρος —ιέντός τών τει­
χών σέ πολύ χαμηλές τιμές καί 
εύκολί-ες πληρωμής.

2) Καταστήμαηα —Γραφεία
Στό Κέντρο τής πόλεως καί 

■έκτο ςτεκχών. Εύικαιρί-ες γιά σω 
-στή επένδυση καί εύκολίες πλη 
ρωμ-ής.

3) Αγροκτήματα
Εις όλα- τά προάστεια τού Ή 
ρακλεοίυ μέ θέα άπεριόριιστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστικ&.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πληισίον τού Ηρακλείου μικρά 
κα: ίμεγάλα κομάτια, έπί-σης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ραίς.

Αναλαμβάνομε ύπευθύνως 
τήν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προ'βήτε γιά ότι δήποτε 
άγορά- σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγορά τη 
λέφ. 286403—244020

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό μαγαζί 
130 τ.μ. μέ πατίάρια·, λίγο πιό 
πάνω άπό τή οτάιση Π-ερτσελά 
κη στις οδούς Μηνά Γεώργιό 
δου -καί Μελετίου Πηγά, κατάλ 
ληλο γιά- οτιδήποτε. Τηλ. 233 
202. (£535) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ “νεόκτιστες 
γκαρσονιέρες 350 μ. άπό τή θά 
λασσα: μιέ πλήρη, επίπλωση (ήλε 
κτρικά. μαγειρικά κλπ σκεύη 
στό Ί3ο χμ. τής εθνικής όδού 
(Κόκκινη, Χάνι) Τό άκίνητο δια 
θέτει- πάρκινγκ αύτοκινήτων έ- 
στεγαισμένο. Διάρκεια μισθώσε 
ως ένός -ή δύο έτών. Τιμή 6500 
μηγιαίως. Πληροφ. τηλ. 286 
803 ώρες καταστημάτων.

(£470)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ος όροφος έ- 
πί τής όδού Μαρογιώργη 6 ένα 
ντι SIMENS καί άνωθεν Άθη 
να ι κού Πρακτορείου άποτελού 
μένος άπό 2 γραφεία συνολικής 
έπιφανείας 85 —90 τ.μ. λούξ 
κατασκευής μέ θέρμανση θερμ-ο 
συσσωρευτές νυκτερινού τιμο 
λόγιου Τηλ. 284065—284275, 

(£480) 1—15

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβανς 70 τηλ. 241145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ,οίκόεδα 
σχεδίου)

— Πόρος 150 υ2,

(εντός

191 υ2,
260 μ2,;5Π0 μ2 άπό 7.500 δρχ
τσ μ2 έΐικσιρΐες.

— Ατασλένιο 11Ο μ2 καί 206
μ2 καί τα δυό επί της Λ. Ιω/ί 
ας σέ καλιές τιμιές.

— Τρί,α Πεύκα 240 μ2 λογι 
•κή τιμή.

Οικόπεδα (εκτός σχεδίου)
— Αγιος Ιωάννης 241 μ2 289 

μ2 -καί 293 μ2 δίπλα στη βίλα 
Πολυχρονάίκη σε τιμή ευκαιρ-Ρς

— Δεξαμενή 325 μ2 κα-ι 435 
μ2 καιι τα δυό γωνιακά με φα 
ρδείς δρόμους και ασιστικό συ 
μβ-όλαιο και με ευκολίες πληρώ 
μήζ·

— Αριφάκη 200 υ2 240 μ2 
πάνω σε ύψωμα -οριστικό συμ 
βόλαιο και ευκολίες.

— Διαμερίσματα (ετοιμοπα 
ράδοτα) στό ΕΣΠΕΡιΙιΑ 1,25 μ-2 
2ου σσόιφομ- και 113 μ2 1ου ο 
,ρόφο-υ ΞΕΝΙΑ Δύο των 85 υ2 
2ου καί 3ου ορόφου αντιστοί* 
χως. 'Χανιόπορτα 135 μ2 1ου ο. 
ρσφου μόνο: 25 χιλ. τό μ2 Ισό 
•γειο 108 υ2 1-ου ορό-φσυ από 
30 -χιλ. τό μ2.

— Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) -στο -κέντρα κα-ι σ' όλα 
τα προδοτ-εΐό' αρίστπς κατα­
σκευής καί με ευκολίες πληρωι 
μής. Δεκτά- όλων των Οργανά 
σμών δάνεια-,

(Πληροφορίες 241145.
1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
αγορές, πωλπσεις, άνταλλαγοί 

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 285680

Λ. Δημοκρατίας 19
Κοοτίνα 1600 μοντ. 78 BMW 
1502 μοντ. 75. SINTROEN SU 
PER 5 μοντ. 74, VOLVO 122 
Αμαζόνα μοντ. 64. LAGURA 
124 μοντ. 73 RENO 12 μον. 72 
RENO 4 μοντ. 76 CADET 1200 
4θυρο μοντ. 73 CADET 1200 
2θυρο 73 MINI 1000 μον. 76 
RENO 12 STASION μοντ. 72 
HILMAN IMR 850 C.C μοντ. 77 
VW MINI BUS μον. 74 DUCIA 
1300 μοντ. 76.

ΦΟΡΤΗΓΑ
127 τζιπ εμπορική άδεια μοντ. 
79, FIAT ΡΟΟΚΕΤ έμπορική ά 
δεια μοντ. 8Ό. FIAT 850 κλού 
βα αγροτικό μοντ. 77. FIAT 
850 -κλούβα αγροτικό μοντ. 75 
GOLT κλούβα έμπορική μοντ. 
77. TOYOTA 1 τόννου έμπορι 
κό μοντ. 74. DATSUN Ιτόννου 
-εμπορικό μοντ. 76. TOYOTA 
1)2 τόννου έμ-πορικό μοντ. 78. 
•MAZDA 1)2 τόννου εμπορικό 
μοντ. 72.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μιά οικία πάροδος | τες ^άνοι. Μεγάλη ποικιλία σκυ 
(Γράμμου 22 Πόρος. Οικόπεδα I λιών Ντόμ-περμαν Κόλεύ -Κοκερ 
(Καμπεροσαλή Μετόχι. Τηλ. 2421 ^κδίσκυλα κανίςΠεκινουά κυνη 
540. (Π958) 1—5 I Υάσκυλα. Κουνέλα ράτσας βε-λ

1 τι-ωμιένα, Παπαγάλοι πού μιλά­
νε καί ΜΆΙΝΕΣ Κα-νίάρια σέ όλα 
τά χρώματα 'Ολλανδίας, φαντα- 
στικΙά παραδείσια- πουλιά, χελω 
νίάκι-α, Χαμστελ. Ψάρται τροπΗ 
κά καί όλα τά άιξεσουίά,ρ γιίά 
τούς μικρούς μας φίλους. Ελά­
τε στό κατάστημά μας μόνο νά' 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νου· 
Δαμίγου Λ. 'Ιωνίας 120 Ήρά-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπί τής
25ης Αύγούιστου άρ. 16 
18 α) κατάστημα έμβα 
δού 38,40 τ.μ, μετά ό 
μοίου ύπαγείου1 καί πατα 
ριού καί β) τρία (3) γρα 
φεία γ' ορόφου εις πο 
λυκατοί'κία. Πληροφ. τη 
λέφ·. 288027.

(Π734) 1—25
κλειο. Σ/τάιση 'Ομόΐνοια 
λένιο. Τηλ, 234256.

0865)

Άτσσ

1—15

(£558) 1—3

—^243858.
(£619)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 0 α

1—6

όροφος
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. τέρμα Ελευθέρνης Κιαμίνι-α·. 
Τηλ. 232902 και 230570.

(£635) 1—2

γωνία Αρχονταπούλου και Πλ. 
Αγίας Αικατερίνης κατάλληλο 
για· επαγγελματική στέγη (τε­
χνικό γραφείο, ιατρείο κλπ) Τη 
λέφ. 280030 και 220688.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν έρα ,ρε 
τιιρέ κοντά στο ΜέΊ'ντάνι, οδ. 
1821 αρ. 37. Πληροφ. τηλ. 285
298—220532. 

(£636) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινουργές· ισό 
γειο κατάστημα 80 τ.μ,. με υπό 
γΐΌ και πατήρι στην οδό Ακα 
ιδημίας 41. Πληροφ. τηλ, 283
808. (£637) 1—6

(£616) .1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα νεό 
δμητο 2 δωματίων, επίσης κα 
τάιστημα καί ένα ήμιυπόγειο 
καινούργια άλα κατάλληλα1 γιά 
επαγγελματική στέγη, Βιάννου 
καί Κοιτοβουλ δου γωνίαι πολύ 
κοντά στήν Πλ. Κορνάρου τηλ
285454.

(£592) 1-.10

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Ν. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ 
Λ. 62 Μαρτύρων 

Αύτοκίνητα FORD COURIER 82 
μοντ. SUPER λούξ. Τό νέο FORD 
Λέίτζερ σέ καταπληκτική τιμή 
γνωριμίας. FORD ESCORT, 
FORD FIESTA. SUZUKI SS 40 
φορτηγάκια κλειστά όλα έτοιμο 
παράδοτα.

Μεταχειρισμένα:
Επιβατικά ΙΝΟΤΣΕΝΤΙ μοντ. 79 
FIAT 126 μοντ. 77. AUTOBIAN 
GI μοντ. 80.

Φορτηγά:
DATSUN 1600 μέ 5000 χλμ. 
MAZDA 1600.
TOYOTA 1600 HI λούξ καί κλού 
βα F.W. μοντ. 75.

Πλούσια συλλογή άνταλλακτι
κών SUZUKI. 

(Π194) 1—20

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργ. Μιχ. Φιτσοόασκαλάκη 

Έβανς 69 Α' όροφος
Τηλ. 286471

1) Πωλείται οικόπεδο στήν 
Ρομαντική Γωνιά έκτασις 214 
τ.μ. τιμή εύκαιρίας.

2) Πωλείται τριόροφος οίκο 
δομή μετά ύπογείου. Κάλυψις 
165 τ.μ. σέ κάθε όροφο. Τό ί 
σόγειο άποτελείται άτ,ό δύο κσ 
ταστ,ήματα μέ πολύ καλό είσό 
δημα. Οί όροφοι είναι σκελετός 
Πωλούνται καί τμηματικά. Τιμή 
πολύ καλή.

3) Περιοχή Χερσονήσου καί 
•Πάνω Χερσονήσου οικοδομήσι­
μα τμήματα μέ καταπληκτική 
θέα. Επίσης διαμερίσματα καί 
καταστήματα στό Λιμάνι Χερ 
σονήσου.

4) Στό Γάζι μέσα στόν οίκι 
σμο οίκόπεδα πάμφθηνα καί μέ 
μεγάλες εύκολίες.

5) Καταστήματα στό κέντρο 
τού 'Ηρακλείου —Γραφεία πο 
λύ κεντρικά έτοιμοπαράδοτα.

6) Τρία σρέμματα πιό πάνω 
άπό τά Σπήλιά, θέα άπεριόρι 
στη, φώς, νερό, σέ τιμή πολύ 
χαμηλή.

7) Ακίνητα στό Ηράκλειο 
μέ μεγάλα εισοδήματα. Γιά σω 
στές καί συμ,φέρουσες έπενδύ- 
σεις.

8) Αγροτεμάχια παραθαλάσ 
σια μικρά ή μεγάλα σέ πρσσφε 
ρόμενες περιοχές καί σε τιμές 
-πολύ καλές.

9) Καί ότι σάς ενδιαφέρει γιά 
μιά μικρή ή μεγάλη άγορά—έπέ 
νδυση.

Πληροφ, τηλ. (86471.
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ΠΡΟΣΤΙΜΟ

Από σήμερα

ΝΟΜΙΚΟΣΝΙΚΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΧ
ΑΝΘΗ ΔΑΛΕΖΙΟΥ ■ BiKY KAPPA

ΜΑΡΙΑ ΣΥΝΟΔΙΝΟΥ

SHOW ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛ1ΔΑΚΗΣ

ΚΑΡΠΟΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΔΕΝΔΡΥΛΛΙΩΝ

ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΤΗΝ ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑ!

ΔΙΑΣΚΕΛΑΣΕΩΣ LIDO ΤΗΛ. 283967

ράς κ.ά.).

ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ
ΠΟΥ

Η NISSAN η γιγαντκχίκ αυτοκινητοβιομηχανία,

1

ΣΕ ΠΛΟΙΟΚΤΗΤΕΣ
Πρόστιμο ΰψους 40.000 δρχ 

έτρέβαλε τό Κεντρικό Λιμεναρ­
χείο Ηρακλείου στον Παν. Μι 
χελάκη καί Διον., Φιλιππόπουλο 
κάτοικος Αθηνών, συμπλοιοκ 
τητές τού ήμιβυθισμένου στό 
λιμάνι μοτόρ σίπ «REGINA»: 
γιατί δέν φρόντισαν νά τό ά 
πομσκρύνουν άπό τό σημείο 
πού βρίσκεται.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ
ΣΤΟΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟ
ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΉΤΩΝ
ΩΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ

Γιά τους γεωργούς ττοΰ εν-
διαφέρονται νά ταξινομήσουν ά 
γροτικό Ι.Χ αυτοκίνητο, ή Δ) 
νση Γεωργίας τής Νομαρχίας 
Ηράκλειου σημειώνει σέ άνακοί 
νωση της τά έξης:
—Επειδή οί προϋποθέσεις γι 

ά ιήν απόκτηση άγροτικοΰ IX 
αυτοκινήτου έχουν αλλάξει πα 
ρακαλαϋνται οί ενδιαφερόμενοι 
νά άπευθύνονται πρώτα στό 
Τμήμα Παραγωγής της Υπηρε 
σίας μας για νά πληροφορη 
θοΰν άν δικαιούνται ή όχι καί 
στή συνέχεια νά ένεργοΰν άνά 
λογά.

Ενα oicfSsipatxsco Ρομάνίζο

ΕΝΑΣ ΡΩΣΟΣ ΣΩΦΕΡ
73ον

Αλήθεια εϊπεν έκεινη μειδιώ 
σα. Η καταστασις αυτή θά ή 
το πολύ παράξενη ά>ν δέν ήμουν
βέβαια ότι άπό στιγμήν
πού θά προφέρω τό «ναι» ένώ 
πιον έ,ός ίερομένου θά θεωρώ 
τόν εαυτόν μου έξ 'ίσου δεσμευ 
μένο,ν όσον καί σύ. Ανέφερα ό 
μως πρό ολίγου τόν γάμον φας 
ενώπιον ενός καθολικού ίερέως 
μόνον καί μόνον διότι θέλω δ 
σο καί σύ ινά μείνω πιστή είς 
τήν θρησκείαν μου. είς όλας 
τάς περιπτώσεις τής ζωής.

—Όρισιμίνως σκέπτεσθε πολύ 
ώρ.αια καί οί δυό σας εϊπεν ό 
Μπρρνιέ. Πηγαίνετε νά βοήτε 
τόν Ρώσον παπα τοΰ Νεϊγύ Α­
λέξανδρε κανονίστε μαζί του 
τήν ήμέραιν τού γάμου. Θά εύ 
χορι στηθώ πολύ νά παραστώ 
είς τόν γάμον σας. Δέν έπίσ 
τευα οτι θά μοΰ έπεφυλάσσετο
μίαν ήμέρσιν ευτυχία.

Οί τρεις των τελείως συμφώ

Τού ΜΑ ΝΤΕ ΡΕΕΙΤ
κεν άπό τό αυτοκίνητον καί έδι ' 
ωξε τόν σωφέρ της Τό βλέμμα 
της άνεζήτησεν αμέσως τόν νε 
ορόιν Ρώσον, πού έπροπε νά 
τήν περιμένη έκει.

Τόν διέκρινε πράγματι συνο 
μιλοΰντα μέ μίαν ήλικιωμένην 
κυρίαν, έως πενήτα έτών.

Δέν τήν εΐχαν άντιληφθή οί 
δυο των καί έχρειάσθη νά πλη 
σιάση ή Μισελιν κοντά των. Η

μου Μισελιν ενα μέρος τής κα 
ταδεκτικής τρυφερότητας πού έ 
χετε γιά μένα. Όλα τά δείγμα 
τα συμπάθειας πρΰ θά τής δει 
ξετε θά είναι σάν νά άπευθάνιω
νται εις έμένα καί 
χσρι,στήσουν.

—Μά καί εμένα! 
θη μέ ζωηρότητα

έμενα θά ευ

διεμαρτυρή 
ή Μισελιν.

μϊρφή τού νέου έφωτίσθη 
λις τήν άντίκρυσΐν.

Η αγαπημένη του εΤχε.ν 
θει. Επειτα άπό λίγη ώρα

μό

έλ- 
θά

ΝΙΚΟΣ ΠΕΡΟΣ - ΣΟΥΛΑ ΧΑΛΕΜΗ
Μπουζούκι: Λ. ΔΗΜΑΡΗΣ — Δ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 

Καλλιτ. Δ) νση ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ 
ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 11,15'

—Σέ. άντίθετη περίπτωση εΤ- 
ναι δυνατόν νά άγοράσουν αΰ 
τοκίνητο χωρίς νά δικαιούνται 
όπότε καί παράπονα άδικαιολό 
γητα θά έχουν καί σέ πρόσθε 
τες δαπιάνες θά ύποβληθοΰν 
πιροκειμένου νά μεταβιβάσουν 
τό σΰτοκίνητο σέ άλλο πρόσω 
πο.

ΧΩΡΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΞΕΝΟΥΣ
Η ΒΕΝΖΙΝΗ
ΣΤΗ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ

Οπως ιμας πΑηροφόριησε ή Ε
ΛΠΑ, ό Γιουγκοσιλαβικός Οιργα 
νισιμός Τουρισμού της γνώρισε

νοι μεταξύ των έμειναν 
μοιζί εως ότου έφθασεν ή 
πού ή Μισελιν έπρεπε νά 
τρέψη εις την λεωφόρων 
σώ.

έτσι
ωρα 
έπισ 
Μαρ

Εκλεκτές ποικιλίες καρποφόρων δένδρων, σε μια πλούσια 
συλλογή, εμβολιασμένων σε νέα υποκείμενα, ανθεκτικά 
στο Ασβέστιο και στις αρρώστιες, που μαστίζουν τον τό­

πο μας, πωλούνται από το Κατάστημά μας στο Ιερό του Αγίου Μηνά:
Λεμονιές:

Υπερπρώ ίμες, Πσλύφορες, Σουλτανιές, ανθεκτικές στην Κορυφοξήρα, εμβολιασμένες σε 
υποκείμενα ανθεκτικά στην Κομμίωση και στις Ιώσεις: (Ιντερτονάτο, Σήντα Τερέζα, Εφτά- 
κοιλη, Σουλτανιά διαλογή Μεσαράς, Εύρηκα, Λίσμπον, Αδαμοπούλου κ.ά.).

Πορτοκαλιές:
Όλες οι εξαγώγιμες ποικιλίες που ωριμάζουν από τον Οκτώβριο μέχρι τον Ιούνιο: (Όμφα- 

λοφόρες, εκλεκτές μυρωδάτες Τυμπακίου, Σκάτς Μπονάντσα, Ναχελλίνα, Νιού χώλλ, Ολίν- 
τα Βαλένσια, Σαμσύτι, Ντόλτσια, Σαλουστιάνα, Μόρο, Ταρόκκο κ.ά.).

Μανταρινιές:
Όλες οι νέες ποικιλίες που ωριμάζουν απ' τον Οκτώβριο μέχρι τον Μά'Γο: (Ανκόρ, Ορτα- 

νίκ, ο κλώνος SRA 63 της Κλημεντίνης, Σατοούμα, Γουίλκιγκ, Υπερπρώίμη διαλογή Μεσα-

@ Αμυγδαλιές: (ανεπτυγμένες σε ναύλοσακκούλες). Εκτός από τις οψιμανθείς που δεν συ- 
νιστώνται για τον τόπο μας, οι ντόπιες ποικιλίες: Γαλατερά, Νυχάτα, αθαλάκι, δίσπερμο, 
Τσουνάτα, Πλαύμάνες, Καυκαλάτα κ.ά.

φ Βερυκοκιές: (ανεπτυγμένες σε ναύλοσακκούλες). Οι υπερπρώίμες ποικιλίες Πόρου και 
Τιρύνθου, οι μεσοπρώίμες: Μπεμπέκου, Λουίζέτ, Διαμαντοπούλου κ.ά.

@ Ελιές: Εκτός από τις λαδολιές: λιανολιά, Τσουνάτη και Χονδροληά, όλες οι επιτρα­
πέζιες ποικιλίες, Καλαμών, Αμφίσσης, Μαντζανίλλα, Γκορντόλ, Σταφιδοληά κ.ά. εμβολια­
σμένες σε Αγριεληά.

Φ Περγαμότο — Γχρέ ι'π φρούτ — Κούμ κουάτ — Κιτριές — Γλυκολεμονιά — Λεμονάκι 
ΛάΤμ — Καλλωπιστική λεμονιά κ.ά. Εσπεριδοειδή.
• Ρογδιές — Κυδωνιές — Συκιές καί άλλα καρποφόρα δένδρα, εξαιρετικές διαλογές, προ­

σαρμοσμένες στις συνθήκες τού τόπου.
Ο Νέα υποκείμενα ανθεκτικά στις αρρώστιες για τον εμβολιασμό σ' αυτά ξυνοδένδρων και 

άλλων καρποφόρων δένδρων (Νερατζιές, Τρόγιερ, Βολκαμεριάνα, Κλεοπάτρα, Τρίφυλλος 
Πορτοκαλιά, Βοτρυόκαρπος, Τσικουδιές κ.ά.).

Πωλούνται απ' το Κατάστημα
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ

Γ εωπόνου
Γωνία Κατεχάκη 16 και Καρτερού (στο Ιερό του Αγίου Μηνά)

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 285-013

που εδώ και 50 χρονιά κατα- 
κάτι άλλο στη ζωή οας: Το 
SUNNY.

οκευάζει τα περίφημα DATSUN, παρουοιάζει το 
νέο πρωτοποριακό' της δημιούργημα, το NISSAN

Το αυριανό αυτοκίνητο που επί τέλους εκφράζει την τελειότητα.
Υπέροχα αεροδυναμικό, ισχυρότερο, πολυτελές και αθόρυόο. Νευρώδες σαν

αγωνιστικό και ευρύχωρο σαν οικογενεικό.
ΘΑΥΜΑΣΤΕ την καθαρή, όμορφη νραμμή του που για να γίνει συνεργάσθη 

καν η πείρα, η τεχνολογία των ηλεκτρονικών' υπολογιστών' και η αισθητική.
ΔΕΙΤΕ την εντελώς πρωτοποριακή μηχανή του, σε 1300 κυόικά, που μαζί με 

την εμπόσθια κίνηση κάνει το νέο NISSAN SUNNY το αυτ)το της ζωής σας.
ΑΠΟΚΤΗΣΤΕ ΤΟ. οδηγήστε το. Νιώστε τις ανέσεις του, την πολυτέλεια 

του, τη δύναμή του. την απόλυτη υπακοή του.
ΤΑΞΙΔΕΨΤΕ μαζί του πολλές χιλιάδες χιλιόμετρα, χωρίς να ξοδεύετε πολ­

λές χιλιάδες δραχμές· Γιατί η μεγάλη τεχνολογία NISSAN έκανε το SUNNY 
το ιδανικά οικονομικο αυτοκίνητο.

Τελειότητα DATSUN από την τεχνολογία NISSAN 
Δίνει πάντα περισσότερα.

DATSUN - NISSAN
ΑΟΚΝΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ - ΒΟΛΟΣ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

I. Ε. ΜΑΝ1ΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ότι ci 
θηκαν 
υγρών 
λαβία

περιορισμοί πού έπιβλή 
πρόσφατα στη διάθεση 
καυσίμων στη Γουγκοσ 

δέν ισχύουν για τ αυτό
κινητά μέ ξένο αριθμό κυκλοφο
ρίας. Οΐ ξένοι 
επισκέπτονται 
Γ ιουγκεσλαβία 
μηθεντσύν όση

τουρίστες πού 
ή διασχίζουν τη 
μπορούν νάπρο 
βενζίνη χρειάζο

νται καί μάλιστα μέ έκπτωση 
27ο)ο. Η αγορά βενζίνης γίνε 
ται ιμόνο μέ ειδικά τουριστικά 
κουπόνια πού δατΓθενται στους
σιυνεριακούς σταθμούς
κατά τόπους 
γκοσλαβικής
του.

Εξ άλλου

γραφεία 
Λέσχης

σύ,μφωνα

και στά 
τις Γιου 
Αύτοκινή

μέ πλη-
ροφορίες πού έφθασαν στην Ε 
ΛΠΑ, οί τιμές τής βε.νζίνης αύ 
ξήθηκαν στήν Ελβετία σέ 44, 
90 δρχ. τό λίτρο ή σούπερ καί 
43,50 δρχ. ή απλή καί στη Γαλ 
λία σέ 48,20 δρχ. καί 45 δρχ.

Μέσα είς τό αυτοκίνητον πού 
τήν μετεφεοε πρός τήν Πόρτ- 
Μαγιό ή Μισελιν συγκινημένη 
έσυλογίζετο τήν σοβαραν πρα- 
ξιν τήν όποιαν έπρόκειτο έκου 
σίως της νά κάμη έν άγνοια 
τού ανθρώπου τοΰ όποιον τό ό 
νομα έφερε εως τότε.

Try ώραν έκείνην έλυπειτο 
ειλικοινώς πού ό άνθρωπος αυ 
τός δέν ευρίσκετο δίπλα της 
καί κφμρίρ εγωιστική ή' ύλική 
σκεψις δέν άνεμιγνύετο είς τήν 
αισθηματικήν αυτήν θλίψιν. Έ 
είκοσι χρόνια είχε ζήσει κοντά 
είς τόν Ζουρντάν - Φεριέρ μέ 
πληρη και άμοιβαίον άνάπην 
και εμπιστοσύνην, χωρίς νά γε 
ννηθή ποτέ μεταξύ τμ>ν πλην 
τής σπάνιάς συγκρούσεως τών 
δύο άνομιφγ χαρακτήρων των. 
Ο πατέρας ρπητει πάντοτε νά 
πηγαίνη παντού ή Μισελιν διά 
νά έπιδεικνύη τήν χρηματικήν 
του ίσχύν ένώ αυτή έπειράζετο 
ολίγον άπό τάς επιδείξεις ου 
τάς πού δέν έπρόσθεταν τίπο­
τε είς τήν αξίαν των.

Καί ή νέα έσυλλονίίετιο μέ 
τρυφερότητα καί μέ θλίψιν 
τόν άνθρωπον αυτόν τώρα πού 
άψηφούσα τήν θέλησίν ταυ έβά 
διζε πρός τό ιμέλλον.

Εν τουτοις κανείς δισταγμός 
δέν υπήρχε μέσα της καί έτρεχε 
πρός συνάντησιν τοΰ άγαπημέ 
νοό της ττοϋ τήν έπερίμενε μέ 
Αληθινόν α'ίσθηιμα ευτυχίιας.

Είς τό Πόρτ- Μαγιό κατέβη

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

ήτο πλέον γυναίκα του... δική 
του γιά πάντα. Καί ήτο τόσον 
ζωηρή ή έντύπωσις τής ύπερτά 
της ευτυχίας πού ήσθάνετο, ώ 
στε τού έφερνε ενα είδος ζάλης

Κάτωχρος άπό τήν χαράν, 
μέ καρδίαν παλλομένην άπό 
τήν συγκίνησιν τής έφίλησε τά 
άκρα τώ δακτύλων της καί τήν 
π σρουσίασεν είς τήν ήλικυωμέ 
νην κυρίαν, πού τόν συνώδευεν.

—- Η ιμνηστή μου, Μισελιν 
Ζουρντάν - Φερριέρ. Απ έδώ ή 
βαρώνη Καλένσκυ τής όποιας 
τοι ωρ'αιο κοριτσάκι είχες ί- 
δή είς τήν δεξίωσι.ν είς τό σπί 
τι τοΰ πρίγκηπος Μποδνίτσκυ.

Καθώς ή Μισελιν έπροσπα- 
θσΰσε νά θυμηθή ό Σάσσα τήν 
έβοήθησε!

—Μία κοπέλλα πολύ ξανθή, 
πολύ νόστιμη πού τήν έλεγαν 
Λένα.... Αένοτσκα.

Η Μισελιν έθυμήθη καί έκοκ 
κίνισε καθώτ ύπεκλίνετο φοβι 
σμένη ολίγον πρό τής βαρώνης 
Καλένσκυ. Εΐχε θυμηθή διά μι 
άς οτι ό στρατηγός Γάκιν «εΐ 
χεν είπη δια τήν κυρίαν αυτήν 
ότι ήτο κόρη τοΰ Μεγάλου Δου 
κός Γεωργίου.
—Ή βαρώνη είχε τήν καλώ- I 

σόνην νά μας συνοδεύση μικ- , 
ρή μου Μισελιν έξήγησεν ό άο 
ραβωνιαστικός της. Ήτο πολύ 1 
φίλη τής μητέρας μου, καί εϊ 
ναι πολύ ευχάριστο γιά μένα 
νά σκέπτωμαι ότι τήν ημέραν 
αυτήν θά είναι δίπλα σου γιά 
νά άντ'ιπροσωπεύη τήν μητέρα 
μου, πού δέν υπάρχει.
—Φίλη τής μητέρας σου, εί­

πες, Σάσσα... Θά έπρεπε μοΰ 
φαίνεται νά σέβεσαι περισσό­
τερον τους δεσμούς τοΰ αίίιμα 
τος Η μητέρα σου ήτο πρώτη 
έξαδέλφη μου καί ή μεγάλη ά- 
γάπη πού έχω γιά σένα, Αλέ­
ξανδρε Γιουργεβιτς, όφείλετίαι 
είς τό γεγονός ότι θεωρώ τόν 
είς τό γεγονός ότι θεωρώ τόν 
αυτόν μου ως τόν δεύτερον συγ 
γενή σου καί οφείλω νά αναπ­
ληρώσω όσον ήμπορώ εκείνους 
πού σοΰ λείπουν.

— Σας άγαπώ πάοα πολύ 
Όλγα Γιουργέβνα τό ξέρετε 
αυτό καί γι αυτό σας έζήτησ.α 
νά μεταφέρετε καί στήν μικρή

Καί είμαι πραγματικώς εύγνώ 
μων είς την βαρώνην Καλένσκυ 
πού ήθέλησε νά άναπληρώσηση 
μ-ρον όλους τους άγαπημένους 
σπόντας μας.

Η βαρώνη έσκυψε πρός την 
Μισελιν καί την έψίλησε.

—Μοΰ εΐσθε 
ττκή δεσπο-ινίς

συγγενής υου

πολύ συμπαΰι- 
καί έπειδη ετέ 
νά γίνετε καί 

έλπίζω ότι €ά
γεννηθη μεταξύ μας άπολύτος 
εμπιστοσύνη καί άφοιβαία αγά 
πη....

Καί στρεφόμενη πρός τον νέ 
ον έπράσθεσε.
—Σάσσα ή αρραβωνιαστικιά

σ:υ είναι χαριτωμένη ι 
αρέσει πολύ.
—Αυτό μέ ευχαριστεί

τικά! Αν θέλετε 
κινησωμε!

Είχεν αρχίσει

και μοΰ

έξαίρε
λοιπόν άς ξε

νά κατολομ
βάνεται άπό άνυποιμονησίαν.

Σνγκινημένη ή Μισελιν άνέ 
6η είς τό αυτοκίνητο όπου ήδη 
είχε καθήση ή βαρώνη. Εσυλο 
γίζετο τάς λέξεις τής κυρίας 
αυτής: ή μητέρα τοΰ Σάσσα 
ήτο έξαδέλφη μιας γνήσιας Με 
γάλης Δουκίσσης! Καί διηρωτα 
το διατί ό νεαρός Ρώσο·ς πού 
ήτο τόσον λιγόσχολοςσχετικώς 
μέ τό -πίαρελθόν του, είχε δ-ιξη 
τόσην μετριοφροσύνην ώστε νά 
μή τής μιλήση καθόλου δι αυ

Επειτα άπό ολίγα λεπτά, 
τό αυτοκίνητον έφθασεν είς τό 
τέρμα τοΰ δρόμου του. Η νέα 
διέκρινεν ενα άρκετά μεγάλο 
πάρκο καταπράσινο καί ένώ ό 
άρραβωνιαστικός της άπ-ιμακ- 
ρύνετο είς τό βάθος μαζί μέ δυ 
ό φίλους πού τόν έπερίμεναν 
αυτή παρουσίασεν είς τήν βα­
ρώνην άφοΰ τόν έφίλησε μέ σε 
βασμόν τόν Ζάν ντέ Μπρεμενίλ 
πού τους είχε βοηθήσει νά κατε 
βουν άπό τό αυτοκίνητον.

Βαδίζουσα μεταξύ τοΰ τελευ 
ταιου αυτού καί τής βαρώνης 
ή Μισελιν κυριευμένη άπό ζωη 
συγκίνησιν ήκολουθησε τήν ι­
δίαν κατεύθυνσιν πού είχε ά 
κολουθήσει ό άρραβωνιαστικός 
της. Εσυλλογίζετο τήν περίερ 
γη αυτήν τήν τύχη πού τήν έκα
μνε 
τού
ενα 
πού
της

νά πηγαίνη είς συνάντησιν 
έκλεκτοΰ της άνάμεσα είς 
άνδρα καί μίαν γυναίκα 
άντιπροσώπευεν τήν ίδικήν 
μητέρα καί τήν μητέρα τοΰ

ιΚαλοώνται τα ,μιέι'η του Πολι 
τιστιχού ΣιΑλάνου Πεδιάδας 
στις 10-11-192 ηιμέοα Τετάρτη

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
χιαι ωρια στο ^ενοδοχΐ'ο
«Ατλαντίς» για την εκλογή Ειφίο 
ιρευιτίική'ς ΕπΊΤϊρΌπής προς διενέ 
,ργεια! των πρώτων αρχαίιρείσιών 
του Σωιματειίου.

Η ποσσωοινή Διοκκούισια 
,Επιτροπή

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος των Καθηγητών 

και η Λυκειάρχης κ. Μαρία Γοβα 
τζιδάκη - Τσουκάτου, καλούν 
τους γονείς των μαθητών - τριών 
του 6ου Λυκείου σε μια επαφή 
γνωριμίας την Τετάρτη 10 Νοεμ 
βρϊόυ 1982 και ώρα 6,30' μ.υ. 
σε αίθουσα του Σχολείου.
Για το Σύλλογο των Καθηγητών 

Η Λυκειάρχης
Μαρία Γοβατζιδάκη

A Ν A Κ Ο I Ν Ω

Από τό Ιο Κ.Ε.Τ.Ε. 
ου, άνακοινοΰται δτι

Σ Η

Ηρακλεί 
οί έπιθυ

Το Πρωτοδικείου Ηρακλείου α 
νακοινοί ότι την 10ην Δεκεμβοί 
ου 1982 ημέραν Παρασκευήν και 
ώραν 12ην μεσημβρινήν θα ενερ 
γη6εί εις τα γραφεία αυτού (Δι­
καστικόν Μέγαρον Ηρακλείου) 
τακτικός μειοδοτικός διαγωνι­
σμός, δΓ ενσφραγίστων προσφο 
ρύν προς ανάδειξιν μειοδότου 
δια το έτος 1983, δια προμήθειαν 
ειδών γραφικής ύλης και εκτύπω 
σιν εντύπων όλων των Δικαστι 
κών υπηρεσιών περιφέρειας Πρω 
τεδικείαυ Ηρακλείου, συμφώνως 
ποος τους όρους της σχετικής 
μας διακηρύξεως.

Πληροφορίαι παρέχονται υπό 
της ως άνω υπηρεσίας καθ' άλας 
τας εργασίμους ηυέοας και ώρας 
ένθα προσερχόμενοι οι βουλόμε 
νσι δύνανται να λαμβάνωσι γνώ 
σιν των όρων της διακηρύξεως.

Εν Ηρακλείω τη 4η Νοεμβρίου 
1982.

Ο Πρόεδρος Πρωτοδικών 
Κων)νος Καφαράκης

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΙΕΡΑΣ ΠΑΝΗΓΥΡΕΩΣ

ΑΓΙΟΥ
ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ

ΕΙΣ ΠΟΡΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(Στάσις Καλογερίδη)

ΔΕΥΤΕΡΑ, 8 Νοεμβρίου
Ωρα 5.00' μ.μ. Μύγας Εσπερι­

νός, χοροστατούντος του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙ­
ΜΟΘΕΟΥ.

Ώρα 8.00' μ.μ. Παρακλητικός' 
Κανών ταυ Αγίου.

ΤΡΙΤΗ, 9 Νοεμβρίου
Ώρα 7.00’ π.μ. Η Λιτή, c Όρ- 

θρος, η ευλόγησις των άρτων και 
η θεία Λειτουργία, ιερουργούν-1 
τος του Πανοσιολ. Αρχιμ. Νε­
κταρίου Παπαδάκη, Πρωτοσυγ- 
κέλλου της I. Αρχιεπισκοπής Κρή 
της. I
» Εν Πάρω Ηρακλείου τη 4 Νο­
εμβρίου 1982.

Το Εκκλησ. Συμβούλιον 
Αγ. Γεωργίου Πόρου 

1—2

μουντές νά διδάξουν σάν καθη 
γητές στό Επαγγ)κό καί Τεχ­
νικό Λύκειο Ηράκλειου μέ ώρι 
αία αντιμισθία, για το Σχολι
κό έτος 
λουν 1 ) 
τίτλου 
δήλωση

1982-1983, νά ύποβά 
Αίτηση 2) Αντίγραφο 
σπουδών 3) Υπεύθυνη 
του Ν.Δ. 105)69 στήν

όποια νά άνσφέρεται άν εΐναι 
άνεργος ή εργάζεται, ή έχει Τε| 
χνικό Γραφείο καί ή οΐκογενει 
ακή του κατάσταση' καί 4) τυ­
χόν έκπαιδευτική προϋπηρεσία 
τό άργότερο μέχρι 9 Νοεμβρί-
ου 1982, στό Ιο 
λείου, οδός 1821

Οί ειδικότητες 
ται είναι:

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ *

Αρχίσαμε να δεχόμαστε παραγγελίες για τον 

Νομόν Ηρακλείου,

ΠΛΑΣΤΙΚΟΥΣ ΣΤΥΛΟΥΣ

α) Δια υποστηλώσεις κρεβατινών

β) Δια υποστηλώσεις αμπελιών (Γραμμική καλλι­
έργεια)

ΚΕΤΕ Ηρακ- 
άρ. 93.

πού χρειάζον

1) Ιατροί ή Βιολόγοι μέ έ 
λεύθερο ωράριο 2) Απόφοιτοι 
Επαγγ)κοΰ Λυκείου Τμήματος 
Γραμιματέων μέ πτυχίο Σ.ΕΛ.Ε 
Τ.Ε.

Ηράκλειο 5-11-1982
Ο Διευθυντής 1ου ΚΕΤΕ 

Ηράκλειου
Βασίλειος Παπαδοπούλας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

γ) Δια περιφράξεις.

Είναι πατέντα του εργοστασίου μας, και κα-

τασκευάζονται από σκληρό P.V.C.

Δίνομε εγγύηση 20 χρόνων.

Είναι φθηνότεροι και καλύτεροι από οιουσδή- 

ποτε που κυκλοφορούν εις την αγοράν.

Πληροφορίες και δείγματα, θα βρείτε στο Υπο­

κατάστημά μας, στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 55 β'

τηλ. 285315.
Επειδή η παραγωγή μας είναι περιορισμένη, θα

Η Ενωση Γεωργικών Συναιτε 
ρισμών Ηράκλειου ανακοινώνει · 
στους Σταφιδοπαραγωγούς τής 
περιφέρειας της ότι 8ά παραλα 
μβάνει σταφίδες άπό την έρχο 
μενη Δευτέρα 8 Νοεμβρίου στις 
αποθήκες της στις έλαιοδεξαμε 
νές ΤΑΛΩΣ Ηράκλειου.

Ηράκλειο 5-11-1982 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ 
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ !

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

τηρηθεί σειρά προτεραιότητος.

ΥΠΟΚ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

62 Μαρτύρων 55 β’ — Τηλ. 285315

ΑΝΤ)ΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΗΘΙΟΥ

ΧΑΡ. Μ. ΘΑΛΑΣΣΪΝΟΣ
Ευχαριστούμεν

VIPLAST. Εμμ. Ψυλλάκηζ Α.Ε.

ΧΑΝΙΑ Τηλ. 0821 - 22112 — 26730

Ο γέρος ίερεύς φορών τά 
χρυσοκέντητα άμφιά του ήρχι 
σεν αμέσως τάς ψαλμωδίας του 
καί μολονότι αυτή δέν έκαταλά 
βαίνε τίποτε άπό τάς λέξεις 
του καί ή ιεροτελεστία εκείνη 
δέν έμοιαζε καθόλου μέ την συ 
νήθη τελετήν τής θρησκείας της 
ή Μισελιν άπηύθυνε πρός τον 
Θεόν μίαν όλόψυχον προσευχήν.

Δίπλα της έβλεπε έκεινον 
πού έμελε νά εΐναι σύζυγός της 
άπεροφημένον είς τήν ευλαβή 
στάσιν του. Θά έλεγε κανείς ό 
τι ή'κουε προσεκτικά κάθε λέξη 
άπό τάς ψαλλομένας δεήσεις. 
Καί άπό τήν σοβαρότητα τού 
προσώπου του, ή Μισελιν έμά 
ντευε τήν σπουδαιότητα πού ει 
χε γι αυτόν ή τελετή έκεινη. 
Καί τής έφάνη πολύ γλυκεία 
καί κσθησυχαστική ή σκέψιςδτι 
ό άγαπημένος της απέδιδε τό 
σην σπουδαιότητα είς τήν τελε 
τήν έκείνην πού τούς συνήνωνε 
δι όλην των τήν ζωήν.

Εσυλλογίζετο τούς γόμους 
είς τούς όποιους εΐχε φαν ή ότι 
ό γαμπρός έβιάζετο νά τελειώ 
ση| όσο τό δυνατόν γρηγορώ 
τέρα. Ενώ τώρα έβλεπαν ότι συ 
τή ήτο τυχερώτ^ρη άπό τάς φί 
λας της. Καί μέ ενα αίσθημα 
ζωηρας ευγνωμοσύνης πρόςτόν 
Θεόν έβαλε τό χέρι της μέσα 
είς τό χέρι του μνηστήρας της 
όταν συνήνωσεν ό παπάς.

Αντήλλαξαν τρεις φορές τά
δακτυλίδια· καί ό 
σε τέλος το δικό 
ξιό δάκτυλό του 
σικήν συνήθειαν.

Σάσσα έπέρα 
του είς τό δε 
καπά την ρω 
Επειτα ό πα

πας μέ τόν σταυρόν είς τό χέρι 
έστράφη πρός αυτούς.

Από τήν τρυφερήν ιτίεσιν τοΰ 
νέου πού ένοιωσεν είς ιά δάκτυ 
λά της. άπό τό βαθύ βλέμμα 
πού ό Σάσσα έβύθισε πρός στι 
γμήν είς τό δικό της, ή Μισε- 
λίν καταλαβε ότι ήτο πλέον γυ 
ναικα του καί ότι αί ίεραί λέ 
ξεις εΤχαν άπαγγελθή.

"Ενας στεναγμός εύτυχίας 
τής γέμισε τό στήθος της. Τί 
ποτέ δέν θά ήμποροΰσε νά τούο 
χωρίσει πλέον! Μετ ολίγον ό 
Σάσσα τήν έφίλησε κιαΐ όλοι οΐ 
παρευρισκόμενοι έπλησίασαν 
διά νά τούς συγχαρούν.

Συνεχίζεται

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ 
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Σάσσα. Ητο σάν νά άπλώνετο 
πάνω άπ αυτή καί τόν Σάσσα 
μία διπλή μητρική ευλογία 
στον μυστικόν αυτόν γάμον ό 
που διά νά ένωθουν οΐ δύο όλα 
τά πλεονεκτήματα πού θά ήμπο 
ρευσαν νά εξασφαλίσουν.

Η Μισελιν έφαντάσθη νοε- 
ρώς τό λευκόν νυφικό φόρεμα 
τήν μακράν σειράν τών καλεσ 
μενών ολην τήν αίγλη ν ένός 
μεγαλοπρεπούς γάμου είς τήν 
εκκλησίαν του Αγίου Πέτρου 
καί έχαμογέλασε βλέπουσα τό 
σκούρο φόρεμ’α πού έφορούσε 
καί έκείνους πού τήν συνόδευαν

Δέν έλυπειΐτο καθόλου διά 
τήν απώλειαν όλης αυτής τής 
πολυτελείας πού θά εΐχε κοντά 
είς τόν κ. Ζουρντάν Φερριέρ 
καί ήξευρεν ότι ούτε ό Σάσσα έ 
συλλογίζετο καθόλου τήν λαμπ 
ράν τύχην πού θά τοΰ έξησφάλι 
ζεν ή Μόλλυ.

Οι δυό τους πιασμένοι άπό 
τό χέοι έβάδιζαν άποφασιστι 
κά πρός τό μέλλρν πρός τόν έ 
ρωτά....

Είς τό βάθος τοΰ ήλιοφώτι 
στου πάρκου έφάνη τό μικρό

Η Επιτροπή του Ιεοού Ναού 
ΑγΊας Άννας συνήλθε έκτακτα, 
σπυερα 5 Νοεμβρίου 1982, ημέ­
ρα Παρασκευή και ώοα 7 μ,ιυ., 
ύίστειρα από τη θλ'θεοή αγγελία 
ταυ θανάτου της

Άννας Παυλή
ίκατ αφού έλαβε υπάψιη της ότ ι. 
η ευσεβέστατη Άννα Πουλή α 
νήιγειρε εκ βάβοων και ππ'απε- 
ράτυσε με δ'κές της δαπίινες 
σ!ε οίικόπεδο ιδιοκτησίας της 
τον Ιεσό Ναό Αγίας Άννας. Σε 
όλη δε τη υετέπειτα ζωή της .
εξαχΌλούθησε να 
για τη λε τουον α 
τιισμό του Ιερού 
■Αννας.

Αταφεσίζει ιεαι 
φωνα:

εν’δ'ΐ'αφΐ'ρετα ι 
και τ:ν πλου 
Ναού Αγίας

'ΐηφϊΓει ομό-

παρεκκλήσιον. Ο 
οί δύο μάρτυρες 
ναν τήν Μισελιν 
είκονοστάσιον.

ιμνηστήρ καί 
του έπερί,με- 
κοντά εις τό

Η νέα είδε τό τρυφερόν βλέμ 
ρώ μεταξύ τόν όπο'έον άνεγνώρι 
σε τόν στρατηγόν Ράζιν.

Τό περίεργον βλέμμα της έ 
στράφη έπειτα πρός τά είκονί 
σματα τά κεριά, τά πολύχρωμα 
τζάμια των παραθύρων καί πί 
σω άπό τό είκονοστάσιον πρός 
τό ιερόν μέ τήν Αγίαν Τράπε­
ζαν που ήτο στρω.μένη μέ ένα 
όλόλευκον κάλυμμα.

Κατακόκκινη άποδιώκουσα κά 
θε σκέψιιν ξένην πρός τήν ίερο 
τελεστίαν έπροχώρησε πρόο 
τόν Σάσσα γεμάτη εμπιστοσύ­
νη καί πεποίθησι.

1 .— Να. παιο'αχελουβιήίσει ςΛό 
ικληοη η Επιτροπή του Ν'αόύ 
τή κηδεία της.

2 .— Να ντυθε: πένθρηια ο I 
ερός Ναός της Αγίας ΆνΥας α 
πό την ημέρα της κηδείας της 
μέχρι τη συμπλήιοωστι 40 
ρών από την ημέρα του θαΜά 
του της.

3 .— Να τελείται τοιοάγιο 
στη υνήρη της επί 40 ημέρες, 
μετ’ά το τέλος κάθε λειτουργίας 
στον Ιεοό Ναό Αγίας Άννας.

4 .— Να τελέσει η Επιτροπή 
409ήιμερο μνημόσυνο στη μνή 
μη τη< στον Ιερό Ναό Αγίας 
Άννας.

5 .— Να κατατεθ’ύν στη μι ή 
μη της και υπέρ του ΦιΛρπτώ- 
χου Ταμ'ίου του Ι.Ν. Αγ. Άν­
νας δύο Ιγίλισδες (2090) δρχ,

6 .— Να αναρτηθεί η φωτο 
γραφ’α της σα γραφεία του !ε 
ρού Ναού.

7 .— Να αποχαιρετήισει τη ν' 
κρή μέλος της Επιτοοπής και 
να καταθέσει στεφάνι..

8 .— Να δηιμοσιιευτεί ίτο ψή. 
φιοίμα τούτο σττ εφημερίδες 
«ΠΑΓΓΡΙίΣ», «ΑΛΛΑΓΗ» και «Μ!Ε 
ΣΟΓ.ΕΙΟΣ».

Για την Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος

Θεόδωρος Μυονασήκης

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

PIZZA ITALIANA 
ΠΙΚΑΝΤΙΚΗ ΓΕΥΣΗ 

ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ — ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
ΠΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗ ΣΑΙΖΟΝ 

ΣΤΙΣ 5 ΠΙΤΣΕΣ ΜΙΑ ΔΩΡΕΑΝ.

ΑΦΟΙ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
Δημοκρατίας 19, Ηράκλειον — Τηλ. 222951

ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ
Ε’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Πληρ. Σχολή Οδηγών

Γ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
Γ. Παπανδρέου 21 —Τηλ. 236539



« Π Λ T P I Σ »

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΤΟ ΕΒΕΗ

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΑ. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

0 ΟΦΗ αντιμετωπίζει αύριο ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ
Ηρ8ε τό πρώτο φορτίο

σιίς 2.45' μ.μ. ιό Μακεδονικό
Αρχίζει την Δευτέοα στο Ε- 

,μπορτκό και Βιομηχανικό' βπιμε 
λητήιριο Ηραχλείιου το Συνέδρι 
ο νια την αύξιηιση της ποιραγω

ζάχαρης στό Ηράκλειο
ΜΕΤΑ από ένα μήνα περ'που 

—Αόγω διακοπής του πρωτα- 
Θλιήιματος— ο ΟΦΗ ξαναγυρ ζει 
■αύριο στο γήπεδο του, για να 
αντιμετωπίσει τον Μακεδονικό.

Δ'ΙΨΑΣΜΙΕΝΟΙ για μπόλλα οι 
φίλαθλοι αναμέινεται ότι θα γε 
μισούν αύριο το γήπεδο με τη 
βειβοιάτητια ότι θα παοοικολαυ

ενώ ο Χριστοφής μέχοι χθες 
το βράδυ δεν ε χε εξασφαλίσει
άδεια από την μονάδα joy. 

ΠΑΝΤΩΣ και οι δυό
συμπερ ληφθεί μεταξύ 
που θα αποσυρθο· /

έχουν 
αυτών 

σήιμερια

γιικόπητας που 
ΑΚιΕιΠΑ.

Την έναρξή 
του συνεδρίου

οργανώνει το Ε

των εργασιών 
θα κάνει στις 6

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ

θήισιουν 
και θα 
κη του 
τος.··

ένα θέαμα ποιότητας 
χειροκροτήσουν μ ιό νί 
τοπικού σιιγκροτήμα-

ΔΥΟ 
Σάννον,

προβλήματα έχει ο κ. 
όσον αφορά την συγ

■κράτηση της ΤΙάδας για το αυ 
'ρσινό ματς. Ο Ιορτανέσκου εί 
ναι· τοσυιματίας και είνα'ΐ αυςοί· 
βςΙλΌ αν θα μπορέσει να παίξει,

στο ξενοδοχείο και είναι οι ε­
ξής: Λαψταής, Σιδέρης. Ζιάκος, 
Βλάχος. Ταοσόπουλης, Αγιομα 
μίτης. Κ ρισιτς, Πασσάς. Αλεξί 
ου·, Τσιιριμώικος, Χανταμπάκης. 
ΓεωρΎΐάδης. Ανδριανίδης, Βλα­
στός, ΝιόπΧιας.

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Μακεδονι­
κού θα αρχ'σει στις 2.45' μ.μ.. 
θα το δειυθύνετ δε ο Χ· Σταμά 
της, του Συνδέσμου Διαιτη­
τών Πειιοαιώς. που θα έχει επό 
πτες γραμμών τους κ.κ. Κάζη 
και ΒοσΑείου.

το απόγευμα ο Νομάρχης Ηρα 
κΐλείου κ. ΚυιοΊάκος Γεωργιά- 
δης.

Σημειώνουμε, ότι μεταξύ των 
οιμιλητών θα είναι οι κ.κ. Γϊάν 
νης Χουσοχού Πίρόε'δρΌξ ΕΛΚΕ 
ΠΑ, Διημ. Παλαισθόδωοος Γιεν. 
Δ)ντής ΕΛΚΕΠΑ, Γιώρ. Παπαν 
δρέου Βουλευτής Αχο' ας. Σπύ 
ρος Χαρίτος 'Πρόεδρος Οργανι 
σμού Προώθησης Εξιαγωγών, 
Γιάννης Πιαπαικωνσταντίνου Πε 
νικάς Διευθυντής ΕΒΕ Αθηνών.

Υπενθυμ’ζεται, ότι το συνέ­
δριο θα διαρκέισε ιως τις 16 
Νοεμβρίου και θα αοχίίιζει κάθε 
μέρα στις 6 μ,μ.

■Η 
ρης 
της

Ελληνική ΒομηχαΛα Ζάχια 
υλοποιώντας την απόφαση 
για την δημιουργία δύο κέ

παραλαβαίνει την
ποσότητα από τον

ανιτίιστοιχη 
αρμόδΐιο Υ

ντρων διάθεσης 
τος στους δυιό 
σε κατανάλωσή

του ποσ ι όν- 
μεγ'αιλύ'τερους 
Νουούς της

Κρήτης, δηλ. στο Ηοάκλειο 
τα Χανιά, έστειλε ήιδη και 
θε εδώ το πρώτο πλο'ο με

και 
ήρ· 
φο

,ρπύο ζάχαρης. Η ζάχαρη αυτή 
θα αποθηκευτεί στην αποθήκη 
της Ένωσης Γεωργικών Συνετά 
ρ'σ.μών Ηρακλείου, που βρίσκε 
ται στην Λ. 62 Μαρτώρων. Η 
■δίάθεση της θα γίνεται από 
την Ένωση για λσγαριαισυό 
της Ε.Β.Ζ. ώς εξής:

Ο κάθε πελάτης θα κόβει δισ 
Τακτική από την ΑΤΐΕ και θα

'0 Ηρόδοτος στή Ρόδο παίζει 
μέ τόν πρωτοπόρο Διαγόρα ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
ΣΤΗΝ Ρόδο με τον πρωτοπό 

ρο της βαθμολρν 'ας Διαγόρα 
αγωνίζεται αύριο ο Ηρόδοτος, 
στα πλαίσια του πρωιταθλήμα 
τος Β Εθνικής Κατηγορίας.

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στις 7.15' 
θα αναχωρήσει 'για τη Ρόδο — 
μέσω Αθηνών— η αποστολή 
του Ηροδότου, στην οποία συμ 
μετέχουν σ1 ποδοσφαιρι­
στές: Πατηνιώτης, Γιαμαλάκης, 
Αντωνάκης, Φραγκιαδάκης, Τσα 
γκαράκης, Φανιουδάκης, Τσα- 
ροώνης, Πατερτζής, Μπακούσης 
ΜΊ χ ι αλ άκη ς, Παπ αδ ύπουλος.

Χουχουλής, Ατσαλής, Κεφαλού- 
κος, Κοιλιάρας, Ασλάνης.

ΧΩΡΙΣ να παραγνωρίζεται η 
κρσΐιμότητα του αγώνα και ό,τι 
ο Διαγόρας είναι ένα ισχυρό συ 
γκρότημα, ο Ηρόδοτος έχει τα 
φόντα να γυρίσει με ένα θετι 
κό αποτέλεσμα, υπό μία πρού- 
■πόθεση.: Να παίξουν >ο ι παιί'κτες 
του όσο και όπως μπορούν.

ΣΤΗ συνάντηση αυτή θα 
σφυρίξει ο κ. Χατζηναθαναήλ, 
του Συνδέσμου Δϋαιτηιτών Αθη 
Υών.

Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΔΕΥΤΕΡΗ αγωνίστ κή μέρα 

αύριο του πρωταθλήματος Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορί 
ας και οι ομιάδες το·υ Ηρακλεί- 
•ου που πα ονουν μέρος σ' αυτ·ό 
έχουν το ιακόλουθο πρόγραμ­
μα:

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέιλη, 
■ο'τις 2.45 μ.μ., ο Ποισειδώνας 
θα αίνίαμετρηθεί με την Δάιφγη 
Ερυθρών.

ΠΑΝΕΤΟΙΜΟΣ είναι ο Ποσει- 
δώνας για τον αγώνα αυτό κοιι 
π στεύεται ότι θα κάνει την 
πρώτη ν κη του στο πρωτάθλη 
μα.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Σικελίιανός, 
του Συνδέσμου Διαιτητών Πα- 
τιρών.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΣΤΑ ΛΙΟΣΙΑ

ιΣΤΑ Λιόσια με τον τοπιικό Ο 
λυμπιιακό αγωνίίζΒται ο Εργοτέ

Ιλης. Ενα μότς αρκετά δώσκΌ- 
λο. αφού τα Λιόσια είναι από 
τα πιο δυνατά συγκροτήματα 
του δεύτερου Ομίλου, αλλά οι

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
παιδιά τους...

Κι ύστερα λέμε, πως οι πύραυ­
λοι προς το παρόν τουλάχιστο, 
δεν σκοτώνουν. Ποιος τα σκότω 
σε αυτά τα είκοσι εκατομμύρια 
παιδιά πρόπερσυ, τα άλλα τόσα 
πέρισυ κι ακόμη άλλα τόσα φέ­
τος: Δεν τα σκότωσαν οι πύ­
ραυλοι; Δεν τα σκότωσαν τα 
τάνκς, τα αεροπλάνα, οι βόμβες, 
τα ντουφέκια που γίνονται από 
το υστέρημα του ψωμιού τους; 
Κάθε μπόμπα που κατασκευάζε­
ται στοιχίζει δυό... φούρνους. 
Έναν στο νότο που δεν έγινε με 
τα ίδια λεφτά, κι έναν τουλάχι­
στο, που προορίζεται να γκρεμί­
σει στο βορρά.

Είναι τόσο μικρή η γή μας, σε 
σύγκριση με τις διαστάσεις του 
περιβάλλοντος της... Αντιστρό- 
ωως ανάλογο, το μέγεθος της
βλακείας των ανθρώπων που

κιτριινάμοοροι έχουν ι 
αν παίξουν δυνατά να

ελπίδες,

σουν ακόμη ικαι μέχρι τη
κη.

ΘΑ διαιτητεύσει ο κ. 
νής, από την Εύβο α.

φτό- 
νί-

Κουρ-

ΚΑΙ Ο ΠΟΑ 
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

■ΕΚΤΌΣ έδρας και συγκεκριμέ 
να· στο Πειριστέρι σγω/ζεται ο 
ΠιΟίΑ. με αντίπαλο τον τοπικό 
Ηφα ιστό.

ΤΗΝ δύναμη της θέλει να δε 
ξειι ηι ομάδα του ΠΌΑ και θα 
■πρΏσπαθήισει να πάρει τη. νίκη 
και να· κάνει ένα καλό ξεκίνημα 
στις εκτός έδρας συναντήσεις 
της.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι ο Πει­
ραιώτης κ. Μαρίνος.

την κατοικούν, και τη χωρίζουν 
σε «ζώνες επιρροής» σε σύνορα, 
κι άλλα κοροφέξαλα. Δεν έχουμε 
άραγε αντιληφθεί πως ίδια είναι η 
μοίρα μας, απάνω σε τούτο το 
περιπλανόμενο στο χάος, ψίχου­
λο γης; Πού καιρός. Διασταυρώ­
νουμε ξιφολόγχες, αντιπαρατάσ- 
σομε άρματα, τροχίζομε μαχαί-

ρια, για να κόψουμε το λαιμό 
μας τελικό μ' αυτά.

Ο προχθεσινός πύραυλος κσ- 
ταστράφηκε, όπως διαβάζω, με 
το τροχαίο που του συνέβηκε. 
Το κόστος του, είναι μερικες δε­
κάδες εκατομμύρια δολλάρια. 
Που σημαίνει, διπλάσιες δεκάδες 
εκατομμύρια ψυ^μιό. Που σημαί­
νει, χιλιάδες τόννους γάλα. Εκα­
τοντάδες τόννους βούτυρο και 
κρέας. Που σημαίνει, σχολειά. 
Σημαίνει, βιβλία, γιατρούς, φάρ­
μακα, νοσοκομεία, δρόμους,, πο­
λιτισμό. Που σημαίνει, ζωή, α­
πάνω στη γη.

Πυραύλους, όμως, τα κάνου­
με τα λεφτό. Που σημαίνουν, 
νεκοούς. που σημαίνουν, χαλά­
σματα, που σηυαίνουν, απαν- 
θράκωση, που σηυαίνουν, θάνα­
το, πσυ σημαίνουν, πως κάποτε 
η γη μας θα μετατραπεί σε Κρα­
νίου τόπος του σύμπαντος. Σ' 
ένα είδος νεκροταφείου του κό­
σμου. Και ω της ηλιθιότητας 
του πυρηνικού καιρού μας. Κομ­
πάζομε για τους αριθμούς κ ιι 
την καταστροφική δύναμη που 
κοατάυε στα χέρια υας... Είναι 
η πολιτική των... ακέφαλων...

Σ. Σταυρακάκης

>

Η κίνηση στό μπάσκετ
■ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπάσκετ 

Β ίΕθνικής Κατηγορίας ο Εργο· 
τέλης αγωνίζειται αύριο στις 5 
μ.μ. στο κλειστό γήπεδο Αμα 
ρουσίου με τον τοπικό Γυμνα­
στικό Σύλλογο.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα φύ 
γει ατμοπλο Γκώς η αποστολή 
του ΕργΌΤέλη με επί κεφαλής 
τον Πιοόεδοο κ. Νιικηφοράιχη. 
ΜΕΤέχουν οι εξής αθλητές: Σταμ 
ράκάίκης, Λυδάκης, Μπσλέτης, 
Κάλογερόκης. Τζανάκης, Βίλαχά 
βίας, Χατζιηίβαισλητ, Τσακμακί- 
δης, Παπαδάκης, Στρατάκης.

ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΕΦΗΒΙΚΟ

ΈΙΑ το πρύτάθλημα· Πίά'ίδων 
κοι Εφήβων θα γίνουν σήμερα 
σι αγώνες:

Ηράκλειο—ΟΦΗ
Στο γήπεδο ταυ Ηρακλείου 

στις 6 μ.μ. Παιδικό με διαττη- 
τες τους κ.κ. Τούλη και Εαγγελι 
νό. στις 7.30 Εφηβικό με διαι 
τητές τους κ.κ. Χατζηδάκη και 
Πολόκη.

ΑΝΑΒΟΛΗ
ΌΙ αγώνες ΕΙργοτέλη—ΠΕΗ 

για το Πίαιδκό και Εφηίβικό. 
που είχαν προγραμαμτιστεί για 
'αύριο αναβλήθηικαν γφ την Πίέ 
μπτη 11 Νοεμβρίου λόγω anou 
σίιας της ομάδας ταυι Εργοτέιλη

Τό τοπικά πρωτάθλημα
ΤΌ Σαββατοκύριακο συνέχιζε 

ται το τοπικό πρωτάθλημα Α' 
Κατηγορίας με τις εξής συνα- 
ντήσεις:

Σάββατο
ιΜινωκή—θύελλα, γήπεδό Ε 

ργότέλη, ώρα 3 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Φραιντζεσκάκης. επόπτες 
γραμμών οι κ.κ. Ευαγγέλου και 
ΐΠιτιπαδοβαισιλάκης.

θΐίΐρισσΌς—ίΑΕΚ, γήπεδο Π. 
Ο.Α., ώρα 3 μ.μ.. διαιτητής ο 
κ. Λεσντάκης, επόπτες οι κ.κ. Α 
κουμίΌνάίκης και Μερκουίλΰδη'ς.

Κυριακή
Ηρακλής—Διαγόρας, γήτπεδό 

ΠΟΑ, ώρα 10 π.ιμ·.. δϊάΦτητής 
ο κ. Τζιριάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Χρυσός και Τζιερτζής.

Μαραθώνας—ίΑΌΑΝ, στο γή 
πεδο του ΠΟΑ. ώρα 3 μ.μ.. δι

αιτητής και επόπτες εκτός Ηρα 
κλείου.

ΕΓΟΗ·-Ε9.'ΐκός, γήπεδο Είρ- 
γοτέίλη, ώρα 10 π.;μ., διαιτητής 
ο κ. Βέλεγριάκιης, επόπτες γραμ 
μών οι κ.κ. Χυνιτηιράκης και Πά 
ναυ.

ιΚίόρακας —Δωριέας, γήπεδο 
Πόμπιας. ώοα 3 μ.μ.. διαιτητής 
ο κ. Βιλανάκης, επόπτες γραμ 
μών οι κ.κ. Βλαχάικης και Σα Γ 
τάΒης.

ΠΑΝΟΜ— Γιούχτας,, γήπεδο 
Μαλλων. ώρα 3 μ.μ., δ αιτητής 
ό κ. Ιωαννίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Κάφετζάκης και Κ. Κσυν·ολό·:<ης.

Α.Ο. Τυμπακόυ :—Δαίδαλός, 
γήπεδο Τυυπακίου ώρα 3 μ.υ. 
διαιτητής σ κ. Λαγοοδώχης, ε 
πόπτες γραμμών σι κ.κ. Κρητι 
κάνης και Φουκάκης.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΣΥΝΕΔΡΊΑΣΕ χθές το νέο 

ΔΌΐχητιχό Συμβούλιο του «Φ 
ιλάθλου Ομίλου Ηρακλείου Apia 
δνη» και συγκροτήθηκε σε σώ 
,μα ως εξής. Πρόεδρος Κ. Του 
τουντζάκης, α!ντ)δρος Κ. Γάρο 
φαλάχης, Γεν. νραιμματέΟΓ Γ. 
Κώττης, ταυ ας Κάκτα Κοτζά- ΐ
μπαοη, 'Εφορος Χκρ. Χρυσό-
■σπάθης, μέλη Εμιμ. Φαιροάρης.

Μιχ. Δοκουμετζίδηε. Ο Σύλλο 
γος αυτός ικαΑλιερνεί την ενόρ 
γανη γυμνάστίική, σαν προπονη 
τή'ς δε έχει' ανσλάβει ο γυμνα­
στής Μιχ. Γεωργουλά.κης. Οι α 
θλπτές και οι αθλήτριες θα προ­
πονούνται προσωρινά στις ε- 
γκαταιστάσεις του Β Γυμναοϋ 
ου Ηρακλείου, στη θέση Γιόφιυ 
ρο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Νοεμβρίου και ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγίας Ζώνης Δαφνών, 40θήμερον μνημόσυνον υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας συζ,ύγού, μητρός 
και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Δ. ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
και παροκαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραβρε- 
θσύν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Δουλουφάκης.
Τα τέκνα: Γεώρνιος και Αικατερίνη Δουλουφάκη, Ιωάννης 
και Αικατερίνη Δουλουφάκη, Νικόλαος και Μαρία Δουλου­
φάκη, Πέτρος και Μαρία Πετροπούλου, Χρυσσύλα και Ιωάν­
νης Σαββάκης, Μιχαήλ και Ευαγγελία Πεδιαδιτάκη.
Οι εγγσνσί — σι λοιπσί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
To «DANA SIRENA», το δανέζικο κρουαζερόπλοιο "που 

συνδέει τώρα και 3 χρόνια την Κρήτη με την Αλεξάνδρεια 
και την Αγκόνα, πρόκειται να σταματήσει τα δρομολόγιά 
του οριστικά στις 24-11-82.

Έτσι, η τελευταία ευκαιοία για τους Ηρακλειώτες να κά­
νουν την τριόυερπ κρουαζιέρα με εκδρομή στο ΚΑ Ι ΡΟ 
και τις Πυραμίδες, είναι οι επόμενες τρεις Δεμτέρες 8, 17, 22 
Νοεμβρίου.

Η τιμή κατ' άτομο, με πλήρη διατροφή, είναι από δρχ. 
8.500.

Για πληοοφορίες αποτανθείτε στο Ταξειδιωτικό σας Γρα­
φείο, ή στους Πράκτορες του «DANA SIRENA», την ΚΡΕ- 
ΤΑ Α.Ε., οδός 25ης Αύνούστου 27—29, ή Επιμενίδου 20— 
22, Τηλ. 282854 και 222761 - 5.

ΙΔΕΕΣ ΓΙΑ ΝΑ
ΖΟΥΜΕ ΚΑΛΛΙΤΕΡΑ

ΜΟΚΕΤΕΣ ΓΙΑ ΖΕΣΤΗ ΚΑΙ ΧΑΡΑ

Τι μοκέτα θέλετε;
Εμπιστεύστε την ποιότητα;
Ζητάτε πρωτότυπα σχέδια;
Έχετε ευαισθησία στα χρώματα;
Σας επηρεάζουν οι τιμές;
Μοκέτα για δύσκολα γούστα.
Μοκέτα για το σπίτι, το κατάστημα, το γρα­

φείο, το ξενοδοχείο, ακόμα και για τη βεράντα 
σας.

Πριν πάρετε μια οποιαδήποτε μοκέτα, ελάτε 
κοντά μας.

Διαλέξτε τη μοκέτα σας απ' τη πλούσια συλ­
λογή μας.

Μοκέτα για κάθε χρήση, για κάθε τσέπη, για 
κάθε γούστο.

S Α Ν C Ο 
ΑΘΗΝΑΣ 14 
(Όπισθεν Γυμνασίου θηλέων και Εργ. Κέντρου). 
Τηλ. 244254.

ΘΡΟΝΙΑΣΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ
ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΩ ΑΣΙΤΩΝ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλια της Ενορίας Άνω Ασιτών 
προσκαλεί όλους τους ευσεβείς Χριστιανούς να παρευρε- 
θούν στην θρόνιαση της νέας εκκλησίας του ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗ- 
ΤΡΙΟΥ, την Κυριακή 7 Νοεμβρίου και ώρα 9 π.μ., που 
θά γίνει από τρν Σεβασμ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. ΤΙΜΟ­
ΘΕΟ. Προσκεκλημένες είναι και όλες οι τοπικές Αρχές.

Ιδιαιτέρως παρακαλούνται οι Ασιτιανοί που κατοικούν 
εκτός του χωριού τους, όπως παρευρεθούν κι αυτοί.

ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΑΝΩ ΑΣΙΤΩΝ

ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ»
Δέχεται ασφαλισμένους όλων των Ταμείων: 

IΚ Α — ΟΓΑ — ΤΕΒΕ — ΤΑΞΥ — Δ.Υ.

θεοτοκοπούλου 18
282-000

Τηλ. 224-925
286-868

ΚΗΔΕΙΑ
Την αναπημένη μας αδελφή και θεία

ΑΝΝΑ ΕΜΜ. ΠΟΥΛΗ
Ετών 77

θανούσσ χθες κηδεύομε σήμερα Σάββατο 6 Νοεμβρίου 1982 
και ώρα 3 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Ανίας Αννας (Πατέλλες). 
Πορακαλούμε τσμς συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν 
την εκφοράν της.
Τα αδέλφια: Μηνάς και Ρένα Τσαγκαράκη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

πάλληλο της Ένωσης, εντεταλ 
μένο από την Ε.Β.Ζ.

Η ζάχαρη θα διαιτίθιεται από 
τις εδώ αποθήκες της ΕΒΖ στη 
τιμή των δρχ. 35.40 κατά' κιλό 
πλέον τού νόμιμου χαρτόσηι- 
μου.

' Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΒΖ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Με την ευκαιρία της άφιξης 
του πρώτου πλοίου με φορτίο 
ζάχιαρης εδώ, ήρθε στην πόλη 
μας ο Πρόεδρος της ΕΒΖ κ. Δη 
μιήίτριος Αντωνιάδης, συνοδευό 
■μένος από τον ΔΙνΤή Μάρκε­
τινγκ κ. Γεώργιο Διαμαντή, και 
επεσήμανε μεταξύ άλλων:

Η Νέα Διοίκηση της ΕΒΖ απο 
φάσισε να δημιοιυΐργήσει Κίέν 
τιρσ 'διάθεσης ζάχαρης στις α 
πομακρυσμένες περιοχές της χώ 
ρας, έχοντας σαν βασικό ατόχο
τρν προαωίορά δάιχαρηις

χάρης από τα Κέντρα αυτά θα 
πετύχουνε άμεσα και έμμεσα οφέ 
λη τόσο οι λιανοπωλητές όσο και 
σι Χονδρέμποροι και Βιομηχανίες 
διότι οι μέν λιανοπωλητές θα 
μπορούν να αγοράζουν απευθεί 
ας από τις αποθήκες της ΕΒΖ 
στην ίδια τιμή με τους Χονδρέμ 
πορους, δεδομένου ότι η μικοο 
τερη ποσότητα που θα μπορούν 
να αγοράζουν θα είναι 250 κιλά 
(5 σακκιά), οι δε χονδρέμποροι 
και Βιομήχανοι θα έχουν σαν ά­
μεσο όφελος το μικρότερο τέλι 
κό κόστος της ζάχαρης, δυνατό 
τητα αμέσου παραλαβής και σαν 
έμμεσο την πληρωμή της αξίας 
της ζάχαρης την ίδια στιγμή με 
την αγορά της και ένα τρίτο ό­
φελος θα μπορούν να αγοράζουν 
όσες ποσότητες χρειάζονται νια 
δύο τρεις μέρες με αποτέλεσμα 
να μην δεσμεύουν τα χρήματά 
τους για μεγάλες ποσότητες ό­
πως αναγκαστικά έκαναν μέχρι 
σήμερα...».

ΣΥΝΑΥΛΙΑ της Χορωδίας της ΕΡΤ υπό την διεύθυνση του κ. 
Αντώνη Κοντογεωργίου, δίδεται αύριο στις 8 το βράδυ, στην Βα 
σιλική του Αγ. Μάρκου.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει έργα Φ. Σούμπερτ, Γιοχ. Μπράμς, 
Γιάννη Κωνσταντινίδη και Μίκη θεοδωρόκη. Σε πρώτή παρουσία 
ση θα εκτελεσθεί το τραγούδι του θεοδωράκη «Για τα παιδιά που 
πεθαίνου στον πόλεμο» όπως επίσης και τα έργα του Γιάννη Κω- 
σταντινίδη: «Οκτώ δωδεκανησιακά τραγούδια» και «Οκτώ Μικρα­
σιατικά τραγούδια». Με τη χορωδία θα εμφανιστούν οι σολίστες: 
Μισα Ικεούτσι (σοπράνο) ΛέλαΣτάμος (Μέτζο σοπράνο), Μανού- 
έλ Φενίκ (Τενόρος) και Αντώνης Κοντογεωργίου (Βαρύτονος). 
Στο πιάνο συνοδεύουν η Ντόρα Μπακοπούλου και Νίκος Χριστο­
δούλου. Η εκδήλωση αυτή είναι αφιερωμένη στο Νίκο Καζαντζάκη 
κει αποτελεί προσφοοά του Δήμου και της ΕΡΤ. Η είσοδος θα εί­
ναι ελεύθερη για τοκοινό.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ τις επαφές του με τους Ιεράρχες της Κρήτης ο 
απεσταλμένος του Πατριαρχείου κ. Μάξιμος, ο οποίος — σημειώ­
νουμε — θα βρίσκεται εδώ και την ερχόμενη εβδομάδα.

στη χαμηλότερη δυνατή τιμή, 
τά|> προς τους καταναλωτές, 
όοο και προς τους εμιπάρους 
και β ομηχανίες. εφαριμόιζοντας 
■με τον τοόπο αυτό την Πολιτι 
κή της Κυβέρνησης της Αλλα-

ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

γής·
Σαν 

ρισχή 
ρης η

πρώτη, δοικιμαιστιχήι πε 
Κέντρων δΐ'άιθεσιηις ζάιχα 
ΔιοΐιΜηιση της ΕΒΖ επέλε

ξε την Κριήή-η, η οποία έχει· ετή 
σιες ανογκες δέκα· χιλιάδες τόν 
Υους ζάιχαρης και· εϋνα'ΐ η πιό ο 
παμακρυσίμέΜη περιοχή από τια 
πέντε (5) Εργοστάσια της ΕΒΖ 
που είναι εγκατεστηιμένα στη 
Λάρισα —ιΠλιασύ Θεσσαλονίκης 
—Εέίρρες —Ξάνθη κσι Όρεστιίά 
δα η παραγωγή των οποίων κια 
λύπτει τις ανάγκες της εσωιτε 
ρικής κατανάλωισιης.

Με τις απευθείας παραλαβές ζά

ΑΟΓΟΙ ΚΑΙ
κακή

Συνέχεια άπό τή 
κατάσταιση των

1η σελ. 
δρόμων

ττσυ ύπάρχουν. από τη: μίά κα ι 
η περιφρόνηση των κανόνων 
και των σηιμάτων οδικής κύκλο 
φορίας από τους οδηγούς, συν 
τελούν νια· πληρώνομε τόσο βαι 

■ρύ φόρο· στό· μινώΐΓίαυίρο της 
'αισφίάιλτου.

Ο ΔΡΑΚΟΣ που σκότωσε με 
τσ καντάρι του ο Άη Γ ιώργης 
γιατί ιέπινε το νερό κ:α ιδιψούι- 
σε η πόλιτε», ξαινάρθε με άλλο 
•πρόσωπο και πιίνει· το αίμα των 
ανθρώπων. Θα· βρεθεί άραγε κά· 
ποιος Άγιος να1 μας γλυτώσει 
και τώρα; Πολύ το φιοιβούιμαι,
γιατί συνήιθως οι· οδηγοί 
δια τέρα οι σωφερόιντζες 
τα τους ειπικαλούιντα,ι κι 
ρσ τους σύιρνουν «τα εξ

■και ι 
πρώ 
ώστε 
αμά-

ξης» όπως λέγανε οι παλίαιότε 
ροι. Τα εξ αυτοκ'νήτου όπως 
θα· λέγαμε σήιμέρα·... Έτσι 'αν ι 
τί να· κάτσει συνοίδηγός ο άγι­
ος σίτο τιμόνι κάθεται ο διόβο ι 
λος. Και ιδού το αποτέλεσυια...

ΠΑΝΤΑ ΥΠΗΡΧΕ μια πρόκα 
τάΛ:η·ψ:η για· την π·οιόίΓη-ra των 
προΊόντωιν που παράγομε. Ό 
χι φυσικά, ’ών γεωργικών αλλά;
των ιβίίοτεχνιικώιν
μιη,χανιικών.
■θε το σήιμα·

Δεν
κα ι

μας
Κ'ατ'αισικειυ’ής

βισ-
έπε ι-

το
δκό μας. Και ζηιτιούσαιμε ξένο. 
Ευρωπα Γκό. Αμερικάνικο, Ρού 
σικο, Κινέζικο, του Χόγκ Κόγκ, 
της ΤαΊ'βάν, πσυ· έχει κατακλΰ 
σει τελευταία την αιγοίρά· μας. 
Την εύρισκα, όπως φρινιΤ'άζομιαΊΐ 
και σείς, μπεριβολική και· μάλι­
στα τώοα που η τεχνολογίια· 
μας 'έχει προχωρήσει τόσο Πο· 
λύ ώστε να βάζομε τα· γυαλιά 
σε πολλά βιομηχανικά κράτη, 
και από χώίρια ειισαγωγιής να γί 
νομέ χώρα εξαγωγής.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ όμως περιπτώ-

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗ 

ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ
Το ΠΙαγχρήρ;ο Βενιζέλειο και 

Πατάνε ι·ο Γενιικό Νασοικοιμιέίσ
Προκηρύσσει

Δημόσιο μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με έγγραφες προσφορές 
που θα γίνει στις 26 Νοεμβρίου· 
1982 ημέρα Παριαισκρυιή κσ ι ώρα 
2 μετά το μιεσιηιμιέρι στα Γιρια- 
φειΐια. του Νοσοικομείου yra τη 
μίσθωση .κτιρίου κειμένου στην 
πόλη του Ηιραικλείου κα·ι κα­
τά προτίμηίση 'Πλησίον του No· 
σοχομείου μεσυνολική επιφά­
νεια· περί τα 1000 τ.μ. και aw 
κατάλληλο ν:α· αποθηκευτικούς 
χώρους.

Για περισσότερες πληροιφοιρί 
ες όσοι ενδιαφέοσντσι μπορούν 
να 'απευθύνονται' στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νασοκιομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρια.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ,.
Γιάννης Βασιλάκης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Αγορά 

5-11-1982
Πώληση

Ν.
Δ.

Υόρκης 
Γ ειρμανία ς

Παρίσι 
Λονδ vcu
■Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας
Δανός 
Αυστιριίας 
Σουηδίας 
Νοιρβήγ ·ας

71,677
27,852
9,870

119.536
32.240
25,579

4,716
7.859
3,970
9,480
9,334

74.603 
28,988
10,272

124,416 
33,556 
2'6,325
5,016
8,265
4,132
9,970

10,130

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλλα να έχει ισίχε 
τίική πείρα γ,ια το κατάστημα 
Λλλαντικίών στην Λ. Κόλιεχαιρι 
νού αρ. 134. Πίλήροφ. τηλ. 231 
C37 ώρες καταστημάτων.

, 1—3

■Ο κ. ΑντωνιίάΙδης ανακοίνω­
σε. άτι η ΕΒΖ ποογραμαμτίιζει 
την αποστολή ιμεγάΙλων πο·σοτή
τών ζωοτροφών (δαχαρσπιτ-
τας) η οποία είνιαι και πιό Φθη· 
νή ζωοτροφή, για νια συμιβσλει 
στην ανάπτυξη' της ΚτηνΌτρο- 
φίας στο Νησί, προς όφ-ελρς 
των κτιηΥατρόίφιων και του κ!α 
τανίαλωτικού ιΚόινσύ, με τη μεί 
ώση του κόστους της τιμής 
κρέατος.

Γι αυτό θα στείλ-με ειδικούς 
επιιστήμονες στην Κρήτη γι'α· 
νια ενιημέριώσουν τόσο τις Ενώ 
σεις όσο και όλους τους ΚτηνΌ· 
τρόφιους σχετ'ίικίά· με τη χρήση: 
■και τις θρεπτικιές ικανότητες 
των ζωοτροφών.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
σεις που ανανακτώ ικιαι συμμερί 
ζομαι τήν δύσπιστία και την 
κα,κιή ιδέα που έχουν μερικοί α· 
κόμη; γιο την πσιότηιπσ ορισμιέ 
νων προ'Γόντωιν, όπως για τις 
ηλεκτρικές λάμπες. Αφήνω που 
Siiva'i ακριβές, αλλίάι και βραχύ­
βιες Kas: τόσο μειωμένης ανίτο- 
χής, ώάτε με το πα,ραμικιρό, 
τσίάφ! Και σβήνουιν, μερικές 
και μετά πατάγοιμιόπως οι φού- 
οκες που κριατόύν τα παιδιίάι κοι 
■σκάζουν στον αέρα· ξαφνικά. Α 
ποτέλεσμα , να· μην προλαιβαίινώ 
V αγοράίζιωι λάμπες και· να δί­
δω πενηινιτόιρί'Κα. Τώίοα το· γ.α 
τί έχουν τόσο μεγάλη... θνησι 
μότητατα. δεν το ξέρω. Και το 
κακό είναι ότι δεν βρίσκω λά 
μπες Χόγκ!Κόγκ η ΤαΊ'βάν που 
ασφαλώς θα είναι «^οκοαβιώτε 
μάτε τα ξλληνικάι προ'ιόντα, 
μάτε τα Ελληνικ άπρο'ιι'όντία.

Κωατής Φραγκπύλης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ
Το Παγκρήτιο ΒενιζέλείΌ· και· 

ιΠανάνειο Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

Δημόσιο μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με έγγραφες προσφορές, 
που θσ γίνει στις 26 Νοεμβρίου 
1982 ημέρα' Παριαισικευή και ώρισ 
1 μ.μ. στα Γραφείαι του Νασο 
.κομείου', για την αγορίά ενιός 
κτιρίου, κειυένου εντός του Δή 
μου Ηιριαικλείου συνολικού ευ-
ιβαδού 4000 τ.μ. και· ίάνω 
προύιπολογισμού δαπάνης

και 
μέ-

χρι 250.000.000 δρχ., κατάλλη 
λου να λειτουργήσει σον δαρυ 
■φσρι,κό νασηιλευτικό παρΙάρτη 
μα του Νοσοκομείου μας.

Γιάι περισσότερες πληροφορί 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να· απευθύνοντιτι· στο Γραφείο 
'Προιμη,θε ών του ΝΌσοκομιείομ 
κάθε εριγίάιαιμη ημέρα· και ώρα·

■Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Γιάννης Βασιλάκης

ΠΕΡΙΛΗιΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο κσι 

Παγάνειο Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

Δημόσιο μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με έγγραφες προσφορές, 
που θα γίνει ιστις 26 Νοεμβρίου 
1982 ημέρα Παρασκευή και ώ 
ρια: 1.30 μ.μ. στα Πραφείο του 
Νοσοκομείου, για την 'αγορά ε 
νός κτιρίου κειμένου εντός του 
Δήμου Ηρακλείου συνολικού ε 
μβαιδοϋ 2000 τ.μ. και άνω· κα'ΐ 
προϋπολογισμού δαπάνης μέχρι 
80.000.000 δρχ. κατιάλληλιαυ να 
λετουργήσει σαν δοουφορικό 
νοσηλευτικό παΡίάρτημα του 
Νοσοκομείου μας.

Γιια περισσότερες πληροιφοιρί 
ες όσοι ενδιαφέρονται μπορούν 
να1 απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομιείσυ 
•κάθε εογάίσΊιμη ημέρα και ώοα.

Ο Πρόεδρος του· Δ.Σ.
Γιάννης Βασιλάκης

ΕΟΡΤΕΣ
Μεθαύριο Δευτέρα· εορτή 

του Μιχαήίλ Αρχαγγέλου δεν ε 
όρτόξουν:
— Ο κ. ιΜίχαήΐλ ‘Κολυκάίκης, ε- 
μπσροράπτης.
— Οκ . 
ν ά χ η ς..
— Ο κ.
— Ο κ.

Μ χάλης Euu'. Σφ'αικτα

Μιχ. Αδαμάικης 
Μιχ. Δερμττζάικης, Δερ

μαίτέμπορος.
ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ

— Η κ. Χρυσούλα Ραμουτσάκη 
θα δεχθεί για τον σύζυγό της 
Άγγελο μόνο τη Δευτέρα 8)11.

Ι
ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ;!

ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ
ΕΝ ΝΕΩ ΣΤΑΔΙΩ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ j

Την Δευτέρα 8 Νοεμβρίου εορτή των Ταξιαρχών, πα- !' 
γηγυρίζει στην ενορία Νέου Σταδίου ο I. Ναός του

ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ <

Κυριακή 7 Νοεμβρίου: Ο Μένας Εσπερινός αρχίζει ί ’ 
στις 6.30' χσροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπι- 11 
σκοπού Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ, θα επακολουθήσει παρά- 
κληση και ολονύκτια παραμονή στο Ναό. "!

Δευτέρα 8 Νοεμβρίου: Ο Όρθρος αρχίζει στις 7 < ί

π.μ. και εν συνεχεία η πανηγυρική θεία Λειτουργία, Ιερουρ- < 
γούντσς του Πρωτσσυγκέλλου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής ! 
Κρήτης, Αρχιμ. Νεκταρίου Παπαδάκη. Προσκαλούνται οι ευ ]> 
σεβείς Χριστιανοί στην Ιερά αυτή πανήγυρη. '!

Ηράκλειο 5-11-1982ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 8-11-82
Από 09.00 μέχρι 14,30 χωριά: Πανασσός— Γέργερη — Μα- 
στραχιανά — Απομαρμά — Καρδαμιανά — Νίβρητος — 
Άνω και Κάτω Ζαρός.

ΤΡΙΤΗ 9-11-82
1. Από 08.00 μέχρι 12.00 περιοχές: Σώπατα — Μπεντεβή — 

Περτσελάκη — Μεσαμπελιές — Αριφάκη Μετόχι — Βαθυ- 
πέτρου — Καλοψσύζη Μετόχι — Εργατικές Κατοικίες 
Μπεντεβή — Ξανθουδίδοο Μετόχι καθώς Λεωφ. Παπανα­
στασίου, επίσης οδοί Ανθέων— Κορνάρσυ —Αλεξίου — 
Θρασύβουλου Σταυράκη — Πολυξίγκη— Μελετίου Πη- 
νά — Μυκωνιάτη — Κίμωνος — Σκεπετζή, στη Λεωφ. 
Κνωσού από Βέροιας μέχρι γέφυρα Μπεντεβή και οδοί 
Παρασκευσπούλου — Μεγάλου Αλεξάνδρου από Σήφακα 
μέχρι Λεωφ. Κνωσού.

2. Από 08.00 μέχρι 16.00 στην πλατεία Σινάνη και νοτιοα­
νατολικό.

3. Από 09.00 μέχρι 13.00 περιοχές: Χρυσοβαλάντου — Τσι- 
ρίκ Μεϊντάνι — Παλαιό Ατσαλένιο — Γήπεδο· ΠΟΑ και Ά­
νω Μασταμπά καθώς οδοί: Σκλαβοκάμπου — Σήφακα — 
Παρθενίου Κελαιδή — Περίδου — Καλλιπόλεως — Μη- 
λιώτου — Τέρμα Βρυούλλων — θεοφάνους — Γιακου- 
μάκη — Φουντουλάκη, στη Λεωφ. Ιωνίας από Μπετεινάκη 
μέχρι Σινάνη και Μεγάλου Αλεξάνδρου από Ιερολοχιτών 
μέχρι Πολυξίγκη.

ΤΕΤΑΡΤΗ 10-11-82
1. Από 08.00 μέχρι 12,30 στο συνοικισμό ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και 

στις περιοχές ΚΑΜΠΕΡΟΣΑΛΗ Μετόχι — Σελημαρά που 
περικλείονται από τις οδούς: Ιερωνυμάκη — Καπετάν Μι- 
χάλη — Δωδώνης — Ολύμπου — Μιλτιάδομ — Λαγκαδά 
— Νικ. Πιτσουλάκη — Ιτάνομ — Κάδρου — Παπαδια- 
μάντη — Σόλωνος — Αγησιλάου — Μονής Τοπλού — 
Μονής Γουβερνέτου — Ιερωνυμάκη.

2. Από 10.00 μέχρι 12,30 Περιοχή Αριφάκη Μετόχι.
3. Από 11.00 μέχρι 14.00 στη γραμμή 15.000 βολτ ΗΡΑ­

ΚΛΕΙΟΥ — ΜΕΛΕΣΣΩΝ — ΒΙΑΝΝΟΥ από Κουνάβους μέ 
χρι Ρουσοχώρια, γραμμή ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ Πεδιάδας από 
Ανιές Παρασκιές μέχρι Αποστόλους και γραμμή ΜΕΛΕΣ­
ΣΩΝ ■— ΧΑΡΑΚΑ από Μελέσσες μέχρι Πλακιώτισσα. 
Επίσης στις διακλαδώσεις αυτών προς χωριά: θραψανό 
— Σκινιά — Γαρύπα — Δαμάνια — Μελιδοχώρι καθώς σε 
όλα τα χωριά που ηλεκτροδοτούνται από αυτές και αν­
τλιοστάσια Δήμου Ηρακλείου στο θραιιιανό.

4. Από 12,30 μέχρι 15,30 νοτική Περιοχή Γεωργικών Αλι­
καρνασσού.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12-11-82
1. Από 14.00 μέχρι 17.00 οδοί: Λυσιμάχου, Καλοκαιρινού 

— Μητσοτάκη — Παλαιολόγου — Γρεβενών — Χανιών 
— Γάζι — Χσοτατσών — Μάρκου Αυγέρη — Καλημερά- 
κη και Σοφ. Βενιζέλου από θεοτοκοπούλου μέχρι Χάνδα- 
κος.
Άν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι' αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τό δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, απαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήμ^νος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

στις Εκδρομές Εξωτερικού.
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